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V petek (9/14 0C), 
soboto (8/13 0C) in nedeljo
 (5/11 0C) bo delno oblačno. 

V petek tudi deževno.

Omamljanje
Tina Felicijan

Uživanje snovi, ki spreminjajo stanje zavesti, seže daleč v zgodo-
vino človeštva. Verjetno veliko dlje od razcveta grške civilizacije, 
ko so prerokinje v orakljih pile pripravke, da bi se lahko odprle 
za sporočila onstranstva. Ali egipčanske, ko so se svečeniki z nji-
mi očiščevali pred obredi. Ali od južno- in severnoameriških sta-
roselskih plemen, ko so jih šamani uporabljali za zdravljenje ali 
povezovanje z nadzemskim. Takrat so dobro poznali učinkovine 
rastlin in drugih snovi, ki so ljudi sproščale, jih uspavale, metale 
v trans, izvabljale halucinacije … Tako kot danes dobro pozna-
mo kombinacije kemijskih elementov, s katerimi se lahko bodisi 
zdravimo bodisi omamljamo. Ali so te pripravke tudi takrat zlo-
rabljali, kot to počnemo danes, ne vem. Vem, da so denimo Inki 
alkohol – fermentirano koruzo – uživali obredno, namensko. 
Prav tako Apači tobak. Danes sta to najbolj razširjeni in smrto-
nosni drogi. Če se ob tem seveda delamo, da sladkor, ki je zasvoj-
ljiv in je razlog za številna bolezenska stanja, to ni.

Za zdravljenje in preprečevanje odvisnosti od prepovedanih drog 
resda delamo veliko. Tudi za ozaveščanje o posledicah prekomer-
nega uživanja alkohola in tobaka. Mislim pa, da bistveno pre-
malo govorimo o nekaterih drugih snoveh in rečeh, ki prav tako 
omamljajo, spreminjajo naše stanje zavesti in nas delajo odvisne. 
Zagotovo poznate koga, ki se »ne more upreti« čokoladi. Ali pa 
»ne more prenehati,« dokler škatla s piškoti ni prazna. Koga, ki 
»hitro rabi« nekaj sladkega. Ali ni zasvojenost ravno neustavljiva 
potreba, nezmožnost po nadzorovanju te potrebe? Negativni učin-
ki sladkorja na organizem, počutje in vedenje so številni: sladkor 
sproži željo po še več sladkorja, zmanjšuje sposobnost koncentra-
cije, povišuje agresivnost, pri presnovi nastaja za možganske ce-
lice strupen alkohol, pri čemer imajo različni sladkorji različne 
učinke. Beli na možgane deluje podobno kot »konvencionalne« 
droge, denimo kokain. 

Pravzaprav smo od sladkorja zadeti. Tako kot smo zadeti, ko ne 
moremo nehati gledati nadaljevanke. Ali igrati računalniške igri-
ce. Ali se odklopiti od družbenega omrežja. Ne omamljajo nas le 
snovi, ki jih zaužijemo, ampak tudi zunanji vplivi. Kolikokrat vas 
je že televizija tako prevzela, da niste registrirali dogajanja okrog 
sebe? Ker gibljiva slika privablja in zadržuje človekovo pozornost. 
Tako kot lesketajoče stvari. Recimo zlato. 

Skupina prepovedanih drog je velika in pestra, širi se izjemno hi-
tro z vedno novimi sintetiziranimi drogami, ki so kratko- in dol-
goročno nevarne. A tudi takimi, ki imajo ob pravilni uporabi na 
telesno in duševno stanje ljudi blagodejne učinke. Med tem v 
skupini dovoljenih ostajajo nekatere zasvojljive ter zdravju posa-
meznika in družbe škodljive snovi in reči. Za alkoholom in toba-
kom (ter sladkorjem) so dobičkonosne industrije. Telenovele ali 
Facebook (slednji sicer ima nekaj pozitivnih uporabnih vredno-
sti) pa sta priročni orodji za nadzor nad preživljanjem prostega 
časa in odvračanja pozornosti od nas samih in našega ožjega in 
širšega okolja ter tistega, kar se v njem dogaja. Tako mislim, da 
niti prepovedanih niti dovoljenih snovi, reči, aktivnosti ali druge-
ga, kar nas omamlja, ne gre jemati s popolnim odporom ali pov-
sem zlahka. Kajti ni samo varovanje javnega zdravja ali varnosti 
razlog, da nečesa ne smemo, nekaj drugega lahko, tisto tretje pa 
je celo zaželeno. 

🔲
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Velenju skoraj milijon 
za PC Stara vas

Mestna občina Velenje je pridobila za ureditev Poslovne cone Sta-
ra vas dobrih 979 tisoč evrov nepovratnih sredstev Ministrstva za 
gospodarski razvoj in tehnologijo. Sredstva bodo v celoti namenili 
ureditvi poslovne cone v Srati vasi (investicijska vrednost znaša sko-
raj 2,5 milijona evrov), ki bo namenjena investitorjem, ki bodo v tem 
okolju razvijali svojo podjetniško dejavnost. Potrebna zemljišča je 
Mestna občina Velenje že odkupila in poskrbela tudi za pridobitev 
gradbene dokumentacije.

🔲 mz

Velenje, 21. novembra – Tik pred državnim praznikom, dnevom 
Rudolfa Maistra, so pred velenjsko vilo Bianca in v njej v ponede-
ljek popoldne pripravili tri dogodke v počastitev praznika. Dva od 
njih sta bila posvečena tudi 145. obletnici rojstva velenjskega rojaka, 
dolgo spregledanega politika dr. Karla Verstovška. Na travniku pred 
vilo sta kipar Jurij Smole in velenjski župan Bojan Kontič slavnostno 
odkrila njegov doprsni kip. V dvorani vile sta mlada slovenska zgo-

dovinarja dr. Aleksandra Gačić in dr. Gregor Jenuš predstavila poli-
tično biografijo dr. Karla Verstovška, ki je izšla pri Velenjski knjižni 
fundaciji v zbirki Velenjana. Za tem so ustanovili še Šaleško društvo 
»Rudolf Maister« Velenje, ki bo kot 25. slovensko društvo postalo 
del zveze društev, katerega poglavitna skrb je krepitev narodne za-
vesti. Več na strani 3.

🔲 bš 

Občina Velenje do leta 2010 
ni prejemala odškodnin

Velenjski župan Bojan Kontič je na predsednika komisije o ugotavljanju 
politične odgovornosti nosilcev javnih funkcij pri investiciji v blok 6 Termo-
elektrarne Šoštanj naslovil odprto pismo. Opozoril je, da se ponovno poja-
vlja stališče, da sta družbi Premogovnik Velenje in Termoelektrarna Šoštanj 
v času izgradnje bloka 6 plačevali odškodnine zaradi vplivov rudarjenja in 
proizvodnje električne energije na bivalno okolje. 

Ponovno je poudaril, da Mestna občina Velenje do leta 2010 ni prejela no-
bene odškodnine ne od Premogovnika Velenje ne od Termoelektrarne Šo-
štanj. Od leta 2010 pa do sedaj so prejeli od Premogovnika milijon 290 tisoč 
evrov, od Termoelektrarne Šoštanj pa 3,1 milijona evrov. Kontič dodaja, da 
je pred letom 2010 odškodnino od omenjenih kolektivov prejemala le Ob-
čina Šoštanj.

🔲 mz

Velenje, 21. novembra – Kot je 
znano, so imeli delavci Esotecha 
pri gradnji dveh nadomestnih 
skakalnic na grajskem hribu kar 
nekaj nepredvidenih težav. Dela 
je ustavilo plazenje hriba, pa še 
arheološke najdbe. 

Rok za dokončanje so jim sve-
tniki tako podaljšali do konca 
novembra, morda ga bodo še za 
kakšen teden. A dejstvo je, da 
morajo biti skakalnice končane 
še letos, saj bo sicer treba vrniti 
sredstva, pridobljena na razpisu. 
Zato delavci na gradbišču sedaj 
delajo podnevi in tudi ponoči in 
upajo, da jim bo čim manj naga-
jalo vreme. Še letos naj bi ska-
kalnici dobili tudi uporabno do-
voljenje.

🔲 bš

Dvojni poklon 
rojaku dr. Karlu 

Verstovšku

Delajo 
podnevi in 

ponoči

Azilni dom v Velenju?
Velenje, 21. november – Konec preteklega tedna je 

Mestna občina Velenje prejela dopis o dogovorih o 
vzpostavitvi azilnega doma na območju Velenja.

Župan Mestne občine Velenje Bojan Kontič je sve-
tnice in svetnike že seznanil z vsebino in predlagal 
razširitev dnevnega reda 17. seje sveta Mestne občine 
Velenje, ki bo v torek, 29. novembra, ob 8. uri v sejni 
dvorani Mestne občine Velenje. 

Na sejo sveta so povabili tudi državnega sekretar-
ja ministrstva za notranje zadeve Republike Sloveni-
je Boštjana Šefica, ki je udeležbo tudi potrdil. Azilni 
dom naj bi uredili v nekdanjem objektu samskega do-
ma Vegrad, ki je zdaj v zasebni lasti, zagotovili pa bi 
lahko največ 150 mest. 

🔲 mz
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Zdaj ko so ameriške volitve za nami in ko je naša Melanija dobila 
vstopnico za Belo hišo, so pri nas spet bolj aktualne naše malenko-
sti, kot je zdravniška stavka, vladno-sindikalna pogajanja za višje 
plače, še različni pogledi na drugi železniški tir ter že dolga leta ak-
tualno vprašanje, kjer bo potekala trasa hitre ceste tretje razvojne 
osi. Ne le med Velenjem in avtocesto. Eni sicer pravijo, da je o tem 
zadeva že dokončno rešena ter trasa »zacementirana«, drugi ob 
tem ponavljajo znano geslo »malo morgen«. Mladi pa so se krepča-
li s slovenskim zajtrkom in za odraslimi ponavljali, kako pomem-
bno je uživanje doma pridelane hrane. Nekateri vsega sicer niso 
povsem razumeli, saj jim ni šlo v glavo, kako naj bi v svojem bloku, 
kjer stanujejo v šestem nadstropju, pridelovali hrano. Vprašali pa 
tudi niso. V nekaterih krogih pa razglabljajo, kako daleč od resni-
ce dejansko smo, da naj bi sosedov Pevec naskočil naš Merkur. Obi-
čajno govorice niso daleč od resnice.

Dejansko pa naj bi bili bliže resnici, da naj bi na kmetijskih ze-
mljiščih na območju Hoč in Slivnice zrasla avtomobilska tovarna. 
Oziroma tovarna avtomobilskih delov. Oziroma kot nekateri malo 
kritično govorijo, za začetek le lakirnica. In da naj bi tam končno 
našlo delo okoli 3000 naših delavcev. Spet so nekateri kritični in 
sprašujejo, ali res na novo, ali bodo sem le prestavili naše delavce, 
ki zdaj že delajo v Avstriji. Bomo videli, kaj bo – važno je, da gre za 
velik projekt. Kot je tudi načrtovana japonska naložba v gradnjo ro-
botov pri nas.

Precejšen projekt bodo kmalu začeli uresničevati tudi v Celju. V 
dveh letih bodo na območju Bukovžlaka zgradili kapo. Oziroma 
poseben vodotesen pokrov, s katerim bodo pokrili nesnago z nevar-
nimi snovmi, ki so jo tu odlagali dolga leta. Ureditev je Sloveniji s 
tožbo dejansko naložila Evropska komisija, stvar pa je »zakuhala« 
celjska Civilna iniciativa. Ta že dolgo opozarja na te nevarne od-
padke. Ureditev ne bo enostavna, tudi zato ne, ker pod zemljo pote-
kajo cevi za vodo, tudi plinovod. A kar je treba, je treba.

So pa letos že spet poskrbeli, da bo  Celje še bolj zeleno. Prav zadnji 
čas posajajo več kot sto novih dreves ter več kot 500 grmovnic. Naj-
več dreves so posadili ob reki Koprivnici, razen tega še v več drugih 

predelih mesta. Tudi ob dveh osnovnih šolah.

V dveh celjskih sosedah pa se veselijo novih naložb. V Štorah je na 
območju železarne družinsko podjetje odprlo dodatne proizvodne 
prostore za obdelavo kovin, v obrtni coni v Vojniku pa je italijanska 
družba odprla kar malo tovarno. Izdelovali bodo dele za avtomobil-
sko, letalsko in celo vesoljsko industrijo. Z novo naložbo naj bi po-
stopoma povečevali tudi število zaposlenih. S pomembno naložbeno 
novostjo se lahko pohvalijo tudi v šentjurskem podjetju Meja, ki je 
znano po »pridelovanju« jajc. Posodobili so dva hleva in se pri tem 
odločili za sodobnejšo rejo nesnic, ne več za tako imenovano bate-
rijsko, ampak za talno rejo.

In še ena »farmska«. A kulturna. Ob zaključku Novačanovih gleda-
liških srečanj v Trnovljah pri Celju so za najboljšo predstavo po oce-
ni občinstva razglasili Živalsko farmo gledališča Hiše kulture Celje.

V kulturnem hramu, Pokrajinskem muzeju Celje, pa so pred dne-
vi podpisali sporazum za poseben slovensko-hrvaški projekt. In to 
ljubezenski. Za projekt Veronika – ljubezenska pot mitov in dej-
stev. Gre seveda za znano zgodbo o Veroniki Deseniški, ki je posta-
la druga žena Friderika Celjskega, to pa je plačala s smrtjo. Pobu-
dnik in nosilec projekta je občina Braslovče, od koder (z Žovneka) 
Celjski izvirajo, sodelujejo še občina Laško (v Jurkloštru je Vero-
nika pokopana), in hrvaški Desnić (po njihovem je Veronika po-
kopana (zazidana) v dvorcu Veliki Tabor), prav tako pokrajinska 
muzeja Celja in Hrvaškega Zagorja ter razvojne agencije Zagorja, 
Kozjansko in Sotla. Skupaj se bodo prijavili na razpis za evropska 
sredstva, denar pa bi porabili za »zgodbo prepovedane ljubezni« ter 
s tem privabili čim več obiskovalcev.

Pa še to: Mestna občina Celje je dobila soma. Ne navadnega, am-
pak brkatega. Tovrstnih rib je sicer veliko v Šmartinskem jezeru, 
Brkati som pa se imenuje gostišče ob tem jezeru. Doslej ga je upra-
vljal celjski mladinski center, a mu ni šlo. Boljše čase si obetajo pod 
okriljem občine.

🔲 k

Savinjsko-šaleška naveza

Občina bo sofinancirala programe 
mladih

Šoštanj – Občina Šoštanj bo mladinskim društvom z 8.000 
evri sofinacirala programske projekte za letos. Objavila je raz-
pis, na katerega se lahko do 30. novembra prijavijo društva, ki 
imajo med člani tri četrtine takih, ki so stari od 7 do 29 let. 
Sofinancirala bo zastopanje interesov mladih, izobraževanje 
in usposabljanje za tiste, ki niso del formalnega izobraževanja, 
urbano mladinsko kulturo, regionalno, nacionalno in medna-
rodno povezovanje, aktivnosti, ki so v javnem interesu in so 
namenjene mladim ...

🔲 mkp

Za MKČN 30.000 evrov
Šoštanj – Upravičenci iz občine Šoštanj lahko dobijo 1.000 

evrov nepovratnih sredstev, če so v lanskem letu kot lastniki sta-
novanjskih stavb vgradili malo komunalno čistilno napravo do 
50 PE na območjih zunaj aglomeracij, znotraj katerih se pred-
videva izgradnja javne kanalizacije. V proračunu občine je za 
to letos namenjenih 30.000 evrov. Sredstva upravičencem do-
deljujejo po vrstnem redu prispelih vlog.

🔲 mkp

Lionsi vabijo na dobrodelni koncert 
Velenje, 26. novembra – To soboto ob 19. uri velenjski in žalski 

Lions klub pripravljata dobrodelni koncert. Ta bo v velenjskem 
domu kulture. Na koncertu bodo nastopili velenjski trubači Fe-
šta Band, ki praznujejo 10-letnico delovanja, poleg njih pa še 
skupini Pivo in čevapi ter Čaga Boys. Izkupiček bodo lionsi na-
menili za nakup Braillove vrstice, saj je znano, da v svojih dobro-
delnih akcijah posebno skrb posvečajo slepim in slabovidnim.

🔲 bš

Podjetniški večer s Tomažem 
Jevšnikom

Velenje, 25. novembra - V petek ob 18. uri bodo v Podjetniškem 
centru Standard pripravili Podjetniški večer s Tomažem Jevšni-
kom. Tomaž je Velenjčan, ki je iz svojega hobija zgradil uspešno 
podjetje Ocean Orchids, v katerem danes zaposlujejo 40 ljudi. 
Na 40.000 m2 vzgojijo 2 milijona orhidej letno.

🔲 bš

Začenjajo se šolski bazarji
Šoštanj – Božično-novoletni prazniki so bližje, kot bi si mislili. 

Naenkrat bodo tukaj. Marsikje v tem času pripravljajo božično-
-novoletne bazarje. Organizirajo jih tudi šole, da s prodajo izdel-
kov, ki so jih izdelali učenke in učenci, napolnijo šolske sklade. 
Na osnovni šoli Karla Destovnika – Kajuha v Šoštanju božič-
no-novoletni bazar pripravljajo danes, v četrtek, 24. novembra. 
Prodajo začnejo ob 17. uri.

🔲 mkp 

Razprava o »pametnih skupnostih«
Velenje, 23. novembra – IPAK Inštitut in Predstavništvo Evro-

pske komisije v Sloveniji sta včeraj pripravila javno razpravo z 
naslovom Pametne skupnosti in evropske digitalne storitve za 
razvoj Velenja. Posvet je potekal v prostorih Poslovnega centra 
Standard. Namen javne razprave je bil opredeliti razvojne pri-
ložnosti za mesto Velenje in šaleško regijo, ki jih prinašajo pa-
metne skupnosti in enotni digitalni trg v Evropski uniji. Oboje 
je povezano z razvojem digitalnih veščin in rastjo digitalnega 
gospodarstva. 

🔲 bš

Vloga družine pri preventivi pred 
zasvojenostjo

Velenje, 24. november – Danes ob 17. uri se bo v vili Bianci 
začel strokovni posvet na temo Vloga družine in preventiva na 
področju zasvojenosti mladih. Gosta bosta zakonca Leonida 
in dr. Albert Mrgole. Ker Lokalna akcijska skupina za prepre-
čevanje zasvojenosti z drogami LAS zaznamuje 20. obletnico 
delovanja, so razpisali tudi filmski natečaj z naslovom Preven-
tiva na področju zasvojenosti za učence zadnje triade šaleških 
osnovnih šol. Na današnjem strokovnem posvetu bodo tudi raz-
glasili nagrajence natečaja.

🔲 tf

Od Amerike več pozornosti na domača tla
Domače je, domače – Celje bo dobilo kapo – Marsikje kaj novega – Denar za ljubezen

Tatjana Podgoršek

Velenje, od 14. do 18. novembra – Območ-
no združenje RK Velenje je minuli teden or-
ganiziralo zadnjo letošnjo večjo krvodajalsko 
akcijo. Potekala je v restavraciji Pod Jakcem 
v Velenju za potrebe Zavoda RS za transfu-
zijsko medicino Ljubljana in UKC Maribor. 
Udeležilo se je je blizu 1300 krvodajalcev, 
od tega so jih nekaj manj kot 160 odklonili.

Zdravnica zavoda Barbara Merše je neko-
liko večje število odklonov pripisala začetku 
obdobja prehladnih obolenj, med vzroki za 
odklon pa je bilo najpogostejše še pomanj-
kanje železa, kar pa je odvisno od prehra-
njevanja posameznika, učinkov stresa ter in-
tenzivnosti njegovega fizičnega napora. Kr-
vodajalci so darovali 518 litrov krvi. Največ 
(34 odstotkov) jih je bilo s krvno skupino 
A+, najmanj (1 odstotek) pa z AB–, ki je 
bila poleg krvne skupine B– najbolj iskana 
krvna skupina na tokratni akciji.

Na dan potrebnih od 300 do 350 
odvzemov krvi 

Krvodajalci so pomemben del zdravstvene-
ga sistema, saj z darovanjem krvi omogočajo 
bolnikom ustrezno zdravljenje. V Sloveniji je 
za zagotovitev potrebnih količin krvi potreb-
nih v povprečju od 300 do 350 krvodajalcev 
na dan. S številom krvodajalcev se država 
uvršča v evropsko povprečje, najpomemb-

neje pa je, da je v preskrbi s krvjo samoza-
dostna. To pomeni, da v celoti zadovolji po-
trebe lastnega zdravstva po krvi. Pri tem ima 
zelo pomembno vlogo Šaleška dolina, saj se 
po številu krvodajalcev glede na število pre-
bivalcev že vrsto let uvršča v sam vrh. 

»Tradicija solidarnosti se v našem okolju 

kljub raznim drugim spremembam v druž-
bi ni spremenila, česar smo zelo veseli in 
smo ljudem za darovano kri tudi zelo hva-
ležni,« je povedal predsednik Območnega 
združenja RK Velenje Jože Kožar. Dodal je, 
da združenje vsako leto organizira 15 akcij, 
ob večjem pomanjkanju krvi zaradi nesreč, 
povečanega števila operacij pa tudi izredne 
krvodajalske akcije. Že nekaj let beležijo več 

kot 4000 krvodajalcev na leto in tudi letos 
bodo presegli to številko. »Ob tem moram 
povedati, da izgubimo na leto približno 500 
krvodajalcev, ki darujejo kri na naših akcijah, 
stalno prebivališče pa imajo v občinah zunaj 
Šaleške doline.« Po analizi, ki so jo opravili 
pred nedavnim, je v občinah Velenje, Šoštanj 

in Šmartno ob Paki blizu 14 tisoč ljudi, ki so 
darovali kri enkrat in več. »Če upoštevamo, 
da imamo na akcijah približno 10 odstotkov 
takih, ki se prvič vpišejo med darovalce kr-
vi, se za prihodnost v te akcije ni bati.« Kot 
je še dejal Jože Kožar, imajo v vrstah krvo-
dajalcev kar precej rekorderjev, takih, ki so 
darovali kri več kot stokrat. 

🔲

V petih dneh blizu 1300 krvodajalcev

Tradicija solidarnosti 
med občani v Šaleški 
dolini se je potrdila 
tudi na tokratni 
krvodajalski akciji. 

V Šaleški dolini tudi letos 
več kot 4000 darovalcev 
krvi – Največ s krvno 
skupino A+, najmanj AB–

V predprodaji samo 22 € | T 03 898 17 50

OBČIN�VELENJE��ŠOŠTANJ�IN�ŠMARTNO�O��PAKI
ALMANA��2017
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Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 21. novem-
bra – Stališča do predloga od-
loka o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu za območje 
C(4)2d (prostor med železni-
škimi tiri ter dovozno cesto pri 
osnovni šoli) v Šmartnem ob Pa-
ki, predvsem pa osnutek predlo-
ga občinskega proračuna za pri-
hodnje leto sta bili osrednji točki 
dnevnega reda letošnje predza-
dnje seje sveta Občine Šmartno 
ob Paki. 

Za naložbe dobrih 600 
tisoč evrov

V lokalni skupnosti načrtujejo 
za prihodnje leto nekaj več kot 
2,6 milijona evrov prihodkov, 
kar je manj kot letos, in 2,7 mili-
jona evrov odhodkov. Zadolžili 
naj bi se za slabih 40 tisoč evrov, 
toliko bo znašalo tudi odplačilo 
kreditov za kohezijsko izgradnjo 
vodovoda. Za naložbe in s tem  
razvoj je namenjenih dobrih 600 
tisoč evrov. Denarja iz odškodni-

ne Teša v osnutku predloga niso 
predvideli, pričakujejo pa ga še 
vedno. V celoti ga bodo name-
nili za nekatere že pripravljene 
projekte, kot so obnova kultur-
nega doma in objekta Baronija 
v Šmartnem ob Paki ter ener-
getska sanacija vrtca Sonček. 
Izvedba omejenih projektov bo 
v veliki meri odvisna še od uspe-
šnosti prijav na raznih razpisih. 
»Predlog proračuna je realen, 
omogoča nam uresničitev na-
log, ki smo si jih zastavili pred 
časom in jih nadaljujemo tudi v 
letu 2017,« je ob predstavitvi de-
jal šmarški župan Janko Kopu-
šar. Po njegovih navedbah bodo 
»razvojne evre« namenili pred-
vsem za dokončanje izgradnje 
kanalizacije v Gavcah in druge 
faze posodobitve komunalne in-
frastrukture v Šmartnem ob Paki 
ob železniški progi, kar nekaj je 
predvidenih vlaganj v cestno in-
frastrukturo (parkirišče pri vrtcu 
in domu upokojencev, naveza-
va železniške postaje Paška vas 
na samo naselje Paška vas, ploč-

nik v Rečici ob Paki v povezavi 
z rekonstrukcijo mostu čez reklo 
Pako, zamenjali naj bi štiri avto-
busna postajališča, nadaljevali 
aktivnosti po načrtih VS, ureja-
nje pešpoti …). Poleg dokonča-
nja podrobnega občinskega pro-
storskega načrta bodo nadalje-
vali aktivnosti za ureditev pro-
tipoplavne zaščite, za ureditev 
prostorov za pediatrično ambu-
lanto, predvidena imajo sredstva 
za sofinanciranje dejavnosti dru-
štev, kmetijstva, športa, za oba 
javna zavoda, za izvajanje nalog 
v sociali.

Osnutek predloga proračuna 
so svetniki potrdili. Ta bo do 7. 
decembra v javni obravnavi, na 
letošnji zadnji seji občinskega 
sveta (predvidoma 22. decem-
bra) pa naj bi predlog proraču-
na za prihodnje leto tudi sprejeli.

Upoštevali večji del 
pripomb

Pri obravnavi stališč do predlo-
gov, podanih na javni obravna-
vi odloka o občinskem podrob-

nem načrtu za območje C(4)2d, 
posebne razprave ni bilo, saj so 
svetniki dobili zagotovilo, da je 
bila večina pripomb, ki jih je po-
dala družina Bole, upoštevanih. 
Tiste, ki niso bile, bodo upošte-
vali pri obravnavi drugih postop-
kov. O ureditvi območja med že-
lezniško progo in dovozno cesto 
do šmarške osnovne šole bodo 
svetniki še razpravljali, saj na 
celotnem območju, kjer je pred-
videna izgradnja 11 individual-
nih hiš, ureditev 33 javnih par-
kirišč ter območje za tako ime-
novane centralne dejavnosti, 
povsod lastništvo še ni rešeno. 
V sklopu tega projekta rešujejo 
tudi cestno infrastrukturo mimo 
osnovne šole. Predlagana reši-
tev predvideva navezavo ceste 
na regionalko s krožiščem. Za 
večjo varnost peščev pa je med 
drugim predvidena ureditev ko-
ridorja pod železniško progo iz 
smeri centra Šmartnega ob Paki 
proti osnovni šoli.

🔲

Nekaj več odhodkov kot prihodkov
Osnutek predloga proračuna Občine Šmartno ob Paki do 7. decembra v javni obravnavi 
– Za naložbe blizu 608 tisoč evrov

Bojana Špegel

Velenje, 21. novembra – »Tako 
kot nikoli ni dovolj ljubezni, ni-
koli ni dovolj domoljubja. Slo-
venci potrebujemo več samoza-
vesti in ponosa,« je v pozdrav-
nem nagovoru pred slavnostnim 
odkritjem spomenika znamenite-
mu rojaku dr. Karlu Verstovšku, 
ki je bil v zgodovini slovenskega 
naroda dolgo spregledan, zatrdil 
mag. Milan Lovrenčič, ki že dol-
ga leta predseduje Zvezi društev 
»general Maister«. Nagovoril je 
številne zbrane, ki so v ponede-
ljek popoldne prišli na trojni do-
godek v vilo Bianco in pred njo. 
Med njimi so bili tudi tri vnuki-
nje, vnuk in pravnuk dr. Verstov-
ška, ki jih, zanimivo, avtorja nje-
gove biografije dr. Aleksandra 
Gačič in dr. Gregor Jenuš nista 
našla pred izidom knjige, čeprav 
sta se trudila. Tudi njim je do-
godek pomenil res veliko. Kot 
sta na predstavitvi knjige pove-

dala mlada zgodovinarja, pa je 
ta le začetek raziskovanja in pr-
va osvetlitev dela dr. Verstovška, 
gradiva, vrednega zgodovinske 
obdelave, pa je še veliko. Avtorja 
sta že s to monografijo dokaza-
la, da ima dr. Karel Verstovšek, 
ki je tudi politično oče slovenske 
univerze, neizmerne zasluge za 
to, »da smo Slovenci danes tam, 
kjer smo«.

Predolgo spregledan
Velenjski župan Bojan Kontič, 

ki je hitro prisluhnil ideji, da se 
Velenje pokloni rojaku dr. Kar-
lu Verstovšku, pa tudi, da Šale-
ška dolina dobi svoje društvo 
»Rudolf Maister«, je v nagovoru 
zbranim pred slavnostnim odkri-
tjem rojakovega doprsnega kipa 
poudaril: »V zadnjih letih smo 
v Velenju poskušali prisluhniti 
vsem, tudi tistim, ki so bili v pre-
teklosti zamolčani. Ne glede na 
to, da je dr. Karl Verstovšek pri-
padal konzervativni desni poli-

tični opciji, mu je potrebno pri-
znati zasluge za vse, kar je nare-
dil za slovenski narod in Šaleško 
dolino. Daleč je presegal občin-
ske meje, po njegovi zaslugi je 
bila ustanovljena tudi ljubljanska 
univerza, kar je velikokrat zamol-
čano. Morda mu tega niso pri-
znali tudi zato, ker je iz Šaleške 
doline in ne prestolnice. Zgodo-
vina pa mu priznava delovanje v 

času, ko so se postavljale meje 
kraljevine SHS. Tudi zaradi nje-
ga smo ohranili Maribor in del 
Slovenije, ki bi lahko spolzel iz 
rok. Prav on je tisti, ki je predla-
gal, da Rudolf Maister dobi na-
ziv generala. Bil je v senci Anto-
na Korošca, ki je takrat vodil slo-
vensko ljudsko stranko, in v sen-
ci generala Maistra.« Ob tem je 
poudaril, da bo prav s postavitvi-
jo doprsnega kipa in izdajo po-
litične biografije dr. Verstovšek 
stopil iz njune sence, saj je v svo-

jem kratkem življenju – umrl je 
star le 52 let – naredil veliko ta-
ko za slovenski jezik kot sloven-
sko državo. »S tem bomo prispe-
vali k razkritju dolgo zamolčane-
ga delčka zgodovine slovenskega 
naroda,« je še dodal župan. Po 
tem, ko je Rudarski oktet poskr-
bel za kulturni del dogodka, sta s 
kiparjem Jurijem Smoletom od-
krila doprsni kip rojaka, ki mor-
da na travniku pred vilo ne bo 
ostal osamljen. »Prav bi bilo, da 
se spomnimo še koga od zaslu-
žnih Šalečanov in mu postavimo 
spomenik,« je dodal župan.

Ustanovili 25. društvo 
»Rudolf Maister«

Po kratki, a zelo poučni pred-
stavitvi Verstovškove biografije v 
dvorani vile Biance – obsežnej-
šo bosta avtorja kmalu pripra-
vila v okviru srečanj Šaleškega 
zgodovinskega društva, mi pa 
bomo več o njej zapisali v pri-
hodnji številki tednika – je sle-
dilo še tretje dejanje slavnostne-
ga ponedeljkovega popoldneva. 
Velenje in Šaleška dolina z njim 
je dobilo svoje Šaleško društvo 
»Rudolf Maister«, ki bo združe-
valo člane iz vseh treh šaleških 

občin. Ustanovno skupščino je 
vodil član iniciativnega odbora 
ustanovitve Drago Martinšek, ki 
je bil izvoljen za prvega predse-
dnika društva. Podpredsednik 
je postal Jože Zupančič, tajnik 
pa Ivo Stropnik. »Namen dru-
štva ni konkurirati ostalim ve-
teranskim organizacijam, z nji-
mi bomo tvorno sodelovali,« je 

poudaril predsednik društva po 
tem, ko so člani – blizu 70 jih je 
že – sprejeli tudi statut društva. 
Strinjali so se s tem, da se takoj 
po registraciji včlanijo v Zvezo 
društev »general Maister«. Ker 
sta dve društvi v zvezi ugasnili, je 
šaleško dobilo številko 25. »Dru-
štvo bo spodbujalo aktivno drža-
vljanstvo, gojilo vrednote in spo-
min na dosežke naših prednikov, 
na čelu z generalom Maistrom. 
Te vrednote je treba prenašati v 
vzgojno-izobraževalne procese, 
kulturno sfero, medije in odnose 
med ljudmi,« je še poudaril Dra-
go Martinšek.

🔲

V ponedeljek ustanovljeno Šaleško 
društvo »general Maister« postalo 
25. članica zveze – Velenjčan dr. Karel 
Verstovšek stopil iz sence Antona Korošca 
in Rudolfa Maistra

Na trojni dogodek je prišlo veliko domačinov in gostov, med njimi tudi ministrica za obrambo Andreja 
Katič in predsednik Zveze društev »general Maister« mag. Milan Lovrenčič in potomci Karla Verstovška.

»Domoljubja ni nikoli dovolj«

Ustanovna skupščina Šaleškega društva »general Maister« Velenje. Vodil jo je Drago Martinšek, ki je 
postal prvi predsednik društva.Rekli so ❱ Martin Pustatičnik iz Plešivca, učitelj in pisa-

telj, nam je povedal: »Zelo dolgo sem si želel, da Rudolf Mai-
ster, pa tudi dr. Karel Verstovšek, dobita večjo veljavo v sloven-
ski zgodovini. Nekaj malega sem o njiju pisal tudi sam. Pred 30 
leti sem bil med tistimi, ki smo prispevali za spomenik Rudolfu 
Maistru v Mariboru. Šel sem tudi na otvoritev tega spomenika. 
Vesel sem tudi, da v Velenju dobivamo društvo Rudolfa Maistra, 
v katerega sem se že včlanil.«

❱ »Potrebno mu je 
priznati zasluge za 
vse, kar je naredil za 
slovenski narod in 
Šaleško dolino. « 

❱ »Namen društva 
ni konkurirati 
ostalim veteranskim 
organizacijam«
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Gorenjevi aparati v barvah in podobi 
Spartaka

Velenje, Mo-
skva – Rusija je 
že nekaj let eden 
ključnih trgov 
za Skupino Go-
renje, s partner-
stvom z nogo-
metnim klubom 
Spartak iz Mo-
skve, ki je trenu-
tno prvi na lestvi-
ci tamkajšnje pr-
ve nogometne li-
ge, pa Gorenje povečuje zavedanje o svoji blagovni znamki po vsej regiji, 
saj je Spartak najbolj priljubljen nogometni klub na območju nekdanje 
Sovjetske zveze. Letos so razširili partnerstvo z njimi z lansiranjem lini-
je gospodinjskih aparatov v barvah in podobi tega nogometnega kluba. 
Odziv na to je zelo dober.

Med šesterico tveganih držav 
Ljubljana – Trenja med vlado in sindikati so bila resno opozorilo 

Evropski komisiji. Ta je Slovenijo opozorila, da pri osnutku proračun-
skega načrta za leto 2017 obstajajo tveganja neskladnosti z evropskimi 
pravili. Tako smo se spet znašli med šesterico tveganih držav. Tam so 
poleg Slovenije še Belgija, Italija, Ciper, Litva in Finska. Problematič-
ni naj bi bili predvsem dve neznanki: izid pogajanj vlade in sindikatov 
o plačni politiki v javnem sektorju ter vpliv slabe banke na proračun.

V proračunu znova primanjkljaj
Ljubljana – Po dveh mesecih s presežkom je državni proračun okto-

bra zabeležil primanjkljaj v višini 11,8 milijona evrov. Skupaj je v de-
setih mesecih proračunski primanjkljaj pri 534,7 milijona evrov, kar 
je po navedbah ministrstva za finance skladno z načrti. DZ je letošnji 
proračunski primanjkljaj določil v višini 839,3 milijona evrov oz. 2,1 
odstotka bruto domačega proizvoda. To je najnižji predvideni primanj-
kljaj po začetku krize.

Povečanje zaposlenosti se nadaljuje
Ljubljana – Septembra se je nadaljeval trend povečevanja zaposleno-

sti v Sloveniji. Po podatkih statističnega urada je delalo 824.438 oseb, 
kar je približno 5700 več kot avgusta, na letni ravni pa je zaposlenih 
1,8 odstotka več ljudi. Število delovno aktivnih oseb se je najbolj, za 3,3 
odstotka, povečalo v izobraževanju, najbolj pa se je zaposlenost zmanj-
šala v gostinstvu.

Digitalizacija bi lahko povečala rast 
produktivnosti

Ljubljana – Gospodarska zbornica Slovenije je pripravila dokument 
DigitAgenda 2016, ki vsebuje priporočila za hitrejšo digitalizacijo gospo-
darstva. Ocenjujejo, da bi zaradi digitalizacije lahko do leta 2025 pov-
prečno rast produktivnosti povečali na tri odstotke in ustvarili 10.000 
novih delovnih mest.

Tudi Telekom bo prodajal elektriko
Ljubljana – Telekom Slovenije, ki uporabnikom v okviru storitev za 

dom že zagotavlja vse komunikacijske storitve, kot so internet, televizi-
ja in telefonija, je svojo ponudbo razširil še s storitvijo elektrike. To bo 
ponujal po izjemno konkurenčnih cenah, v okviru akcijske ponudbe pa 
svojim uporabnikom omogoča tudi do dva meseca elektrike brezplačno.

Največ trgovskih površin na prebivalca
Ljubljana – Slovenija je med vodilnimi v Evropski uniji po trgovskih 

površinah na prebivalca. So pa slovenski kupci dokaj nezvesti, saj me-
sečno obiščejo vsaj pet različnih živilskih trgovin. Cena je glavni de-
javnik, po katerem se odločajo, zato trgovci veliko stavijo na akcijske 
ponudbe.Kupci pa ob tem vse pogosteje ugotavljajo, da so pravzaprav 
šele v akcijah približno realne cene, vse ostalo je v primerjavi s tujino 
pogosto celo dražje.

Gorenje ima najboljše letno poročilo
Časnik Finance je podelil letošnje nagrade za najboljša letna poročila 

za leto 2015. Gorenje, d. d. je prejelo kar tri nagrade, in sicer glavno na-
grado za najboljše letno poročilo med velikimi podjetji, področno nagra-
do za najboljše letno poročilo v komuniciranju med podjetji in področno 
nagrado za najboljše letno poročilo v obvladovanju tveganj med podjetji.

Vila Široko še ni prodana
Velenje – Kljub še vedno zahtevnim gospodarskim okoliščinam na slo-

venskem nepremičninskem trgu je Premogovnik letos prodal hotela Bar-
bara v Fiesi in Oleander v Strunjanu. Dejavnost družbe Gost (restavraci-
jo Jezero, gostilnico Pri knapu, okrepčevalnico Arkada, okrepčevalnico 
NOP) in zaposlene pa je  1. junija letos prevzelo Gorenje Gostinstvo. 

Uspešen je bil tudi podpis pogodbe o prodaji Centra starejših Zimze-
len in poslovnega centra Šmartno ob Paki. Kompleks vila Široko pa je 
v postopku pridobivanja zavezujoče ponudbe. 

🔲 mz, mkp

Tatjana Podgoršek

Velenje, 17. novembra – 40-le-
tnico delovanja je Območna obr-
tno-podjetniška zbornica Velenje 
zaznamovala s prireditvijo v pro-
storih tukajšnje vile Bianca. 

V nagovoru zbranim je njen 
predsednik Rok Bezlaj opozoril, 
da se obrtniki podjetniki v Slo-
veniji srečujejo s posebnimi iz-
zivi in preprekami. Občutek o 
vse večjem prelaganju bremen 
na njihova pleča je vsako leto ve-
čji. Poudaril je škodljive posledi-
ce davka na nepremičnine, na 
njihovo vrednotenje, visoke stro-
ške dela, nelojalno konkurenco, 
sivo ekonomijo in javna dela, mi-
ni davčno reformo ter nov zakon 
o vajeništvu. »Tudi iz teh razlo-
gov je v teh burnih časih še toli-
ko bolj pomembno združevanje 
v območni zbornici, ki nudi obr-
tnikom podjetnikom oporo, se 
bori za njihove pravice, hkrati pa 
ustvarja boljše okolje in dodatne 
možnosti zaposlovanja.« Poleg 
temeljnih storitev (izobraževa-
nja, povezovanja ter svetovanja) 
velenjska obrtno-podjetniška 
zbornica izvaja projekt Kupuj-
mo lokalno, ki predstavlja doda-
no vrednost. Obrtnikom podje-

tnikom namreč omogoča iska-
nje novih poslovnih priložnosti 
preko spleta, z opozarjanjem na 
prednost nakupa lokalnih proi-
zvodov in storitev pa pozitivno 

vpliva na povpraševalce, razvoj 
ponudnikov ter regije kot celote. 

Po Bezlajevih besedah si v pri-
hodnje želijo še tesnejšega so-
delovanja z občinami, v katerih 
delujejo. »Menim namreč, da bi 
lahko ob boljšem sodelovanju za 

malo gospodarstvo skupaj nare-
dili še mnogo več kot vsak posa-
mezno.« Zagotovil je, da se bodo 
na zbornici po najboljših močeh 
trudili ohraniti že dosežene cilje, 

hkrati pa poskušala doseči še ve-
liko novih, pomembnih tudi za 
prihodnje generacije obrtnikov 
podjetnikov. Na pomen povezo-
vanja, sodelovanja in skupnega 
nastopanja so opozorili tudi osta-
li govorci.Ob koncu prireditve je 

Območna obrtno-podjetniška 
zbornica Velenje podelila plake-
to občinam Velenje, Šoštanj in 
Šmartno ob Paki za sodelova-
nje ter blizu 60 priznanj obrtni-

kom – članom zbornice za 10-, 
20-, 30- in 40-letno opravljanje 
dejavnosti za leti 2015 in 2016. 
Plaketo je prejela tudi sama Ob-
močna zbornica, za jubilej ji jo 
je namenila Obrtno-podjetniška 
zbornica Slovenije.                    🔲

Združeni smo močnejši 
Območna obrtno-podjetniška zbornica Velenje praznovala visok jubilej – Želijo si še več 
sodelovanja z lokalnimi skupnostmi

Na prireditvi so se s priznanjem zahvalili tistim, ki pomagajo soustvarjati pozitivno podporno okolje 
za malo gospodarstvo, ter obrtnikom podjetnikom ob okroglih obletnicah delovanja njihovih 

obratovalnic.

Tatjana Podgoršek

Društvo vinogradnikov Šmartno ob Paki 
letos praznuje 20-letnico delovanja. V za-
dnjih šestih letih med drugim ob prazniku 
tamkajšnje občine podeli na prireditvi naziv 
Kletar leta. Prejme ga vinogradnik, ki na dru-
štvenem ocenjevanju vin doseže najvišje pov-
prečje treh vin normalne trgatve. Drugič za-
pored je naziv kletar leta prejel Jože Kugler 
z Malega Vrha v občini Šmartno ob Paki. 

Kugler je povedal, da je bil njegov letošnji 
pridelek grozdja kljub pozebi in dvema po-
letnima močnejšima točama dober. Grozd-
je je imelo visoko sladkorno stopnjo, pravo 
vsebnost kisline, bolezni ni bilo. Za zdaj je 
dobro v sodih tudi vino. »Za dobro letino ni 
dovolj le kakovostno grozdje, ampak se zanj 
moraš v vinogradu pošteno truditi, nato pa 
v kleti. Sploh v tej, saj lahko s kakšnim ukre-
pom narediš vinu več škode kot koristi. Za 
to pa je potrebno nenehno izobraževanje.«

Na območju občine Šmartno ob Paki uspe-
va 15 vrst grozdja, Kugler v svojem vinogra-
du neguje pet belih (laški rizling, rumeni 
muškat, sauvignon, chardonnay, kerner), 

od rdečih pa modri pinot, zweigelt in mo-
dro frankinjo. Katero vino pije najraje sam? 
»Sem bolj pristaš suhih vin, sicer pa seveda 
poskusim vsa vina, ki jih pridelujem. Opa-
žam, da ljudje raje posegajo po belih, bolj 
sladkih vinih, kot sta rumeni muškat in sa-
uvignon.« V kleti ima dobrih 4000 litrov vi-
na, ki zaradi kakovosti hitro najde kupce. 
Sredi poletja mu ga običajno za prodajo že 
zmanjka.

Z vinogradništvom in kletarjenjem se bo 

ukvarjal, dokler se bo lahko. Kakšnih poseb-
nih načrtov pri svojih letih, pravi, ne more 
imeti. Na pomoč otrok ob takih službah, kot 
jih imajo, tudi ne more posebej računati. Bo 
kar ostal pri tem, kar ima, zagotavlja. »Vsaka 
letina je svojstvena, za dobro ni vedno prave-
ga recepta. Sam bom poskušal zbrati čim več 
pravih.« Če bo tudi na naslednjem ocenjeva-
nju prejel najvišje povprečje treh vin normal-
ne trgatve, bo prejel ključ v trajno last. 

🔲

Rad ima suha vina, poskusi pa seveda vsa svoja

Z Jožetom Kuglerjem (prvi z desne) so se mladega kakovostnega vina veselili še škof sv. 
Martin, župan ter podžupan avstrijske občine Weissenstein, šmarški župan Janko Kopušar 

in predsednik šmarških vinogradnikov Peter Krajnc.

Naj kletar leta 2016 že 
drugič zapored Jože Kugler 
z Malega Vrha

Gostinci v okviru tradicionalnega strokov-
nega srečanja gostincev v Portorožu, opozar-
jajo, da so je od začetka gospodarske krize 
do danes njihovo poslovanje podražilo za 
25 odstotkov, kar 60 odstotkov gostincev pa 
je na robu preživetja, pri čemer so zlasti na 
udaru tisti na podeželju. Po njihovem pre-
pričanju je vrsta dejavnikov, ki ovirajo nji-
hovo delo, od uporabe glasbe v lokalih do 

obratovalnega časa. Predvsem pa se poja-
vlja vse več administrativnih in drugih ovir, 
pri čemer od države dobijo le palico brez 
korenčka.

Ocenjujejo, da so prišli do točke, ko sku-
pna višina davčnih in drugih finančnih obre-
menitev presega njihove zmožnosti in bo 
marsikdo prisiljen iti na črni in sivi trg.

🔲 

Gostinci v težavah
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Velenje, 18. novembra – Leto-
šnji osnovni načrt proizvodnje 
Premogovnika Velenje znaša 3. 
310.000 ton premoga, kar pri na-
črtovani kurilni vrednosti 11,31 
GJ/t v energiji pomeni 37.425 
TJ. 

V desetih mesecih letos so na-
kopali 2. 843.260 ton premoga, 
dosežena povprečna kurilna vre-
dnost pa je bila višja od načrto-
vane. V tem obdobju je znašala 
11,636 GJ/t. Torej so letos že pri-
dobili 33.084 TJ energije.

Glede na že doseženo in gle-
de na trenutno stanje v jami oce-
njujejo, da bo letošnji načrt pro-
izvodnje v tonah brez večjih te-
žav dosežen. Ker pa je izmerje-
na kurilna vrednost višja od na-
povedane, bo končni proizvodni 
rezultat v energij letos višji od 
načrtovanega.

Septembra in delno tudi okto-
bra so imeli v obratovanju kar 
tri odkope in so v obeh dosegli 
proizvodnjo več kot 400.000 ton 
mesečno. Sredi oktobra so zače-
li z demontažo odkopa B k. –80, 
ki je bil v obratovanju natančno 

eno leto. V tem času je dosegel 
proizvodnjo preko 2 milijona ton 
premoga.

Trenutno sta v obratovanju dva 
odkopa, in sicer odkop D k. –80 
in odkop CD2, v zaključni fazi 
pa so priprave za nov odkop C 
k. –80, ki bo začel obratovanje 
na začetku januarja. Odkop D 
k. –80 je v zelo dobrem stanju 
in dosega nadpovprečne proi-
zvodne rezultate. Nekaj težav se 
pojavlja na odkopu CD2, pred-

vsem zaradi prisotnosti vode 
in občasnega prečkanja »starih 
del«, vendar to bistveno ne vpli-
va na višino proizvodnje, saj je 
odkop glede geomehanskih po-
gojev brez posebnosti.

Na Premogovniku Velenje pra-
vijo, da so, kar se tiče zaključe-
vanja letošnjega leta, na proizvo-
dnem področju optimisti, njiho-
ve misli in načrti pa so že usmer-
jeni v leto 2017.

🔲 mkp

Knapi z mislimi 
že v naslednjem letu
Ocenjujejo, da bodo letošnji načrt dosegli brez težav

Velenje, 11. novembra – Prej-
šnji petek so v Podjetniškem cen-
tru Standard gostili Mateja Avan-
za, človeka, ki se kljub mladosti 
ponaša z bogatimi izkušnjami na 
področju marketinga, komuni-
kacije ter organizacije, z inova-
tivnimi pristopi pa prepriča tudi 
tiste, ki imajo raje, da je vse »ta-
ko kot lani«. Je mož besed in de-
janj z glavo za novosti in norosti, 
organizacijski guru z občutkom 
sprejemanja zanesljivih odloči-
tev. Trenutno je tudi direktor Ro-
kometnega kluba Gorenje.

Avanzo zase pravi, da je bil od 
nekdaj povezan s športom. »Tre-

niral sem košarko, ampak mi je 
za uspeh kot igralcu zmanjka-
lo nekaj centimetrov višine. Pri 
sedemnajstih letih sem se tako 
pridružil ekipi športne redakcije 
Dela, v kateri sem ostal do štiri-
indvajsetega leta. Vmes sem po-
stal tudi trener košarkarske eki-
pe. Nato sem se našel v bolj or-
ganizacijskih vodah in pri šest-
indvajsetih letih postal direktor 
reprezentanc Košarkarske zveze 
Slovenije.« Projekt, na katerega 

je najbolj ponosen, je izvedba 
Eurobasketa 2013. Na začetku 
se mu je ideja o organizaciji ta-
kšnega projekta zdela iluzorna, 
ampak z dobro ekipo in veliko 
mero iznajdljivosti je to posta-
la prelomnica v njegovem življe-
nju. Pri sami organizaciji so se 
namreč soočali z neodobrava-
njem države in javnosti. »Z no-
rimi idejami smo skušali razbiti 
negativizem, učili smo se spro-
ti«, je poudaril.

Recept za svoj uspeh je ozna-
čil z besedami: »Delam stvari, 
za katere nimam formalne izo-
brazbe. Imel sem pa veliko že-

ljo, pripravljenost za učenje in 
delati več kot drugi.« Zase pra-
vi, da je deloholik in ima to sre-
čo, da ne potrebuje veliko spa-
nja. Največ mu pomeni svoboda. 
Nima omejenega delovnega ča-
sa, ampak »na račun« tega dela 
vedno več. Takšen koncept za-
govarja tudi pri delovanju zno-
traj ekipe, saj pravi, da je treba 
najti neko srednjo pot, ker »svo-
boda umre, ko se rodi avtorite-
ta in obratno«. Pri svoji sodelav-

cih najbolj ceni, da znajo nekaj, 
kar večina ne zna, in to na pravi 
način tudi predstavijo. Zagovar-
ja dejstvo, da lahko s trdim de-
lom in pripravljenostjo za uče-
nje presežemo tudi morebitne 
minuse. Med drugim je zatrdil: 
»Veliko stvari bom delal v življe-
nju, zato delam to, v čemer uži-
vam.« Prav to, da v svojem delu 
ni več užival, je bil glavni razlog, 
da je zapustil Košarkarsko zve-

zo Slovenije in na 
povabilo Franja 

Bobinca postal 
direktor Roko-
metnega kluba 

Gorenje. Klub deluje dobro in 
ima dobro ekipo, pravi pa, da za 
uspeh potrebujejo še nekaj sre-
če pri žrebu in »kakšno odločil-
no zmago«. Njegov dolgoročni 
cilj je, da bi s svojim podjetjem 
Sportanzo »zaslužil toliko, da 
lahko normalno živim. Ni tre-
ba imeti preveč, saj je vseeno, če 
imaš na računu 2 milijona ali 50 
milijonov, ker če si pošten, jih ne 
boš zapravil.«

🔲

Podjetniški večer 
z Matejem Avanzom
Njegovo vodilo, ki mu ga je nekoč podal Iztok Rems, je »Nikoli ti 
ne bom volan, bom pa vedno tvoja bankina.«

Gost prvega večera, v katerih bodo predstavljali zanimive podjetnike, je bil Matej Avanzo.

Celje, 19. novembra – Kljub slabemu vremenu je 
2. Festival vina, pršuta in salam (po ocenah orga-
nizatorja družbe Celjski sejem) obiskalo več kot 
1700 ljudi. Tako po številu ponudnikov (65) kot 
tudi obiskovalcev je obisk presegel rezultate prve-
ga tovrstnega festivala, ki je bil lani med najbolje 
obiskanimi. 

Družba Celjski sejem namerava do konca leta 

organizirati še 1. Praznični festival.
Ta bo v soboto, 17. decembra, v sejemski dvora-

ni C od 9. do 17. ure. Vstop bo prost, poleg ponu-
dnikov kulinaričnih, za praznike značilnih dobrot, 
pa se bodo na sejmišču predstavili tudi ponudni-
ki domače umetnostne obrti (nakita, izdelkov za 
dom iz keramike in stekla, domače kozmetike …). 

🔲 tp

Velenje, 17. november – V vili 
Bianci je potekalo srečanje pred-
stavnikov 18 slovenskih mest, ki 
predstavljajo neformalno zdru-
ženje strokovnjakov Manage-
menta mestnih središč (MMS). 
Združenje je nastalo pred štirimi 
leti v okviru evropskega projek-
ta City Impulses. Predstavniki 
se redno srečujejo, izmenjujejo 
znanja in izkušnje ter primere 
dobrih praks.

Podžupan Peter Dermol je pri-

sotne pozdravil in jim izrekel 
dobrodošlico. V nadaljevanju je 
predstavil aktivnosti, ki so jih v 
Velenju v zadnjem letu postori-
li za mestni marketing. Odbor 
le-tega je spomladi med občani 
izvedel anketo o viziji razvoja 
mestnega središča Velenje. Vse 
nadaljnje aktivnosti odbora te-
meljijo na osnovi usmeritev ob-
čanov in rezultatov ankete. Pred 
kratkim so nadgradili občinsko 
spletno stran s koledarjem do-

godkov, ki se jih v Velenju razvr-
sti več kot tisoč na leto; sledil bo 
interaktivni zemljevid zasedenih 
in praznih prostorov v mestnem 
središču. V okviru občinskega 
praznika so pripravili natečaj za 
najlepše urejen prodajni prostor 
v mestnem središču, letos so že 
tretjič organizirali promocijsko 
akcijo Razvajaj se v mestu, tudi  
dogodek Promenada okusov bo-
do nadaljevali v prihodnjem letu. 

🔲

V Velenju srečanje združenja MMS

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj – »Veliko se je v za-
dnjem letu dogajalo. Zdaj usta-
navljamo društvo in se pripra-
vljamo na dan odprtih vrat, ki 
bo pri nas 2. decembra,« je ob 
obisku podjetniškega centra Pri-
stop Šoštanj leto po tistem, ko 
so ga odprli, in pol meseca po 
tistem, ko so pisarno odprli tu-
di v Mozirju, dejal vodja Franci 

Pečnik. »Tudi tako skušamo ide-
jo povezovanja v podjetništvu ši-
riti v prostor Zgornje Savinjske 
doline.« 

V Pristop so povezani posame-
zniki, podjetja in lokalna sku-
pnost, namenjen pa je spodbu-
janju in razvijanju podjetništva 
in sodelovalne podjetniške kul-

ture po principu prostora sodela 
(coworking prostora) s podpor-
nimi vsebinami in možnostjo na-
jema delovnih mest po zelo do-
stopnih cenah.

Trenutnih uporabnikov prosto-
ra in mize je sedem, lahko pa bi 
jih bilo deset. Napolniti Pristop 
z novimi uporabniki pa je cilj, ki 
ga želijo doseči še letos. 

»V zadnjem letu smo pripravi-
li kar nekaj dogodkov, delavnic, 
zdaj pa se pripravljamo na dan 
odprtih vrat. Pričakujemo lokal-
ne podjetnike in širše javnosti, 
povabili pa smo tudi predstav-
nike občinske uprave in župana. 
Predstavili jim bomo dejavnost 
in se pogovarjali o sodelovanju.«

🔲

Pristop bo imel 
dan odprtih vrat
Od 20 do 80 evrov na mesec, odvisno od časovnega zakupa 
delovnega mesta

Vodja Pristopa Franci Pečnik (levo) je prepričan, da je prostor sodela 
boljši od običajne pisarne, predvsem pa cenejši.❱Tri mesta so še na 

voljo

Predstavniki slovenskih mest si izmenjujejo primere dobrih praks.

Blizu 1700 obiskovalcev

Recept za svoj uspeh je ozna-
čil z besedami: »Delam stvari, 
za katere nimam formalne izo-
brazbe. Imel sem pa veliko že-

povabilo Franja 
Bobinca postal 
direktor Roko-
metnega kluba 
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#notmypresident
Izvolitve Donalda Trumpa za 45. ameriškega predsednika ne 
spremljajo le vzkliki navdušenja, ampak tudi groze. Protesti pred 
Trumpovo stolpnico v New Yorku, protesti na ameriških ulicah, 
protesti na twitterju, ki se končajo z zapisom - #nimojpredsednik. 

A hkrati velja, da Trumpa brez družbenih 
omrežij ne bi bilo. Zatorej, kako smiselno se je 
sploh poigravati z dilemo: se nam bo svet res 
obrnil na glavo?

To se je namreč že zgodilo, se vam ne zdi? Te-
rorizem, neoliberalizem, neonacizem in na 
drugi strani apatija, prikrita agresija, agonija. 
Miroljubna devetdeseta se zdijo obdobje iz dav-
ne preteklosti, začetek oziroma prva dekada 
in pol novega stoletja nakazujeta povsem dru-
gačni življenjski slog: ne le zaradi odvisnosti 

od tehnoloških naprav, problematično je še zlasti naše dojemanje 
sočloveka. Živimo hitro, jemo hitro hrano, hlastamo za »hitrimi« 
novicami, s prijatelji se dobivamo na hitro, s »facebook« prijatelji 
imamo hitre pogovore. Pomembna je le še hipna zadovoljitev na-
ših čustev, celo našega uma. In potem se čudimo, ko zmaga Do-
nald Trump. Čeprav izvira iz države, v kateri postaneš zvezda, četu-
di si »začel« kariero s porno filmom. Še več – ta zvezda in celotna 
njena družina postane svetovni resničnostni fenomen, imenovan 
Kardashian. Fenomen, ki ga slavimo tudi pri nas, ki ga predvaja-
mo tudi pri nas. 

Resničnostne oddaje so stalnica slovenske medijske krajine za-
dnjih let, TV-postaje se z njimi grebejo za večjo gledanost; in zdaj 
se čudimo, ker je resničnostni zvezdnik postal predsednik. Ker je 
to postal prav s pomočjo lastnega zvezdništva?! Donald Trump se 
je vedel zvezdniško, ko je predstavljal svojo podjetnost ali pa svoj iz-
bor za najlepšo žensko na svetu ali pa svojo resničnostno oddajo 
Vajenec. Donald Trump, ki se je zaradi svoje zvezdniškosti prikupil 
ameriškemu in postal poznan tujemu ljudstvu, je bil vedno veliko-
potezen v svojih dejanjih. 

In zdaj je novi voditelj sodobnega imperija. Se res lahko vede tako 
kot prej ali pa kot med predsedniško kampanjo? Česa je tiste, ki 
so zgroženi, vključno z evropskim zunanjepolitičnim vrhom, prav-
zaprav strah? Ksenofobija se je začela razraščati po Evropi že pred 
fenomenom Trump, prav tako rasizem –tudi pri nas. O beguncih 
poročamo, češ da gre za valove, tokove ipd., ne pa za ljudi, za so-
človeka. Da, medčloveške odnose je načela tudi sodobna politična 
elita, tako evropska kot ameriška. Tista, ki je vladala zadnjo deka-
do, torej leva in desna, republikanska in demokratska, populistič-
na in nacionalistična. Izvolitev Trumpa bi lahko bila na nek način 
pospremljena z besedami: na Zahodu nič novega. Trump je poose-
bljenje nove dobe, novega novega krasnega sveta, ki ga obožujemo, 
dokler se nam zdi kot resničnostna oddaja. 

Resničen ali resničnosten, to je zdaj vprašanje!

Marsikateri novinarski komentar je raziskoval drobovje naših si-
vih celic, da bi lažje dojel, kaj se je tisti torek oziroma sredo prav-
zaprav zgodilo. Pa vendar vsi živimo v svetu, kjer javno zanimanje 
oblikuje 146 znakov na Twitterju oziroma slika na Instagramu 
oziroma video na Snapchatu. Družbena omrežja so povozila moč 
tradicionalnih medijev pa niti ne slučajno ali naključno – tradi-
cionalni mediji so izgubili kompas, razumevanje, kaj jih dela ka-
kovostne in edinstvene v primerjavi z novimi medijskimi »hitrimi« 
platformami. Tako se niso odzivali na vzklike Zemljanov, da je 
dovolj korporativnega upravljanja sveta, da je dovolj bančne nad-
vlade. Okupirali so Wall Street, pa so jih razgnali v mandatu Oba-
me. Zato Clintonova ni mogla prepričati volivcev, da bo drugače, 
Trump pa jih je lahko. A januarja bo tudi on postal del establi-
šmenta, je pa res, da bo začel s točke nič. Nekaj, kar Obama ni 
storil. No, morda preseneti tudi Trump. 

Šele tako Trumpovo dejanje bi moralo sprožiti vsesplošno zgraža-
nje! A če bo tako, ga verjetno ne bo; in v tem je pravzaprav največji 
problem naše dobe.  

🔲

Žabja perspektivaOD SREDE do torka  Mojca Štruc

Špela Kožar

Sreda, 16. november:
Ob bližajočem se svetovnem dnevu otroko-

vih pravic so naši mediji zapisali, da je bilo 
tveganju revščine ali socialne izključenosti 
lani v Sloveniji izpostavljenih 16,6 odstotka 
otrok, v EU-ju pa 26,9 odstotka.

Evropska komisija je našo državo opozori-
la, da pri osnutku proračunskega načrta za 
leto 2017 obstajajo tveganja neskladnosti z 
evropskimi pravili.

Poslanci so ves dan obravnavali predloga 
proračunov za prihodnji dve leti in predlog 
zakona o izvrševanju proračunov.

Nemška kanclerka Angela Merkel je sku-
paj s koalicijskima partnerjema uradno na-
znanila zdajšnjega zunanjega ministra Frank-

-Walterja Steinmeierja iz Socialdemokratske 
stranke za skupnega kandidata za položaj 
predsednika.

Združeni narodi so sporočili, da 75 tisočim 
otrokom na severovzhodu Nigerije v priho-
dnjih nekaj mesecih grozi smrt zaradi lakote.

Četrtek, 17. november: 
Evropsko sodišče za človekove pravice je 

zavrglo tožbo izbrisanih proti državi kot ne-
utemeljeno, saj so odškodnine izbrisanim 
ustrezno urejene. Matevž Krivic je ob tem 
opozoril, da bo sledil naval tožb na sloven-
ska sodišča.

Vlada ni podprla zahteve zdravniškega sin-
dikata Fides, da zdravniki izstopijo iz eno-
tnega plačnega sistema v javnem sektorju.

Državni zbor je s 64 glasovi za in nobe-
nim proti potrdil vpis pravice do pitne vode 

v ustavo, potrdili pa so tudi ratifikacijo pari-
škega sporazuma.

V jutranjih urah so poslanci vendarle potr-
dili proračuna za prihodnji dve leti. 

Rusija je odredila blokado profesionalnega 
družbenega omrežja Linkedin, ki ima sedež 
v ZDA. Kot razlog je navedla kršitve novega 
zakona, ki terja, da se osebni podatki ruskih 
državljanov hranijo znotraj Rusije.

Pred dvostranskim srečanjem z nemško 
kanclerko Angelo Merkel v Berlinu je ameri-
ški predsednik Barack Obama dejal, da kan-
clerka predstavlja verodostojnost in da naj 
jo nemško ljudstvo ceni.

Petek, 18. november:
Bil je dan slovenskega zajtrka. Na mizah 

šol, vrtcev in številnih podjetij so se tako 
znašli slovenski kruh, mleko, maslo, med 
in jabolka.

Vlada in sindikati javnega sektorja so na-
daljevali pogajanja; sindikati so na vladni 
predlog odgovorili s protipredlogom za pri-
hodnji dve leti.

Po prvem delnem vmesnem poročilu ban-
čne preiskovalne komisije Državnega zbora, 
ki se nanaša na Probanko in Factor banko, 
so ovadili dve osebi.

Večina poslanskih skupin je v razpravi iz-
razila nenaklonjenost izvedbi posvetoval-
nega referenduma o trgovinskem sporazu-
mu Ceta. 

Ob koncu podnebne konference v Mara-
kešu so bili nastavljeni vsi koraki za začetek 
izvajanja pariškega sporazuma v letu 2020.

Novoizvoljeni ameriški predsednik Donald 
Trump je imenoval prve člane nove admini-
stracije.

Sobota, 19. november:
Pred novinarje je stopil Dejan Židan, ki je 

dejal, da bo za potrebe izplačevanja pokojnin 
po letu 2030 nujno treba zagotoviti ustrezna 
sredstva, in sicer v obliki demografskega re-
zervnega sklada. 

Koalicija držav pod vodstvom Savdske Ara-
bije je v Jemnu razglasila 48-urno premirje, 
da bi podprla prizadevanja Združenih naro-

dov za vzpostavitev miru. A premirje je bilo 
v nekaterih krajih kršeno še isti dan.

Papež Frančišek je umestil 17 novih kardi-
nalov z vsega sveta, med katerimi bodo ne-
kateri sodelovali tudi pri volitvah njegovega 

naslednika.
V Seulu se je spet zbralo več deset ti-

soč protestnikov, ki so že četrti teden 
zahtevali odstop predsednice Park Ge-
un Hje. Očitajo ji, da je svoji prijatelji-
ci omogočila sodelovanje pri vodenju 
države.

Nedelja, 20. november: 
V Veliki Britaniji je v javnosti šume-

lo zaradi načrtovane prenove Buckin-
ghamske palače, ki naj bi britanske davko-
plačevalce stala kar 431 milijonov 
evrov.

So pa mediji pisali tudi drugačne 
zgodbe: prihodnja prva dama ZDA 
Melania Trump in njen sin Barron 
sta se odločila, da se tudi po inav-
guraciji Donalda Trumpa za pred-
sednika ZDA 20. januarja ne bosta 
preselila v Belo hišo.

Papež Frančišek je z zaprtjem sve-
tih vrat v baziliki svetega Petra skle-
nil leto Božjega usmiljenja, v kate-
rem je pozornost svetovne javnosti 
usmeril k ljudem, ki so odrinjeni na 
rob družbe

Nemška kanclerka Angela Merkel je potr-
dila, da se bo na volitvah naslednje leto zno-
va potegovala za kanclerski položaj. 

V Carigradu se je več tisoč ljudi zbralo na 
protestu proti predlogu zakona, po katerem 
moški, ki bi posilili mladoletna dekleta, ne 
bi bili kaznovani, če bi se nato z žrtvami po-
ročili.

Donald Trump se je srečal z enim od svojih 
najostrejših kritikov, Mittom Romneyjem, 
za katerega mediji poročajo, da naj bi se mu 
obetal položaj zunanjega ministra v Trumpo-
vi administraciji.

Ponedeljek, 21. november: 
Ob tem, ko je bil v javno obravnavo poslan 

predlog zakona, so se mediji razpisali o pro-
bacijski službi, ki naj bi jo uvedla naša drža-
va. Gre za službo, ki bo prevzela delo s sto-
rilci kaznivih dejanj, ki jim ni treba v zapor.

Iz medijev smo izvedeli tudi, da je Hrvaška 

prejšnji teden Sloveniji poslala diplomatsko 
noto zaradi gradnje žičnate ograje ob reki 
Čabranki. V Zagrebu trdijo, da je postavlje-
na v hrvaški katastrski občini.

V množičnem pretepu prebežnikov v sre-
dišču Beograda je bil eden izmed njih ubit, 
dva pa huje ranjena. 

Turški predsednik Erdogan je na parlamen-
tarni skupščini Nata v Carigradu EU in Za-
hod pozval, naj ga podpreta v boju proti te-
rorističnim skupinam.

Sirska vlada je zavrnila predlog Združenih 
narodov za končanje hudih spopadov v Ale-
pu, po katerem bi opozicija ohranila nadzor 
v vzhodnem delu mesta.

Torek, 22. november: 
Poslanci so soglasno podprli vmesno po-

ročilo parlamentarne komisije, ki preiskuje 
zlorabe v bančnem sistemu.

Ministrstvo za zdravje in Fides sta parafi-
rala sporazum o začasni prekinitvi stavkov-
nih dejavnosti.

Ob tem so v zrak skočili sindikati 
javnega sektorja, ki so od vlade zah-
tevali pojasnila o sporazumu z zdrav-
niškim sindikatom Fides. 

Hrvaški minister za promet Oleg 
Butković je potrdil, da na Hrvaškem 
ne bodo uvedli vinjet za avtoceste, 
temveč bodo avtomatizirali pobira-
nje cestnine.

Novoizvoljeni ameriški predsednik 
Donald Trump je v šestih točkah raz-
kril načrt za prvih sto dni vladanja 
in poudaril, da bodo z novo trgovin-
sko, migracijsko in obrambno politiko 
»ZDA znova postale močne«.

Otroci po svetu živijo v zelo različnih 
razmerah. 

Evropsko sodišče za človekove pravice je tožbo 
izbrisanih zavrnilo kot neutemeljeno.

Premirje v Jemnu ni vzdržalo.

Papež je z zaprtjem vrat sklenil leto Božjega 
usmiljenja.

V pretepu prebežnikov v Beogradu je bil 
eden od njih ubit.

Zdravniki so stavko zamrznili.

Na mizah je bil slovenski zajtrk.

Janja v Kranju po naslov
Kranj bo ta konec tedna, 26. in 27. novembra, že enaindvajsetič 

prizorišče sklepne tekme svetovnega pokala v športnem plezanju v 
težavnosti. Med več kot 120 tekmovalci iz 23 držav bo tudi 19-član-
ska slovenska ekipa, ki se bo za lovorike potegovala ob podpori do-
mačega občinstva. Ob bleščečih rezultatih naše reprezentance v leto-
šnji sezoni in bogatem spremljevalnem programu se v dvorani Zlato 
polje obeta pravi športnoplezalni spektakel. Selektor slovenske repre-
zentance v športnem plezanju Gorazd Hren odločil dati priložnost 
vsem reprezentantom. Janja Garnbret (Šaleški AO) je z lanskim na-
slovom evropske podprvakinje in bronom v Kranju nakazala, da bo 
resna tekmica starejšim tekmovalkam, na letošnjo sklepno tekmo pa 
prihaja kot svetovna prvakinja v težavnosti in že skupna zmagovalka 
SP 2016 v težavnosti in kombinaciji, in to v svoji prvi popolni sezo-
ni v članski konkurenci. "Zmagati pred domačim občinstvom je ve-
dno nekaj posebnega. Čeprav te zmage še nimam v žepu, si jo zelo 
želim dodati. Sicer je pritisk malo večji zaradi pričakovanj drugih, 
a to je treba pozabiti in odplezati po svojih najboljših močeh.«      🔲
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Božiček in 
Pravljične vile 
bodo decembra 
potovali z vlaki!
Potovanje z vlakom zna po-
nujati polno doživetij tako za 
najmlajše kot tudi za odra-
sle, pri čemer se v prazničnih 
mestih izognemo tudi nepri-
jetnemu iskanju parkirnega 
prostora in brezskrbno na-
ročimo kozarec ali več kuha-
nega vina. Za ceno vozovni-
ce, ki je ob koncih tedna 30 
% cenejša, s SŽ-kartico ugo-
dnosti DRUŽINE pa vse dni 
40 % cenejša, za otroke do 
12 leta celo brezplačna, lah-
ko po progah Slovenije doži-
vite pravljico! Izberete lah-
ko tudi potovanja v adven-
tna in silvestrska evropska 
mesta, kot so Zagreb, Gra-
dec, Beljak, Dunaj, Salz-
burg, Budimpešta, Praga, 
Beograd, München. Vozov-
nice iz Ljubljane so na voljo 
že od 9 evrov naprej. 

Božiček decembra 
domuje na 
muzejskem vlaku!
Božiček bo decembra po-
toval s skoraj 100 let starim 
muzejskim vlakom, na poti 

pa se mu lahko pridružite tu-
di vi. Srečali ga boste lahko 
na trinajstih potovanjih, med 
3. in 24. decembrom, na po-
teh Nova Gorica-Ajdovščina, 
Ljubljana-Zidani Most-Dobo-
va, Ljubljana-Borovnica, No-
vo mesto-Metlika, Ljubljana-
-Celje-Maribor-Dravograd ter 
Maribor-Ptuj.

Z vilami v Pravljično 
deželo Celje
Pravljične vile vas bodo na 
vlaku spremljale v Pravljič-
no deželo v Celju. V sredi-
šču knežjega mesta bodo vi-
le ustvarjale brezplačno pra-

vljično deželo doživetij vse 
do silvestrovega. Petnajst 
pravljičnih vlakov, na kate-
rih bodo potnike razveselje-
vale pravljične vile, bo vozilo 
do Celja iz smeri Velenja, Lju-
bljane in Maribora.

Naj vas ob tem še spomni-
mo, da bo v nedeljo, 11. de-
cembra 2016, začel veljati 
novi vozni red v mednaro-
dnem in notranjem potni-
škem prometu. 

Več na:
www.slo-zeleznice.si.

December, 
mesec pravljičnih voženj!

Doživetja s pravljičnimi vlaki in junaki – darilo za vso družino!

Izdelava Celostne prometne 
strategije (CPS) v Občini Šoštanj 
se trenutno nahaja v fazi izbire 
ukrepov. To je kritičen del pripra-
ve CPS, saj izbira ukrepov vpliva 
na uspešnost pri doseganju ciljev. 
Znotraj celostnega prometnega 
načrtovanja ukrepi ne predvide-
vajo le novogradenj, temveč so si 
lahko zelo različni. Od denimo 
nove parkirne ureditve do pro-
mocijske kampanje in oblikova-
nja nove prevozne ponudbe. Za 
ta namen smo v pripravo ukrepov 
vključili tako udeležene v proce-
su kot tudi prebivalce občine Šo-
štanj. Tako so ukrepi na osnovi 
ugotovitev dosedanjega dela po-
stopoma in transparentno nastaja-
li v javn razpravi, z izvedbo inter-
vjujev ter v sodelovanju odgovor-
nih oseb na Občini Šoštanj. 

Na temo ''Izbire ukrepov'' smo 
v Šoštanju organizirali posebno 
javno razpravo. Na njej so tako 
občani kot člani širše delovne sku-
pine s svojimi zamislimi aktivno 
sodelovali. Razprava je poteka-
la v dveh korakih. V prvem smo 
se posvetili oblikovanju sklopov 
ukrepov, v drugem pa njihovemu 
vrednotenju z vidika ekonomično-
sti, učinkovitosti, tehnične izvedlji-
vosti, podpore javnosti, možnosti 
postopnega uvajanja in možnosti 
vrnitve v prvotno stanje. Udele-
ženci so se razporedili v pet ekip, 
ki so nato za pet sklopov pripravi-
li nabor možnih ukrepov. Pri tem 
smo ugotovili, da je kar nekaj 
ukrepov, ki imajo multiplikativ-

ne učinke na več sklopov in ima-
jo kot taki lahko višjo prioriteto 
pri njihovi izvedbi. Pri tem je po-
trebno izpostaviti ukrep razširitve 
sistema Bicy, uvedbo Lokalca ter 
zmanjšanje števila parkirnih mest. 
V nadaljevanju smo tako posame-
zne ukrepe kot celotne sklope tudi 
ocenjevali. Za javni potniški pro-
met je bila za najbolj sprejemljivo 
ocenjena povezava z Lokalcem. 
Sledi ukrep alternativnih oblik do-
stopnosti, na tretje mesto pa se je 
uvrstila krožna avtobusna pove-
zava. Za področje kolesarjenja je 
največ točk dobil ukrep umesti-
tve urbane opreme ter postavitve 
stojal za kolesa, takoj za njima pa 
razširitev sistema Bicy. Pri podro-
čju pešačenja je bil kot najspreje-
mljivejši ocenjen ukrep postavi-
tev urbane opreme, vzpostavitev 
peš povezav ter ureditev odprtih 
javnih površin za pešce. Pri mo-
tornem prometu je bilo za najbolj 
sprejemljivo ovrednoteno osvešča-
nje o okoljski (ne)sprejemljivosti 
motornega prometa, takoj za njim 
pa uvedba polnilnic s sprejemlji-
vejšimi pogonskimi gorivi ter uva-
janje ekološko sprejemljivejših vo-
zil. Pri vrednotenju sklopov ukre-
pov je bil za najbolj učinkovitega 

izbran sklop izboljšanja kvalitete 
bivanja v mestu Šoštanj, na dru-
gem mestu je pristal sklop spod-
bujanja trajnostnih prihodov na 
delo ter na tretjem ureditev varnih 
prihodov v šolo in iz nje. 

Pri izvedbi intervjujev so inter-
vjuvanci, med njimi tudi strokov-
njaki v urbanizmu, arhitekturi in 
krajinski arhitekturi, izpostavili 
potrebo po sodelovanju med so-
sednjimi občinami na področju 
trajnostnega načrtovanja, kvalite-
tno urejanje javnih površin z oze-
lenitvami in postopno zapiranje 
ožjega središča mesta Šoštanj za 
promet.

Občina Šoštanj bo z naborom 
konkretnih ukrepov v trajnostni 
mobilnosti izpostavljena podro-
čja upoštevala, v nadaljevanju pri-
pravila akcijski načrt, v naslednjih 
letih pa ukrepe tudi dejansko iz-
vajala.

V okviru priprave CPS vse obča-
ne vabimo tudi že na zadnjo delav-
nico, ki bo na temo načrtovanja 
izvajanja CPS organizirana v vili 
Mayer v torek, 20. decembra, ob 
12. uri. Vljudno vabljeni!

Naložbo sofinancirajo Evropska unija in Re-
publika Slovenija iz kohezijskega sklada ter 
Občina Šoštanj.

Izbira ukrepov v okviru priprave celostne 
prometne strategije občine Šoštanj

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 17. novembra 
– Na povabilo župana Občine 
Šmartno ob Paki Janka Kopu-
šarja so se člani upravnega odbo-
ra Savinjsko-šaleške gospodarske 
zbornice sešli na seji v prosto-
rih tamkajšnjega javnega zavoda 
Mladinski center.

Težave umeščanja hitre 
ceste

Kopušar jim je ob tej priložno-
sti nazorno predstavil težave, ki 
jih povzroča umeščanje trase hi-
tre ceste tretje razvojne osi, lo-
kalni skupnosti in prizadetim 
občanom. Pri tem je znova po-
udaril, da je občina Šmartno ob 
Paki najmanjša lokalna skupnost 

ob trasi, njena žrtev za državni 
objekt pa bo zelo velika. »Vpliva 
na potek trase nimamo, si pa pri-
zadevamo za primerne rešitve, 
saj moramo razumeti prizadete 
občane in jih v največji možni 
meri tudi zaščititi. Naše zahte-
ve so pri tem jasne in pri njihovi 
uresničitvi pričakujemo podpo-
ro regije, predvsem pa gospodar-
stva, ki zahteva hitro cesto. Pri-

čakovali smo drugačen odnos, 
kot se je pokazal ob julijskih do-
godkih pri nas. Ko se pogovarja-
mo o cesti, bi morali pogledati 
čez plot, ko pa o družbeni odgo-
vornosti, se zapiramo v plotove,« 
je dejal Kopušar. 

Predsednica upravnega odbora 
zbornice dr. Cvetka Tinauer je 
seznanitev s težavami umešča-
nja hitre ceste na območju lo-
kalne skupnosti označila za so-
lidarnost do stališč občine pri 
umeščanju ceste, za moralno 
podporo zbornice in s tem go-
spodarstva za skupne interese. 
»Težave so kompleksne in tako 
kot za prizadete občane je tudi 
15 let negotovosti za gospodar-
stvo nesprejemljivo. Petnajst let 
se nekdo grobo igra z našo pri-
hodnostjo. Tudi gospodarstvo je 

velika civilna iniciativa s svojimi 
pričakovanji, civilna iniciativa, 
ki skrbi za prihodke proračuna, 
iz katerega vsi pridobivamo jav-
ne storitve,« je poudarila Tinau-
erjeva. »Pri zasledovanju ciljev 
so tudi žrtve. Brez hitre ceste re-
gija Saša nima prihodnosti,« je 
razmišljal dr. Franc Žerdin in ob 
tem opozoril na posledice izko-
pavanja premoga in pridobiva-
nja električne energije v Šoštanju 
ter Velenju. V razpravi so člani 
upravnega odbora menili, da ti-
sti, ki nekaj žrtvuje, mora za to 
nekaj dobiti. Veliko lahko s hitro 
cesto pridobijo tudi tisti, ki bodo 
ob njej živeli. Podprli so velenj-
skega podžupana Petra Dermola, 
ki je predlagal, da poskušajo lo-
kalne skupnosti in gospodarstvo 
v regiji Saša v skladu s pristoj-

nostmi in nalogami podpreti pri-
zadevanja vlade RS pri umešča-
nju trase hitre ceste v prostor ter 
pri sprejemu državnega prostor-
skega načrta prihodnji mesec. 

Center za terciarno 
izobraževanje že deluje

V nadaljevanju seje upravnega 
odbora so se njegovi člani sezna-
nili z dejavnostjo Ustvarjalnika 
– pospeševalnika mladinskega 
podjetništva, ki uči dijake, kako 
iz hobija ustvariti posel. Pri tem 
je njegov vodja Matija Goljar po-
zval k podpori za zagotovitev na-
grade mentorjem podjetniškega 
krožka na srednji šoli. Pohvalne 
besede so namenili še ustanovi-
tvi Centra za razvoj terciarnega 
izobraževanja v regiji Saša kot 
posledico izstopa Mestne obči-

ne Velenje in še nekaterih lokal-
nih skupnosti v omenjeni regiji 
iz Regijskega študijskega sredi-
šča v Celju. Center od nedavne-
ga že deluje, trenutno v prosto-
rih Medpodjetniškega izobraže-
valnega centra Šolskega centra 
Velenje. Njegov osrednji cilj je 
izboljšanje kadrovske strukture 
v regiji glede na potrebe gospo-
darstva ter večja usposobljenost 
udeležencev izobraževanja za ta-
kojšnjo vključitev v proizvodne 
procese. 60 odstotkov potrebne-
ga denarja ali 30 tisoč evrov na 
leto naj bi za njegovo delovanje 
zagotavljala Mestna občina Vele-
nje, preostalih 40 odstotkov (20 
tisoč evrov) naj bi center prido-
bil s projekti na trgu. 

🔲

»Tisti, ki nekaj žrtvuje, mora za to nekaj dobiti«

Člani upravnega odbora Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice so se prvič sešli na seji v Občini 
Šmartno ob Paki.

Janko Kopušar, župan Občine Šmartno je bil užaljen: »Moram 
priznati, da sem malo užaljen, ker si po seji upravnega odbora 
člani niso vzeli časa za ogled območja, kjer je predvidena ume-
stitev trase na območju občine. Menim, da bi tisti, ki zahtevajo 
cesto, jo načrtujejo, morali prispevati k temu, da takšen projekt 
ne pusti velikih posledic. Tega doslej v občini nismo občutili, 
težave ostajajo nam, rešuje pa jih praktično nihče.«

Lokalne skupnosti 
naj podprejo 
gradnjo hitre ceste 
– Nastaja Center za 
razvoj terciarnega 
izobraževanja

Obisk Mestne blagajne 
se povečuje

Velenje – Mestna občina Velenje od začetka letošnjega leta pro-
jekt Mestne blagajne izvaja v sodelovanju z Delavsko hranilnico na 
Šaleški cesti.  Občani lahko položnice brez provizije plačujejo vsak 
delovni dan od 8.30 do 17. ure.

Obisk Mestne blagajne se je v tem letu precej povečal. Do 31. ok-
tobra je bilo v Mestni blagajni plačano 244.309 univerzalnih plačil-
nih nalogov (UPN). V enakem obdobju lani, ko je mestna blagajna 
delovala še v prostorih občinske stavbe, pa 179.359 UPN-jev. V pri-
merjavi z enakim obdobjem lani se je tako promet povečal za 36,21 
%. Povečanje prometa je v večji meri posledica dodane možnosti 
plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, daljšega obra-
tovalnega časa in večjega števila vplačilnih mest. 

🔲
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Tatjana Podgoršek

Od 21. do 27. novembra je Te-
den Karitas. Poteka z geslom 
V objemu dobrote. V današnjih 
časih sta dobrodošla oba – ob-
jem in dobrota, sploh za ljudi 
v stiski. Kako pomembna, za-
gotovo zelo dobro ve Emilija 
Marija, bolj poznana kot Mili-
ca Kovač iz Velenja. Že več kot 
25 let se kot prostovoljka pri 
omenjeni humanitarni organi-
zaciji namreč nesebično razdaja 
za druge. Kolikim je bila samo 
z nasmehom, prijazno 
besedo in toplino, ki jo 
izžareva, v veliko ute-
ho, še sama najbrž ne 
ve natančno. Ve pa, da 
je bilo takih, ki so po-
trkali na vrata Karitas 
Velenje s takšno in dru-
gačno kruto življenjsko 
zgodbo, ob katerih so 
se tudi njej orosile oči, 
veliko. Preveč. 

Drugačni so 
prosilci pomoči in 
tudi prostovoljci

»Danes se me njihove 
zgodbe dotaknejo mor-
da nekoliko manj, kot 
so se me na začetku, ču-
stev pa kljub temu, da 
jih hočeš izključiti, ne 
moreš povsem. Slišiš to-
liko neverjetnih zgodb, 
da težko verjameš la-
stnim ušesom. Nema-
lokrat sem jokala sku-
paj z delavci bivšega Vegrada, ki 
so sredi zime potrkali na vrata 
Karitas v plastičnih natikačih, 
pa jim v tistem trenutku nisem 
mogla pomagati,« je povedala 
ter pri tem povesila oči in raz-
mišljala glasno, da je danes ne-
koliko drugače. V skladišču ima-
jo vedno nekaj hrane, rabljena 
oblačila in obutev, tako da pov-
sem praznih rok ljudje v stiski 
ne gredo od njih. Pri vprašanju, 
ali sta se vloga prostovoljcev in 
odnos do njih od njenih začet-
kov do danes kaj spremenil, je 
najprej nemo prikimala, nato 
pa dejala: »Se je, ker so prosil-
ci pomoči drugačni, prav tako 
prostovoljci.« Slednji obljubijo 
pomoč, je pojasnila, ko pa je ta 
potrebna eno, dve uri na teden, 
sliši tisoč in en izgovor. S pro-
silci pomoči pa je tako, da eni 
znajo samo zahtevati in godr-
njati, drugi so neizmerno hvale-
žni za najmanjšo stvar. Včasih 
se kar stopi, pravi, ko pride ka-
kšna starejša ženica in ji pove, 

da je k njej tako »fajn« priti, ker 
je vedno nasmejana in si vzame 
čas zanjo. »Ljudje smo različni, 
delati z njimi je lahko težko. Po 
eni strani te bogatijo, po drugi 
… A kaj si morem, če me srce 
vodi k humanitarnosti. Pač sti-
snem zobe, in kadar ni prijazno, 
potrpim.« 

Zgled pri starših, 
življenjska izkušnja …

Po besedah Milice ji je bilo 
prostovoljstvo položeno v zi-
belko. Lep zgled sta ji bila star-

ša. Ta nista bili starša le svojim 
štirim otrokom, ampak tudi dru-
gim. Na primer dva meseca sta-
ri Danici, ki sta ji nudila prija-
zen dom, ker ji tega njena ma-
ti ni mogla. Članica družine je 
bila vse do svojega 19. leta sta-
rosti. Danici je sledil drugi, pa 
tretji … Kaj je dobrota, je druži-
na okusila na lastni koži v dru-
gi svetovni vojni, ko je bila izse-
ljena. »Dobrota ljudi, ki so nas 
vzeli pod streho, me še danes 
spremlja. Prav tako ne presene-
ča, da je bil oče pri svojih več 
kot 80 letih pripravljen doma-
čo hišo v Zrečah, od koder iz-
hajam, podariti leta 1991 za po-
trebe beguncev.«

Milica pravi, da jo je razda-
janje pri Karitasu spremenilo. 
Precej se je »umirila«. Ko se je 
namreč leta 1990 upokojila, je 
postala politično aktivna in – se 
je izrazila – naivna, ker je mi-
slila, da bo lahko obrnila svet 
na glavo. Razočarana se je nato 
raje posvetila delu s starejšimi. 

Vrsto let je zahajala v Dom za 
varstvo odraslih Velenje, skrbe-
la za starša, ki sta potrebovala 
njene pridne in skrbne roke, 35 
let je redno skrbela za svojo sta-
rejšo sosedo v bloku, pred tem 
za njeno sestro. Leto po upoko-
jitvi se je vključila v dejavnost 
Univerze za tretje življenjsko 
obdobje. Žal, ugotavlja, je bila 
takrat premalo samozavestna, 
da bi se kot upokojena ekono-
mistka učila angleščine. Sedaj 
je pri univerzi samo še predse-
dnica nadzornega odbora. Tudi 

s športom se nekdanja 
jugoslovanska državna 
mladinska prvakinja v 
teku na srednje proge 
ne ukvarja več. Rada je 
hodila v hribe, vzela v 
roke knjigo … Od ome-
njenega ji je danes prak-
tično ostal Karitas. Leta 
delajo svoje (decembra 
letos jih bo dopolnila 
osemdeset), zdravstve-
ne težave tudi. Neko-
liko vedrejši je postal 
njen obraz, ko je bese-
da nanesla na plaketo 
Mestne občine Velenje, 
ki jo je za prostovoljstvo 
prejela ob letošnjem ob-
činskem prazniku. »To 
je bilo precejšnje prese-
nečenje. Res sem v 25 
letih samo z avtomo-
bilom prevozila za po-
trebe Karitas 100 tisoč 
kilometrov, denarja pa 
nisem zahtevala niti za 

kilometer, zato me to, da so me 
opazili in nagradili, navdaja z 
zadovoljstvom. Daje mi energi-
jo, da bom pri izvajanju dejav-
nosti, ki jo postopoma prena-
šam na mlajše, vztrajala, dokler 
mi bo služilo zdravje.« 

Kako bo s tradicijo prostovolj-
stva v Milicini družini, ne ve. 
Hči Katja (zelo uspešna glasbe-
na pedagoginja) nekaj tega ima 
v sebi, saj glede na razpoložljiv 
čas pomaga učencem pri uče-
nju. Hvaležna je njej in njene-
mu možu, da sta ostala doma. S 
tem sta ji zagotovila večjo soci-
alno varnost in izkazala čut so-
lidarnosti do starejših. »Usoda 
je hotela, da nimam vnukov. Če 
bi jih imela, bi najbrž ne mogla 
biti tako aktivna prostovoljka, 
kot sem. A gre, gre in samo že-
lim si, da bi šlo tako čim dlje,« 
je še dejala Milica Kovač.

🔲

Če te vodi srce, malo 
stisneš zobe in potrpiš
Srečanje z Milico Kovač, prostovoljko Karitas Velenje

Milica Kovač: »Dejavnost postopoma prenašam 
na mlajše. Sama delam s srcem in upam, da bodo 

moji nasledniki delali vsaj s polovico tega.«
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POLNA NOČ 
POPUSTOV

*  Skupni nagradni sklad nakupovalnih SREDIŠČ Citypark, Citycenter in Europark. 
nagradni sklad se enakovredno razdeli med NAKUPOVALNIMI SREDIŠČI.

POLNA NOČ 
POPUSTOV

Skupni nagradni sklad nakupovalnih SREDIŠČ Citypark, Citycenter in Europark. 

LATE NIGHT SHOPPING**
PETEK, 25. NOVEMBER 2016, OD 20. D0 24. URE

**NOČNO NAKUPOVANJE

Ljubljana, 21. novembra – Letošnji Teden Ka-
ritas, ki se začenja danes, poteka z geslom V 
objemu dobrote. Z njim želijo v Slovenski Ka-
ritas opozoriti, da z deli in odnosom dobrote 
pomagajo, podpirajo in opogumljajo človeka 
v stiski. Karitas preko svoje mreže pomaga več 
kot 100.000 ljudem v stiski, med njimi preko 
20.000 družinam. 

Med pomembnimi dogodki v Tednu Karitas 
bo sredino srečanje sodelavcev in prostovoljcev 

Karitas iz vse Slovenije na Ponikvi s sveto mašo. 
V sredo zvečer bo v Celju že tradicionalni kon-
cert Klic dobrote, ki ga Slovenska Karitas pri-
pravlja v sodelovanju z Radiotelevizijo Slovenija 
za družine v stiski.

Prav tako bodo dobrodelne koncerte po raz-
ličnih krajih v Sloveniji v teh dneh prirejale tudi 
škofijske in župnijske Karitas. Teden Karitas se 
bo zaključil z nedeljo Karitas.

🔲

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 21. novembra – 20. no-
vember je svetovni dan spomi-
na na žrtve prometnih nesreč. 
V Velenju ga znamujejo že sed-
mo leto zapored. Letošnjo sveča-

nost so pripravili učenci in učite-
lji Osnovne šole Gorica pod po-
kroviteljstvom Sveta za preventi-
vo in vzgojo v cestnem prometu 
Mestne občine Velenje. 

»Dan spomina na žrtve prome-
tnih nesreč je odgovor na potre-
bo žrtev po javnem priznanju nji-
hovega trpljenja in izgube in za-

vedanje, kako zelo pomembno 
se je v prometu držati pravil,« 
je dejal predsednik SPV Velenje 
Karel Drago Seme. 

Letos je stanje prometne var-
nosti na območju v prostojnosti 
Policijske postaje Velenje precej 

slabše, kot je bilo lani. V prome-
tnih nesrečah so umrli trije lju-
dje, lani eden. Več oseb kot lani 
pa se je v prometnih nesrečah, 
ki so se zgodile, težko poškodo-
valo. 

Podžupan Mestne občine Vele-
nje Peter Dermol je na prireditvi 
na Gorici znova poudaril, kako 

pomembno je, da drug druge-
ga opominjamo na to, kako po-
membna je varnost v prometu. 
Nikolaj Smrečnik, pomočnik ko-
mandirja Policijske postaje Vele-
nje, pa je spomnil na to, da vsi 
vemo, kaj v prometu počno dru-

gi, redko pa razmišljamo o tem, 
kaj počnemo sami. »To, da kupiš 
otroku kolo, ne poskrbiš pa ob 
tem tudi za to, da ima čelado, ali 
da mu dovoliš voziti motor, pa 
veš, da še nima izpita, je gotovo 
neodgovorno. Razmislimo kdaj 
tudi o tem,« je svetoval. 

🔲

Spomnili so se žrtev prometnih nesreč
Na območju v pristojnosti Policijske postaje Velenje letos v 
prometnih nesrečah umrle že tri osebe, dve v Šoštanju, ena v Velenju

Slovesnost so tokrat pripravili pred osnovno šolo Gorica.

Karitas z objemom dobrote



Naš  čas, 24. 11. 2016, bar ve:  CMYK,  stran 9

924. novembra 2016 REPORTAŽA

Tina Felicijan 

Droge na uživalce nimajo univerzal-
nega učinka. Na ene delujejo destruk-
tivno, drugi se jih ustrašijo, tretji si z nji-
mi pomagajo. Da bi predstavili različne 
izkušnje s konopljo, smo se pogovarjali 
s tremi anonimnimi sogovorniki iz Ve-
lenja. Prvi je visoko izobražen zaposlen 
moški na pragu srednjih let in redno 
kadi že 17 let. Druga je mlada brezpo-
selna diplomantka, ki zvitek tobaka in 
marihuane prižge le občasno. Tretji pa 
je brezposelni moški v srednjih tridese-
tih, ki zaradi psihičnih težav, povzroče-
nih s prekomernim uživanjem, abstinira 
skoraj desetletje. 

»Ko si pribit, čas mine hitreje«
Prvič je kadil ob koncu osnovne šole, 

nato pa v srednješolskih letih ob viken-
dih za popestritev večerov. »Učinek je 
bil smeh, evforija – čisto drugače kot 
danes.« Od študijskih let dalje konopljo 
uporablja redno. S cimri so tri leta kadi-
li od jutra do večera. Bil je neprodukti-
ven, dnevi so leteli. Spoznal je, da mora 
uživanje spraviti pod kontrolo, da ne bo 
šel predaleč in si uničil življenje. »De-

jansko sem bil zasvojen, če sem kadil 
vsak dan. Ampak takrat sem bolj raz-
mišljal o tem, da moram uživanje kon-
trolirati, ne pa, da se moram odvaditi 
od trave.« Ko se je odločil za pavzo, je 
nehal brez težav in se je ni dotaknil pol 
leta. »Zdaj kadim v prostem času ali ko 
vem, da ne bom oviran v vsakodnevnem 
življenju in odnosu do službe, družine.« 

Če je sprva kadil zaradi popestritve ži-
vljenja, nato iz navade, zdaj kadi za po-
miritev. Ampak v družbi – sam skoraj 
nikoli. »Ko imam preveč stvari v mislih, 
mi paše nekaj skaditi, ker se stvari ma-
lo poenostavijo. Ne bom rekel, da sem 
bolj produktiven, sem pa bolj kreativen. 
Včasih probleme vidim z drugega zor-
nega kota.« Z uživanjem nima nobene 

negativne izkušnje, kot so padec krvne-
ga tlaka, slabost, depresija, paranoja. 
Niti nima težav z zbranostjo, z delom. 
Da bi prenehal, je tu in tam že pomislil. 
Ampak starejši, ko je, manj ima prilo-
žnosti za kajenje, čeprav v povprečju 
kadi petkrat na teden. »Za zdaj me ne 
ovira,« pravi. 

Velik delež oseb v njegovem ožjem za-
sebnem in poslovnem krogu uživa ko-
nopljo. »Ljudje, ki jim življenje funkci-
onira, ki imajo ugledno delovno mesto, 
zvečer doma kakega prižgejo s partner-
ji ali prijatelji. Tudi taki, za katere si ne 
bi mislili!« 

Pri uživanju se mu zdi pomembno po-
stavljanje mej. Tako kot pri alkoholu, 
kavi, tobaku. »Sicer droga začne ome-
jevati tebe.« Legalizacijo pa podpira, 
saj meni, da bi bilo bolje, da bi država 
proizvodnjo, prodajo in uživanje drog z 
zakonodajo spravila pod kontrolo, po-
brala davke, »uporaba pa bi se kvečje-

mu zmanjšala, ker bi jo verjetno težje 
dobil na skrivaj.« 

»Lahko bi nehala kadarkoli«
Prvo izkušnjo z marihuano je imela na 

začetku srednje šole s skupino prijate-
ljev. »Edina v skupini nisem občutila ni-
česar. Ker me je zanimalo, kako je, sem 
poskusila še enkrat in bilo je super. Pri-
jeten občutek sproščenosti.« Nato je ne-
kaj časa dokaj redno kadila na zabavah, 
vsakodnevno pa nikoli. Po nekajletnem 
premoru ponovno občasno uživa kono-
pljo. »Odvisno od obdobja. Če imam ve-

liko dela in sem cele dneve v pogonu, si 
zvečer vzamem čas zase, zvijem joint, 
da se sprostim, odklopim od obvezno-
sti, vsakdanjih skrbi in lahko zaspim. 
Kdaj pa kdaj pa tudi na zabavi ali dru-

ženju s prijatelji. A vedno in samo zve-
čer.« Ima namreč občutek, da ji zmanj-
ša produktivnost in spretnost. Zato ka-
di šele, ko opravi obveznosti. »Takrat se 
sprostim, smejim se sama sebi, dobim 
veliko zabavnih idej, saj mi sproži krea-
tivnost.« Neprijetnih izkušenj nima. Ne 
čuti, da je zasvojena. »Lahko bi nehala 
kadarkoli. Vsaj zase sem prepričana, da 

ne bi imela težav. Verjamem, da je to 
odvisno od tega, kako trdno se odločiš.« 

Skorajda vsi v njenem ožjem krogu 
uživajo konopljo in ni opazila, da bi 
kajenje imelo negativen vpliv na njiho-

vo vsakodnevno življenje. »So ljudje, ki 
pod vplivom konoplje ne funkcionirajo 
dobro – niso ravno učinkoviti. Ampak 
večina uporabnikov živi in dela normal-
no. Nekaterim celo koristi pri kreativ-
nem reševanju težav, novih idejah.« Me-
ni, da bi legalizacija pomenila samo ve-
čjo preglednost, boljšo kakovost, ne bi 
pa vplivala na razširjenost. »Kvečjemu 
bi bila manj dostopna, kot je zdaj.« 

»Zasvojen sem bil z občutkom 
zadetosti«

Prvič je kadil pri šestnajstih letih z 
bratom in prijateljem. Spominja se, da 
je bil zadet, a ne toliko kot naslednjič, 
ko je bila izkušnja bolj intenzivna in je 
vzbudila še več zanimanja. V naslednjih 
devetih letih je konopljo užival v vseh 
oblikah vsak dan. »Začel sem iz radove-
dnosti in kadil, ker mi je prijalo. Pomir-
jalo me je, velikokrat mi je pomagalo 
pri osebni refleksiji. Kasneje sem čutil 
psihično odvisnost od občutka zadeto-

sti, v katerem sem užival. Nisem hotel 
živeti brez tega ugodja. Nisem znal bi-
ti trezen. Normalno se mi je zdelo, da 
sem zadet, v nekem svojem svetu. Ka-
jenje je postalo rutina.« 

Drogi se je preveč prepustil in ga je 
odnesla. V zadnjem letu uživanja je ne-
hal hoditi med ljudi, krog prijateljev se 
mu je zmanjšal, ni se ukvarjal s špor-
tom, zabaval. Ostajal je doma in včasih 
že iz postelje prižgal joint. Zaradi pre-

dajanja zadetosti v izolaciji se je desoci-
aliziral. Dobil je socialne fobije, depre-
sijo, panične napade. Ni upal iz hiše. 
Pristal je na antidepresivih. Naposled 
pa z danes na jutri nehal kaditi tobak, 
marihuano in piti kavo. Posledic ali te-
žav z odtegnitvenim sindromom ni za-
čutil. Po nekaj mesecih je opustil zdra-
vila in se pet let z alternativnimi meto-
dami boril s fobijami, paniko in depre-
sijo. Danes živi normalno, čeprav se 
občutki strahu vrnejo ob zelo stresnih 
situacijah. 

Trenutno ne želi več uživati. »Preveč si 
dovolim, da me mamilo odpelje. Nisem 
tako funkcionalen, kot si želim, izgu-
bljam čas, dneve. Po kakem napornem 
dnevu bi mi sicer prijal joint za spro-
stitev, ampak mislim, da obstajajo tudi 
drugačni načini za to.« Kadi pa zelo ve-
lik delež ljudi v njegovem ožjem krogu. 
»Če me vprašate, kaditi ali ne, bi kono-
pljo odsvetoval, dokler se človek ne iz-
oblikuje kot osebnost. Ko že ima nekaj 
izkušenj, postavljeno življenje, je dru-
gače. Mladi se danes slepijo – tudi mi 
smo se –, da trava ni škodljiva. Ampak 
uživati jo začnejo veliko prezgodaj. Kar 
pa ima posledice zanje in za družbo.« 

Tako uporabo kot legalizacijo vseeno 
podpira. A z določenimi omejitvami in 
pod nadzorom. »Treba je regulirati vzgo-
jo in prodajo,« poudarja.

🔲

O učinkih konoplje iz izkušenj kadilcev
Redni in občasni uživalci konoplje niso le radovedni mladostniki, ampak tudi odrasli ljudje z družinami in službami – Zakaj kadijo 
konopljo in kako nanje učinkuje, kako dobijo drogo ter kakšno je njihovo stališče do uporabe in legalizacije?

❱»Trava te hitro potegne. 
Ampak če si znaš 
življenje postaviti, imaš 
manj časa za kajenje, 
ker te okupirajo druge 
stvari.«

❱»Če hočeš biti uporabnik, 
moraš biti odgovoren. 
Raba bi morala biti 
zmerna in namenska. 
Vse ob svojem času in na 
primernem mestu.«

❱»Vedno, ko si ga prižgem, 
se vprašam, zakaj tega ne 
počnem bolj redno.«

Sogovorniki se strinjajo, da v Velenju ni težko do marihuane ali druge dro-
ge. Eni kupujejo prek prijateljev, drugi od preprodajalcev, nekateri rastline 
gojijo sami. Ampak: »To, da nam bodo ponujali droge, dajali zastonj, da bi 
se zasvojili, kot so nas strašili, se ni zgodilo nikoli. Sam jih moraš poiskati in 
kupiti drogo.« Konoplja za kajenje je bolj kakovostna kot pred desetletji, ko 
so jo uvažali z Balkana in ni bila tako učinkovita, poleg tega pa onesnažena 
z gnojili in strupi, kot je strihnin.

V petek, 11. novembra, je bil za dijake 
in učitelje programa okoljevarstveni teh-
nik prazničen dan. Dijaki prvega letnika 
so že zjutraj posadili svoje drevo, kot je 
to naredilo že osem generacij pred njimi. 
V Okoljevarstvenem gaju ob Velenjskem 
jezeru se je skupini dreves pridružila še 
sadna češnja. 

Vsem drevesom bo delala družbo še 
prav posebna češnja, ki smo jo dijaki viš-
jih letnikov in učitelji posadili v spomin 
naši profesorici in idejni vodji projekta 
»Za vas in nas posadimo drevo«  Bernardi 
Lenko, ki je žal ni več med nami.

Sajenje drevesa in prireditev po njem je 
za nas vsako leto pravi mali projekt. Nanj 
se pripravljamo skoraj ves mesec. Dijaki 
prvega letnika so pri pouku raziskovali 
različne vidike češnje. 

Pri matematiki so računali ploščino če-
šnjevega lista, pri fiziki so izračunali, s 
kolikšno silo trči češnja ob tla, ko pade z 
veje, pri kemiji so se ukvarjali z uporab-

nostjo češnjeve smole, pri slovenščini in 
angleščini so ustvarjali in interpretirali 
pesmi o tem sadežu, pri zgodovini so spo-
znali legendo o čudežni moči češenj. Pri 
strokovnih predmetih so prepoznavali ka-
mnine v barvi češnje, ugotavljali pogoje, v 
katerih uspeva češnja, in še veliko druge-
ga. Vse to so predstavili na že 9. prireditvi 
Za vas in nas posadimo drevo, ki je bila 
tokrat zaradi slabega vremena namesto 
ob jezeru v večnamenskem prostoru na 
MIC-u. Pri programu so s strokovnimi in 
kulturnimi prispevki sodelovali tudi dijaki 
višjih letnikov. Po koncu prireditve so si 
obiskovalci lahko ogledali razstavo risb, ki 
so jih dijaki narisali pri pouku umetnosti, 
in se posladkali z okusnimi dobrotami. 
Tako je vsak dijak prispeval svoj kamen-
ček v mozaik dogodka, katerega glavni 
namen je povezovanje dijakov, učiteljev, 
staršev in širjenje okoljevarstvenega duha.

Gostje so pohvalili prizadevnost in 
ustvarjalnost dijakov. Podžupan Mestne 

občine Velenje Peter Dermol in direkto-
rica Visoke šole za varstvo okolja mag. 
Milena Pečovnik sta poudarila pomen ta-
kšnih dogodkov za mlade generacije. Rav-
natelj Šole za rudarstvo in varstvo okolja 
mag. Albin Vrabič je dijakom in drevesu 
zaželel vse dobro. 

Posajena češnja in dobre misli, ki so jih 
dijaki izrekli ob prireditvi, dokazujejo, da 
se nam ni treba bati za našo zeleno pri-
hodnost.

🔲 Maja Radšel

Muzealci 
vabijo

V četrtek, 24. novembra, bodo 
ob 14. uri na Velenjskem gradu 
predstavili novo knjigo Muzeja 
Velenje z naslovom Afrika 1931 
– Foitovi fotografski zapisi na 
steklu. Knjigo bo predstavil njen 
avtor in urednik Blaž Verbič, ku-
stos Muzeja Velenje, dogodek pa 
bo s predstavitvijo Tretjakove 
zbirke dopolnila Brigita Rajšter, 
direktorica Koroškega pokrajin-
skega muzeja Slovenj Gradec. 
Prav tako v četrtek, 24. novem-
bra, vabijo velenjski muzealci tu-
di v Muzej usnjarstva na Sloven-
skem v Šoštanju, kjer se bo ob 
18. uri začel Klepet pod Pustim 
gradom. Tokratni gost klepeta 
bo Darko Menih, župan Občine 
Šoštanj. Z njim se bo pogovarjal 
kustos Muzeja usnjarstva na Slo-
venskem Jernej Hozjan. 

🔲

Okoljevarstveniki praznovali že  devetič



Naš  čas, 24. 11. 2016, barve:  CMYK,  stran 10

10  24. novembra 2016VI PIŠETE

V petek, 18. novembra, so v 
domačem kraju svetovne prva-
kinje v težavnostnem plezanju 
17-letne Janje Garnbret v Šmar-
tnem pri Slovenj Gradcu v pri-
sotnosti številnih sokrajanov in 
gostov Janji simbolično v njihov 
drevored posadili nekaj sadnih 
dreves. Eno je prispevala tudi 
Gimnazija Velenje. Dogodka, ki 
ga je žal kazilo slabo vreme, se 

je udeležil tudi direktor Šolskega 
centra Velenje Ivan Kotnik, ki je 
tako v imenu zaposlenih ter di-
jakov ŠCV izrazil veselje in pri-
znanje dijakinji v imenu najve-
čje velenjske izobraževalne usta-
nove. Pri sajenju simboličnega 
drevesa – jablane (carici Janji 
so posadili na željo njene babi-
ce jablano carjevič), so športnici 
pomagali župan Slovenj Gradca 

Andrej Čas, ravnatelj OŠ Šmar-
tno Zdravko Jamnikar, predse-
dnik KS Šmartno Jože Santner, 
poslanec v DZ Ivan Škodnik in 
direktor ŠCV Ivan Kotnik. Za 
razvedrilni program so poskrbeli 
člani vaške skupnosti Šmartno, 
vsi pa so Janji ponovno čestitali 
k izjemnemu uspehu, ki je pone-
sel v svet ime njenega rojstnega 
kraja, občine in Slovenije.

🔲 Jože Miklavc

Janji Garnbret sadili drevje 
Dijakinja ŠCV in svetovna prvakinja v 
težavnostnem plezanju dobila svoje drevo

OZVVS Šoštanj je tudi letos za svoje člane organizira-
la potepanje po prelepi Sloveniji. Naš cilj je bil obiskati 
čim več slovenskih krajev, v katerih je vojna za Slovenijo 
v letu 1991 pustila poseben pečat, zato smo tokrat obi-
skali obmejno območje Ormoža z okolico. V Prlekijo 
smo se odpravili v soboto, 12. novembra. V ne preveč 
spodbudnem vremenu se nas je 42 udeležencev z avto-
busom odpravilo proti Ptuju in od tam naprej do našega 
prvega cilja  Ormoža. Tu sta se nam pridružila dva čla-
na OZVVS Ormož, ki sta nas gostoljubno vodila skozi 
kraje in zanimivosti. Opisala sta nam pestro in nevarno 
dogajanje med vojno za Slovenijo. Ker Ormož leži ob 
slovensko-hrvaški meji, so se v času vojne znašli v »prvi 
bojni črti« ter uspešno in iznajdljivo vojakom in oklepni 

enoti takratne JLA preprečili dostop na slovensko oze-
mlje. Predsednik OZVVS Ormož Miran Fišer nam je 
nekatere dogodke še podrobneje predstavil, spregovoril 
pa je tudi o delovanju tamkajšnjega društva.

Pot nas je naprej vodila do Miklavža pri Ormožu, kjer 
smo si ogledali gasilski muzej z največjo zbirko motor-
nih brizgaln na Štajerskem in množico arhivskega gra-
diva, povezanega z zgodovino organiziranega gasilstva 

v kraju. Od tu smo odšli v Gomilo pri Kogu, obmejno 
naselje, kjer so v času vojne ravno tako potekale mnoge 
braniteljske aktivnosti. Tam smo v čast udeležencem voj-
ne ter v spomin na dogodke položili venec na spominsko 
obeležje. Čeprav nas vreme ni razvajalo, smo se dobre 
volje in polni novih vtisov vrnili domov. 

🔲 Alenka Slatnar

Domoljubni izlet 
članov OZVVS

Velenje, 20. novembra – V ne-
deljo je minilo 27 let, odkar je bi-
la podpisana deklaracija o otro-
kovih pravicah. Takrat je to po-
stal svetovni dan otroka. Vsako 
leto prav na dan, ki poudarja, da 
bi otroci morali biti predvsem 

otroci, ki imajo svoje pravice, 
največja pa je pravica do lepega 
otroštva, v Šaleški dolini poteka 
posebna prireditev. Pripravi jo 
Medobčinska zveza prijateljev 
mladine Velenje v sodelovanju 
z društvi prijateljev mladine, ki 
delujejo po vsej Šaleški dolini.

Letos so se starši in otroci v ne-

deljo popoldne družili v dvora-
ni REKS v Ravnah pri Šoštanju. 
Prireditev je bila prisrčna, saj so 
se v društvih res potrudili in pri-
pravili niz zanimivih nastopov. 
V Šaleški dolini trenutno deluje 
15 društev prijateljev mladine, 

v programu jih je tokrat sodelo-
valo 9. Največ točk je bilo glas-
beno obarvanih, videli smo tu-
di plesno miniaturo. Na odru se 
je zvrstilo kar 69 nastopajočih, 
med njimi največ otrok. Priča-
rali so prijetno popoldne. »Ob 
svetovnem dnevu otroka si želi-
mo, da naši otroci ostanejo naše 

največje bogastvo. Pozivamo, da 
vse dni v letu z njimi tudi ravna-
mo tako, da jim to dokažemo,« 
poudarja sekretarka MZPM Ve-
lenje Tinca Kovač. Na priredi-
tvi so spomnili, da je v Sloveniji 
stopila v veljavo novela zakona 

o otrokovih pravicah, ki prepo-
veduje vsako obliko nasilja nad 
otroki. A po svoje je nasilje nad 
njimi tudi revščina, ki pa nam je 
žal v Sloveniji še ni uspelo izko-
reniniti. 

🔲 bš

Prešerno otrokom namenjeno popoldne

Gostitelji, DPM Ravne pri Šoštanju, so pripravili razgibano plesno-glasbeno točko. Sledili so jim otroci in 
mladostniki iz še 8 društev iz vse doline.

Šmartno ob Paki, 19. novem-
bra - Tudi letos je ravnatelj OŠ 
Bratov Letonje Bojan Juras v 
prazničnem mesecu občine 
Šmartno ob Paki organiziral tra-
dicionalni, tokrat že 12. po vr-
sti, košarkarski turnir Pod šol-
skimi koši. Ta prireditev ima za 
Šmarčane še posebno težo, saj v 
kraju s tako bogato nogometno 
tradicijo kaže, da se občani radi 
ukvarjajo tudi z drugimi športi. 
Tekmovanja se je tokrat udele-

žilo pet ekip in sicer Šmartno, 
Podgora, Mali Vrh, Gavce in 
Skorno. Čeprav si organizator 
želi, da bi se prijavile vse vaške 
skupnosti, pa je bil tudi letošnji 
turnir zanimiv in uspešen, poln 
veliko dobre volje.

Že četrtič zapored so pokal 
osvojili tekmovalci ekipe Šmar-
tno, pred Skorlani, Gavcami in 
Podgoro. V zanimivem obraču-
nu v metu z razdalje je z najbolj 
mirno roko in ostrim očesom 

izkazal Jernej Remic, Boris Le-
snjak (oba nekdanja učenca šo-
le) pa je bil drugi, tretje mesto 
je pripadlo kapetanski legendi 
Podgorčanov Francu Korberju. 
Toda glavni namen ni bil tekmo-
vanje, temveč druženje, zato se 
je dan šmarške košarke zaključil 
ob prijateljskem klepetu v šolski 
jedilnici.

🔲 Mojca A. Juras

Srečali so se pod šolskimi koši

Logika je na Gimnaziji Velenje 
ena od paradnih disciplin. Di-
jaki se radi udeležujejo krožka 
logike in lingvistike, na šolskih 
tekmovanjih sodeluje blizu 100 
dijakov vseh letnikov, mnoge pa 
logični orehi tako pritegnejo, da 
marsikaterega strejo tudi doma 
v svojem prostem času. Ta trud 
je poplačan z odličnimi rezultati 
na državnih tekmovanjih in zla-
timi priznanji, ki jih prejme 2 % 
najboljših dijakov. Tudi uvrstitve 
med najboljše tri v posameznem 
letniku so zadnja leta že kar stal-
nica. Na letošnjem 31. državnem 
tekmovanju iz znanja logike, ki 
je potekalo 12. novembra na Fa-
kulteti za elektrotehniko v Lju-
bljani, so dijaki dvignili letvico 
še posebej visoko. Na šolskem 
tekmovanju so si pravico do na-
stopa na državnem tekmovanju 
zagotovili dijaki Neža Vipavc (1. 
letnik), Tadej Glinšek (2. letnik), 

Nejc Zajc in Luka Jevšenak (3. 
letnik) ter Ajda Frankovič (4. le-
tnik). Naloge so bile letos zelo 
zahtevne in selektivne, dijakom 
pa je praviloma zmanjkovalo ča-
sa. Tako so na gimnaziji še po-
sebno veseli, ker so se v teh raz-
merah velenjski dijaki odlično 
odrezali, dva pa sta stopila tudi 
na stopničke. Sloves izjemnega 
logika je ponovno potrdil Luka 
Jevšenak s 1. mestom med dija-
ki 3. letnikov. Prijetno je prese-
netila Neža Vipavc, ki je dose-
gla 3. mesto med dijaki 1. letni-
kov. Tudi Ajda Frankovič vedno 
znova navduši, tokrat je dosegla 

4. mesto med dijaki 4. letnikov, 
zlato priznanje pa je dosegel tu-
di dijak 2. letnika Tadej Glinšek. 
Tako so velenjski dijaki osvojili 
zlato priznanje v vseh štirih tek-
movalnih kategorijah. Luka Je-
všenak je dosegel absolutno naj-
boljši rezultat med dijaki 3. in 4. 
letnikov, ki rešujejo iste naloge. 
Skupaj z Ajdo Frankovič pa bo-
sta gotovo udeleženca izbirnega 
testa za ekipo za mednarodno 
lingvistično olimpijado. 

🔲 Silvestra Jevšenak

Trli težke miselne orehe

Na sliki so z leve proti desni Luka Jevšenak, Ajda Frankovič, Neža 
Vipavc, Nejc Zajc in Tadej Glinšek.

Dijaki Gimnazije 
Velenje v logiki 
posegli v sam vrh

mali
OGLASI

Hitreje do cilja z malim 
oglasom v Našem času!

Naročniki imate 50 % popust.

Delovni čas za oddajo na sedežu 
podjetja  - Kidričeva 2 a, Velenje
ponedeljek: med 7.00 in 16.00,
torek, sreda, četrtek in petek: 
med 7.00 in 14.30.

03 898 17 50 
nadja@nascas.si
epp@nascas.si 
press@nascas.si 
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Velenje, 19. novembra 
– Odkar je Restavracija 
Jezero v lasti Gorenja 
Gostinstvo, se trudijo, 
da se v njej dogaja več, 
kot se je, krepko pa so 
spremenili tudi gostin-
sko ponudbo. Vsak ko-
nec tedna pripravljajo 
tematske večere, na ka-
terih povežejo glasbo in 
kulinariko različnih dr-
žav sveta. V soboto so 
pripravili latinsko obar-
van večer. Ob odlični 
hrani in koktajlih so 
goste z glasbo razvaja-
li domačin, saksofonist 
Jure Pukl, kitarist Jani Moder in 
vrhunska jazz pevka Ana Bezjak, 
ki bo s samostojnim projektom 
nastopila tudi na letošnjem Max 
Jazz Festivalu. Pri nekaj sklad-

bah se je glasbenikom pridru-
žila tudi čilenska saksofonistka 
Melissa Aldana. Obiskovalci so 
v večeru vidno uživali, kar je do-
ber obet za novo ponudbo Re-

stavracije Jezero. Pa tudi za vse, 
ki si v dolini želijo več tovrstne 
ponudbe. 

🔲 bš

Dobra glasba in hrana z roko v roki

Večer bosa nove in jazza so obiskovalcem Restavracije Jezero ob odlični hrani 
v soboto zvečer »pričarali« Jani Moder, Ana Bezjak in Jure Pukl.

Velenje, 17. novembra – Velenj-
ska galerija je bila pred tednom 
dni do zadnjega kotička polno 
prizorišče ob predstavitvi knji-
ge mlade pisateljice Pije Lucije 
Kralj. Danes dijakinja 1. letnika 
velenjske gimnazije je v pogovoru 
s prijateljico Sašo Šižgorič pred-
stavila svoj drugi roman Julija. 
Saša je tudi avtorica risbe na na-
slovnici knjige, njeni sošolci na 
mariborski Pedagoški fakulteti (li-
kovna pedagogika) pa so knjigo 
s svojimi deli opremili tudi v no-
tranjosti. Originalne ilustracije, 
uporabljene v knjigi, so bile to-
krat scena za pogovor in lep kul-
turni večer.

Pija Lucia Kralj je lani, še kot 
devetošolka na OŠ Gorica, izda-
la knjižni prvenec Nikogaršnja. 
»Prvi roman je bil sprejet zelo 
dobro, prav odziv bralcev mi je 
dal zagon, da napišem nadgra-
dnjo. In tako je nastala Julija. 
Zanj sem potrebovala več psiho-
loškega znanja, tudi pisala sem 
ga dlje kot prvega. Gre za mla-
dinski roman, a mislim, da ga bo-
do lahko brali tudi odrasli,« nam 
je razkrila Pija Lucija. Rdeča nit 
romana je pripoved mladoletni-
ce Julije, njen boj z zavrnitvijo 
in ugajanjem v družbi. »Roman 
govori tudi o stiskah njenih vr-

stnikov v svetu medmrežnih in 
instantnih odnosov, ki vidijo svet 
podobno, a vseeno povsem dru-
gače. Glavna povezava romana je 
ljubezenska zgodba, ki Julijo na 
koncu razočara in pusti praznih 
rok. Veliko doživljajev Julije je 
resničnih, dodala sem tudi nere-
snične dogodke, kar knjigo po-
pestri in naredi bralcem bolj za-
nimivo,« še izvemo. Kot tudi, da 
roman pokaže svetlo luč na kon-
cu tunela. In da bo morda dobil 
nadaljevanje. »Nič ne obljubim, 
razmišljam pa že o njem,« je iz-
dala mlada pisateljica. 

Pija Lucija je velika ljubiteljica 
metafor, zato ni nič čudnega, da 
jih je uporabila tudi za poimeno-
vanje treh poglavij v knjigi. »Bral-
cem jih postavljam kot neko 
uganko. Prav zaradi njih je treba 
biti zbran pri branju od prve do 
zadnje strani. Prvo poglavje je na-
slovljeno Prevelika jopa. Gre za 
psihologe, bralec pa v njem spo-
zna Julijine psihične težave, ki jih 
ta ne želi rešiti. Zato jo zadržijo 
na psihiatričnem oddelku bolni-
šnice. Tu se začne drugo poglav-
je o medicinskih sestrah, ki ga na-
slovim Rdeča lica. Na oddelku 
se Julija končno odpre in pove 
svojo zgodbo; zakaj se je izgubi-
la, zakaj je padla v depresijo. Tu 

se začne zadnje poglavje o Fantu 
z rdečo kapuco, ki je ljubezenski 
del zgodbe.«

Da je knjiga izšla, se Pija Luci-
ja zahvaljuje staršem, MO Vele-
nje za sofinanciranje, mentorici 
in lektorici Alenki Šalej, velenjski 
Gimnaziji, vsem ilustratorjem kot 
tudi sovrstnikom Timoteju, Žigu 
in glasbenikom Dinu, Doris in Ni-
ni, ki so s svojimi nastopi pope-
strili predstavitev knjige.

🔲 Bojana Špegel

Julija je nadgradnja Nikogaršnje
Mlada pisateljica Pia Lucija Kralj, ljubiteljica metafor, predstavila 
svoj drugi roman Julija – Zgodba je resnična, a obogatena s 
pisateljsko svobodo

Lektorica knjige Julija in Pijina mentorica prof. Alenka Šalej:
»Roman odlikuje poglobljen psihološki izris glavnih junakov, 
zahtevno in vešče izpeljana pripovedna struktura in izbrušen 
jezik peresa, ki kaže za svojo starost obetavno pisateljsko pri-
hodnost.« 

Pia Lucia Kralj je v pogovoru s Sašo Šižgorič razkrila, kako je nastajal njen mladinski roman Julija. 

Ta konec tedna se nam obe-
ta neponovljiv glasbeni dogo-
dek. Na drugem koncertu iz ci-
kla abonmajev Klasika bodo ob 
spremljavi orkestra Kulturnega 
doma Franca Bernika iz Dom-
žal kot solisti nastopili trije vr-
hunski glasbeniki: Irena Grafe-
nauer, Mate Bekavac in Sergio 
Azzulini. 

Flavtistke Irene Grafenauer go-
tovo ni treba posebej predstavlja-
ti, saj je ena najbolj znanih slo-
venskih glasbenic našega časa. 
Tudi klarinetist Mate Bekavac 
velja za enega vodilnih glasbeni-
kov, ki kot solist nastopa z naj-
vidnejšimi svetovnimi glasbeni-
mi imeni, preizkuša pa se tudi 

v glasbenem raziskovanju, kom-
poniranju in dirigiranju. Fago-
tist Sergio Azzolini je profesor 
na Visoki šoli za glasbo v Baslu, 
ukvarja se tako s staro glasbo in 
historičnimi instrumenti kot z 
modernim fagotom.

Koncert je programsko zasno-
val Mate Bekavac, ki je znan po 
izbiri kreativnih programov. To-
kratnega je poimenoval Lepoti-
ca in zver. Na sporedu se bodo 
v klasičnem duhu zvrstile sklad-
be “zimzelenih” skladateljev – 
Wolfganga Amadeusa Mozarta, 
Felixa Mendelssohna, Richarda 
Straussa, ter nekaj dokaj redko 
slišanih ustvarjalcev (Petra von 
Winterja, Jean-Babtista Breva-

la). Priložnost bo za spoznava-
nje novega, pa čeprav starega. 
Ob spremljavi t. i. abonmajske-
ga orkestra iz Domžal bodo v 
različnih kombinacijah zazve-
neli dvojni koncerti in koncer-
tantne simfonije. Mate Bekavac 
je takole opisal glasbeno doži-
vetje, ki ga lahko pričakujemo: 
»Dvojni koncerti, koncertantne 
simfonije, instrumentalne dra-
me v izvedbah zunaj meril, ki se 
dotikajo, so nepozabne in imajo 
moč spreminjanja …« Koncert, 
ki ga organizira Festival Velenje, 
bo v nedeljo, 27. novembra, ob 
19.30 v veliki dvorani Glasbene 
šole Velenje.

🔲

Prihajata Irena Grafenauer 
in Mate Bekavac

Šoštanj, 16. november – Ma-
gistra umetnosti Karmen Ba-
jec iz Starega trga pri Ložu se v 
Mestni galeriji Šoštanj predsta-
vlja z zanimivo razstavo ilustra-
cij Francoske karte. S podobno 
razstavo je letos že gostovala v 
Ribnici, gre za projekt, ki ga vodi 
skupaj z glasbeno skupino Fro-
do and the Suzukies. Avtorica, ki 
je prvič razstavljala že med študi-
jem leta 2003, ima za seboj bo-
gato bero samostojnih in skupin-
skih projektov.

Likovno kritiko za tokratno 
razstavo je prispevala Anamari-
ja Stibilj Šajn, ki je za zaključek 
zapisala: "Razstava obeta svoje-
vrsten, atraktiven in aktiven do-
godek, ki bo z branjem kart an-
gažiral gledalca ter mu ob odlič-
nih likovnih prezentacijah ponu-
dil tudi veliko zanimivih in igri-
vih užitkov ter obilo preprostih, 

a nadvse pomembnih in večnih 
resnic.  Na odprtju je sodelovala 
tudi omenjena skupina, ki izva-
ja nekoliko neobičajno avtorsko 
glasbo, ustvarjeno po trenutnem 
navdihu. Tako navdihujoča je tu-
di knjiga Ljubezen premaga vse, 
ki so jo pred kratkim izdali sku-
paj z orakeljskimi kartami. Obo-
je dopolnjuje ilustracije oziro-

ma ilustracije dopolnjujejo kar-
te. Avtorica jih je namreč ustvar-
jala po na njih zapisanih mislih. 
Prisotni na dogodku so interak-
tivno sodelovali pri branju kart 
in predvsem uživali v odličnih 
ilustracijah. 

Razstava bo na ogled do 9. de-
cembra. 

🔲 Milojka B. Komprej

Karmen Bajec v ilustraciji

Šoštanj – V Muzeju usnjarstva na Sloven-
skem v Šoštanju so v sodelovanju z družino 
Klešnik pripravili razstavo Sedlarstvo Kle-
šnik. Sedlarstvo je bilo nekdaj razširjena de-
javnost, tesno povezana s prevozništvom in 
usnjarstvom. Sedlarstvo Klešnik je ena red-
kih še ohranjenih tovrstnih delavnic na Slo-
venskem. Avtorja razstave sta Miran Aplinc 
in Jernej Hozjan. 

Na razstavnem panoju je med drugim za-
pisano: »Svoj prvi komat je Viktor Klešnik 
napravil leta 1928, in sicer po naročilu dru-
žine Pongratz z graščine Šenek na Polzeli. 
Svojo delavnico je odprl na Vranskem, ka-
mor se je s svojo družino preselil. /…/ Vik-
tor Klešnik je usnje kupoval v tovarni usnja 
Mergenthaler na Trubarjevi cesti v Ljublja-
ni, v trgovini z usnjem Karla Pečenka, prav 
tako na Trubarjevi cesti, v trgovini Merkun 
na Miklošičevi cesti ter v Vošnjakovi usnjar-
ni v Šoštanju. Pred drugo svetovno vojno je 
lesene okvirje za sedla, okrasne sponke in ko-

vinsko okrasje kupoval na Dunaju, po vojni 
pa je za pomoč zaprosil domače mojstre, ki 
so po njegovem naročilu ulili in obdelali ko-
vinsko okrasje.

Delal je za različne naročnike, ki so za 
svojo dejavnost potrebovali konjsko vprego. 
Med največjimi naročniki je bila ljubljanska 
splošna bolnišnica, danes Univerzitetni kli-
nični center Ljubljana. Za bolnišnico je po-
leg komatov, vajeti, uzd in sedel izdeloval 

tudi jermene za operacijske mize ter trape-
ze za postelje.«

Poleg obeh avtorjev razstave je ob odpr-
tju spregovorila tudi vnukinja Viktorja Kle-
šnika, razstavo pa je odprl šoštanjski župan 
Darko Menih.

Poleg razstav v šoštanjskem muzeju vsak 
mesec pripravljajo zanimive Klepete pod Pu-
stim gradom. Danes, v četrtek, 24. novem-
bra, bo gost župan Darko Menih.                 🔲

V MUS razstava Sedlarstvo Klešnik



Naš  čas, 24. 11. 2016, barve:  CMYK,  stran 12

12  24. novembra 2016KULTURA

Rojstnodnevni parti
Nataša Tajnik Stupar

Opagangam stajl, eee, seksi lejdi …, ko pridem po svojega petle-
tnika. Petnajst ‘prešvicanih’ mulcev kriči, v prostoru barvne luči 
in ‘lajtšov’ z bleščicami, deklice male, pa … so naličene. Ker no-
čem biti neka zatežena mama, se prijazno zahvalim, obujem 
otroka in se z balonasto sabljo v roki odpeljeva domov. Notri 
so imeli tudi mizo za biljard, nisem prepričana, ne spomnim se 
tako natančno. Potem pozabim, do naslednjič. Seveda si oblju-
bim, da na naslednjega pa res ni treba iti. In spet pozabim. 
Prosi me, mami ali lahko grem, kupiva darilo in spet gre.

Potem pride naš rojstni dan, sitnarjenje za zabavo v velikem 
stilu. Hmmm, kako? Za petletnika …, ne vem, tako sem sta-
rokopitna, konservativna in dolgočasna mama, da se odločim 
za zabavo doma. Za sedem otrok. Tako kot včasih, ko smo se 
igrali, se pogovarjali in postajali pravi prijatelji. Kako si lahko 
pri petih prijatelj s petnajstimi? 

Tema, ki sem se jo lotila danes, me žuli že kar nekaj časa in 
zdi se mi tako bolno, da je trenutna moda otroških plačljivih 
zabav, ki jih lahko najemno organizirate v za to namenjenih 
prostorih, tako moderna in aktualna. Ko se trenutno tako po-
govarjamo o minimalnih plačah in njihovih višinah, so starši 
pripravljeni plačati za rojstnodnevno zabavo s štirinajstimi po-
vabljenci in enim slavljencem 150 evrov ali več. Ker če njihov 
otrok sodeluje, potem tudi mora nazaj organizirati podobno za-
bavo, saj starši ne glede na njihove socialne razmere nočejo, da 
je otrok že kot petletnik izključen in ponižan s strani sovrstni-
kov. Začne se zgodaj, mar ne? 

Rojstnodnevno zabavo lahko imate že skoraj kjerkoli. V poseb-
nih centrih, ki so namenjeni le temu, potem v nekih alternativ-
nih prostorih, kjer se, kot upor ponudi zabava z neko vsaj malo 
bolj koristno vsebino, potem v raznih športnih objektih, naku-
povalnih centrih in še kje. Ker je to trenutno tako popularno, 
se te različne možnosti spreminjajo in nastajajo vsak dan zno-
va. Otroci se zelo intenzivno veselijo svojih rojstnih dnevov in že 
kot rosno mali praznujejo kot odrasli. Sprašujem se, kako bodo 
naši petletniki praznovali svoje rojstne dneve pri osemnajstih ali 
celo tridesetih, ko bodo mogoče praznovalne možnosti postajale 
vedno bolj dolgočasne in preživete.

Če živi mlada družinica v garsonjeri, je zanjo zelo prikladna 
poslovna ponudba otroške zabave za deset evrov po glavi in ker 
smo modno naravnani, mora biti to pravi ‘parti’ s pravimi prija-
teljčki in vso potrošniško šaro, ki sodi zraven; bleščice, grmada 
kitajskih cenenih plastičnih igrač, pisana torta iz nakupovalne-
ga centra, oglušujoča glasba z otrokom nerazumljivo vsebino, 
divji ritmi in rjovenje. Dve uri miru za starše in pospravljeno do-
mače stanovanje. Otroci pa kot pobesnele živali, med sabo iz-
menjujejo neko njim nedojemljivo stvarnost, katere posledice se 
bodo pokazale čez desetletje ali več. 

Sicer sem med mamami petletnikov med najstarejšimi, razmi-
šljam mogoče res pretrdo in preveč okostenelo, vendar mi neki 
(mogoče) ostanek zdravega duha prišepetuje, da je to, o čemer 
pišem resnično bolno in da podjetniki, ki iščejo v tem svoje po-
slovne priložnosti v našem lokalnem okolju, niti malo ne zado-
stijo kreativnemu, inovativnemu in zdravemu pristopu h konte-
kstu. 

Mi, starši, pa v zadovoljevanju nekih neumnih modnih smernic 
nasedamo limanicam in s svojim odobravanjem masovno spod-
bujamo tovrstno dejavnost. Vsak po svoje, in tudi prav je tako, 
vendar ali resnično kot ovce sledimo sosedovemu zgledu brez 
razmišljanja? 

Spomin moje generacije je čisto drugačen. Domače spečena 
torta, štirje zelo dobri prijatelji in eden najboljši. Tako smo se 
igrali, kot da je zadnji dan. Še danes se spomnim. In še danes 
smo najboljši prijatelji, imeli smo čas in možnost, da smo sple-
tli vezi, ki so ostale za celo življenje. In tudi druženje na naših 
mini rojstnodnevnih zabavah je pripomoglo k ustvarjanju moč-
nih vezi.

Danes pa postaja vse skupaj tako ‘instant’, kot neki praški iz 
vrečk, s katerimi spečemo mafine, v petnajstih minutah. Mi pa 
vse to le sprejemamo, nimamo več cedila, ki bi nam omogoči-
lo ločitev dobrega od ‘klumpa’, pa naj gre to za stvari, besede 
ali dejanja. Ker pa sem še vedno optimist, bo jutri zagotovo vse 
drugače. Ljudje bodo odprli oči in človeška neumnost bo konč-
no poražena in vsi bomo živeli srečno do konca svojih dni.

🔲

Velenje, 11. novembra – Matjaž 
Šalej je velenjski kulturnik in pu-
blicist. Od mladih nog ga zanima 
glasba, pisana beseda in fotografi-
ja, zato ni čudno, da kulturo živi 
tudi s svojim delom v Festivalu 
Velenje, v katerem je organizator 
prireditev. Vsa leta pevec v odlič-
nih pevskih zborih je od nekdaj 
pisal tudi pesmi. Vedno s svinčni-
kom, na papir. Pozneje jih je pre-
tipkal, sploh kadar jih je poslal 
v objavo. Objavljal je marsikje, 
že leta 1991 je postal eden od še-
stih nagrajencev prvega državne-
ga srečanja mladih literatov v sa-
mostojni Sloveniji. S tem je dobil 
potrditev, da ima literarno žilico. 

V teh dneh je v samozaložbi 
(ob podpori MO Velenje) izdal 
svoj literarni prvenec, ki ga bo v 
četrtek, 24. novembra, ob 19.19 v 
pogovoru z Mileno Ževart pred-
stavil v »hramu knjige«, v velenj-
ski knjižnici torej. V kulturnem 
programu bodo sodelovali njegov 
brat, pianist Joži Šalej, dramska 
igralka Barbara Ribnikar in sa-
ksofonist Sašo Šonc. »Knjigo po-
svečam vsem, ki so mi blizu, dol-
žan pa sem jo predvsem same-
mu sebi,« poudari ob začetku po-
govora. S pesništvom se je začel 
spogledovati v gimnazijskih letih, 
med študijem pa se je začel s po-
ezijo ukvarjati bolj resno. »Pona-
vadi je povod za to ljubezen. Tudi 
pri meni je bila. Potem sem pisal 
naprej, enkrat več, drugič manj. 
Verjetno bi lahko pesniško zbir-
ko izdal že pred 15 leti, toliko ma-
teriala se je nabralo. Iz različnih 
razlogov je nisem, danes pa je to 
skoraj tri desetletja dolga retro-
spektiva tega, kar sem ustvarjal. 
Zato je v knjigi poezija precej ra-
znorodna.« Knjiga nima rdeče ni-

ti skozi zbirko, njena prednost pa 
je v tem, da je Matjaž v različnih 
življenjskih obdobjih vanjo lahko 
umestil tako sodobne sonete kot 
pesmi, ki izražajo svobodo du-
ha. Ob tem poudari misel Petra 
Rezmana, ki je zbirko pospremil s 
svojim razmišljanjem, da poezija 
leti svobodno kot ptica. To je tudi 
zame svoboda duha, moje pesmi 
ustvarjam tako, kot se počutim.« 

Zrela in prizemljena 
knjiga

Od kod naslov Raznesenost? 
»Gre za izraz, ki sem ga zasle-
dil v pesmi Janeza Menarta. Be-
sedo sem, v sorodnem pomenu, 
uporabil v eni svojih pesmi. Tudi 

celotna grafična podoba knjige, 
ki jo je ustvaril Bojan Pavšek, sle-
di naslovu. Ker ve, s čim vse se 
ukvarjam, je predlagal, da upo-
rabiva tudi nekaj mojih fotogra-
fij, notranjost ovihka pa je kopija 
partiture skladbe brata Jožija, za 
katero sem napisal besedilo, pri 
Akademskem pevskem zboru pa 
smo jo tudi posneli in izdali na 
drugem CD-ju zbora.« Matjaž je 
pesmi iz različnih obdobij ustvar-
janja umestil v tri poglavja, ki jih 
je poimenoval po pesmi v njih. 
Asimilacija neandertalca, Prilju-
bezen (skovanko osrednjega po-
glavja je ustvaril sam) in Sonetni 
časi, ki jih je za knjigo izbral zato, 

ker jih je izbral tudi pesnik Zoran 
Pevec, ko je pripravljal antologijo 
lanskih jubilejnih Hotenj. 

Matjaž ni le pesnik, je tudi eden 
tistih, ki rad bere poezijo. Najraje 
slovensko.»Drugače nisem ravno 
knjižni molj, ko berem, pa berem 
kvalitetno. Tudi v družini se veli-
ko pogovarjamo o knjigah. Lah-
ko rečem, da je cikel Sonetni časi 
nastal pod vplivom Milana Jesi-
ha in njegovih Sonetov. Rad be-
rem tudi Alojza Ihana, Miklavža 
Komelja, Mateja Krajnca in šte-
vilne druge. V pesmi moram za-
čutiti notranjo harmonijo, ritem 
in melodijo. Ker sem iz glasbene 
družine, morda to še bolj vpliva 
name,« izda Matjaž, ki v eni od 

svojih pesmi zapiše tudi »toliko 
verzov je v nas«. Ker je njegova 
knjiga zorela dolgo, izbor pesmi 
v njej pa je premišljen, je raznoli-
kost poezije v njej dokaz več, da 
se lahko izraža tako v klasični kot 
sodobni pesniški formi. »Zato je 
knjiga zrela in prizemljena,« je 
prepričan njen avtor, ki se knji-
ge tako veseli kot redkokdaj česa. 
»V knjigi vsak tiskarski znak stoji 
tam, kjer mora stati. Vsako loči-
lo je namensko prisotno ali odso-
tno. Tudi rokopisi in posamezne 
besede, zapisane na roko, so pre-
mišljeno postavljeni,« pravi za ko-
nec pogovora Matjaž.  

🔲

Šalejeva raznorodna Raznesenost

Matjaž Šalej: »Vse, kar nas 
presega, je prisotno tudi v moji 

poeziji.«

Velenje, 13. novembra – Kera-
mično-kiparska skupina Gam-
batte, ki deluje pod okriljem 
Društva šaleških likovnikov, je 
na 4. mednarodnem festivalu ve-
zenja pripravila razstavo gline-
nih del, ki jih je 9 članov sku-
pine ustvarilo prav za to prilo-
žnost. Držali so se teme festiva-
la in ustvarili niz umetnin, pove-
zanih z vinom in svetim Marti-
nom. Keramična dela so prika-
zala tako kipec sv. Martina kot 
vinske kraljice, največji del pa 
so predstavljali izdelki v obliki 
jesenskih listov, grozdje, plošče 
z napitnicami, silhuete vrčev in 
aplikacije vezenin na keramiki.

Skupino vodi Viktorija Meh, ki 
nam je povedala, da se v novih 
prostorih kiparji počutijo odlič-
no. V začetku leta so namreč v 
uporabo dobili prostore nekda-
njega Centra ponovne uporabe 
v poslovnem centru Rudarski 
dom. »Trenutno smo zelo ho-
mogena ekipa, odlično se razu-
memo med sabo. Člane poleg 

veselja do likovnega ustvarjanja 
druži tudi prijateljstvo, sodelo-
vanje in iskanje skupnih projek-
tov,« je dodala Mehova. Doda-
la je, da imajo v novih prostorih 
vse, kar potrebujejo, tako tekočo 
vodo kot peč za žganje keramike. 

Sestajajo se vse leto, pogosto 
imajo tudi mentorje, ki jih uči-
jo novosti. »Ustvarjamo v različ-

nih tehnikah, naš likovni medij 
pa sta predvsem glina in les. Za 
našo skupino je značilno, da iz-
delujemo likovne izdelke večjih 
formatov. Z našim ustvarjanjem 
želimo prikazati nevsakdanje 
keramične izdelke in obogatiti 
naše okolje,« še doda sogovorni-
ca. Kar ustvarijo, radi pokažejo, 
uspešno pa sodelujejo tudi pri 
medgeneracijskih projektih, ki 
jih izvajajo v osnovnih šolah in  
domovih za starejše. 

Septembra so na Velenjskem 
gradu pripravili razstavo kipov 
meščanov pri različnih opravi-
lih, ki so jih izdelali s posebno 
tehniko s pomočjo velikih koli-
čin časopisnega papirja. Pri tem 
jih je vodil oblikovalec Miha 
Cojhter. Ta je sedaj postal tudi 
član skupine. V njihovi delavni-
ci pa v teh dneh že nastajajo raz-
lične lučke in svetila, ki jih bodo 
razstavili še pred iztekom leta in 
se tudi tako zahvalili MO Vele-
nje, saj ta vsa leta skrbi, da imajo 
dobre pogoje za delo.

🔲 Bš

Vezenine so lahko tudi okras keramike

Viktorija Meh in Ljubica Donko na razstavi keramičnih izdelkov 
skupine Gambatte na temo martinovanja in tudi vezenin. 

Katarinin sejem in advent v Šoštanju
V soboto, 26. novembra, bo od 9. do 13. ure pestro in zanimivo 

na Trgu svobode v Šoštanju. Občina Šoštanj namreč v sodelovanju 
z društvi pripravlja tradicionalni 14. Katarinin sejem. Praznična 
ponudba bo pestra – od vencev, drobnih darilc do meda in mede-
nih izdelkov …, na sejem se je prijavilo 30 razstavljavcev, tako da 
bo zagotovo vsakdo našel kaj zase. Pripravljen je tudi bogat spre-
mljevalni program – nastopili bodo Mešani pevski zbor Društva 
upokojencev Šoštanj, Folklorno društvo Oglarji in Pihalni orkester 
Zarja Šoštanj. Z adventno pravljico na dvorcu Gutenbuchel smo v 
šoštanjski občini že stopili v božično-novoletni čas. V nedeljo, 27. 
11., ob 16. uri pa bo na Trgu bratov Mravljakov Turistično olepše-
valno društvo Šoštanj pripravilo tradicionalni dvig adventnih ven-
cev. Osem vencev, vsak predstavlja eno izmed podružničnih cerkva 
šoštanjske župnije, bodo tudi letos dvignili nad trg, na osrednjem 
vencu pa bodo simbolno prižgali prvo adventno luč. 

🔲 Tjaša Rehar

Svoji prvi pesniški 
zbirki je dal osebni 
pečat tudi z 
rokopisi in avtorsko 
fotografijo  

Keramično-kiparska 
skupina Gambatte 
sodelovala na 
festivalu vezenja – 
Pred iztekom leta 
bodo predstavili še 
praznične lučke
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Izbor poteka vsako soboto ob 9.35. Zmagovalno skladbo 
pa lahko slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnev-
no: po poročilih ob 9.30 in po poročilih ob 14.30. 

1. GORAN KARAN – Dobro ti jutro ljubavi 
2. EROIKA – Če je to slovo 
3. ROBBIE WILLIAMS – Love my life

Dobro ti jutro ljubavi je najnovejša skladba splitskega 
pevca Gorana Karana, za katero je sam napisal glasbo in 
besedilo, aranžma pa je delo Nikše Bratoša. Pesem je na-
stala v enem dnevu in v enem dahu, saj sta istočasno na-
stajala tako glasba kot tekst, kar sicer ni prav pogosto, ko 
gre za avtorsko delo Gorana Karana. 

PESEM TEDNA na Radiu Velenje

Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje 
in vsak četrtek v tedniku Naš čas
1 ANSAMBEL SVETLIN - Pijte z menoj 
2 ANSAMBEL GALOP - Narodne noše
3 ANSAMBEL DOLINARJI - Za vaju  
4 ANSAMBEL LOJTRCA - Zidar Pepi 
5 OGNJENI MUZIKANTI - Čudež življenja 
6 ANSAMBEL SMEH - Bila si mi vse 
7 ANSAMBEL NAVEZA - Najina pesem  
8 ANSAMBEL HOZENTREGARJI - Dan v gorah 
9 ANSAMBEL PIK - S sabo nesel nič ne boš  
10 IGOR IN ZLATI ZVOKI - Če sonce bi ujeti znala

www.radiovelenje.com

LESTVICA domače glasbe

EROIKA
Trio Eroika te dni predsta-
vlja najnovejšo skladbo z 
naslovom Če je to slovo. 
Gre za priredbo zmago-
valne skladbe s festivala 
Slovenska popevka, ki jo je 
leta 2005 izvajala skupina 
Yuhubanda. Skladba napo-
veduje izid novega albuma, 
ki ga lahko pričakujemo 25. 
novembra in bo obeleže-
val deset let delovanja sku-
pine.

VILI RESNIK
'Ne ne ne' je naslov nove 
skladbe Vilija Resnika. Pe-
sem, ki se spogleduje s 
countryjem, je nastala v 
sodelovanju z znanim av-
torjem Alešem Klinarjem, 
besedilo pa je napisal manj 
znani Roman Vukina, ta ga 
je Viliju poslal kar po ele-
ktronski pošti, ne da bi se 
sploh srečala.

OMAR 
NABER
Ob smrti legendarnega Le-
onarda Cohena je Omar 
Naber svoj poklon premi-
nulemu  glasbeniku in pe-

sniku izkazal s tem, da je 
posnel priredbo bezčasne 
skladbe Hallelujah, ki jo je 
izjemno doživeto interpre-
tiral pokojni Cohen.

SAN DI EGO
Skupina San Di Ego je pred 
časom posnela priredbo 
skladbe Touch me, velike 
uspešnice v osemdesetih 
zelo popularne britanske 
pevke Samanthe Fox. Nji-
hova izvedba je prišla na 
uho tudi originalni izvajal-
ki, ki je izrazila navdušenje 
nad priredbo, in to pove-
dala tudi v posebni video 
izjavi.

PANKRTI
Prihodnje leto bo minilo 
40 let od ustanovitve le-
gendarnega pank benda 
Pankrti. Obletnico bodo 
obeležili s koncertom v lju-
bljanskih Stožicah oktobra 
prihodnje leto, v teh dneh 
pa so predstavili album To-
talna revolucija. Na njem je 
poleg prvič izdanega sin-
gla Adijo, Ljubljana - Slovan 
tudi posnetek s koncerta 
na beograjski trdnjavi Kale-
megdan iz leta 2010.

zelo NA KRATKO

Še malo in 
Almanah bo 
v tiskarni

Že štiriindvajseto leto so zadnji novem-
brski dnevi v naši redakciji povsem zapol-
njeni. Poleg rednega novinarskega in ure-
dniškega dela zaključujemo tudi naš veliki 
projekt Almanah občin Velenje, Šoštanj in 
Šmartno ob Paki. Bogate izkušnje smo si 
nabrali v vseh teh letih, saj je ekipa večino-
ma ves čas enaka (Barbara Pokorny, Peter 
Groznik, Aleš in Urška Ojsteršek, Tatjana 
Vidmar, Mitja Čretnik, Vesna Glinšek, Mi-
lena Krstič Planinc, Bojana Špegel, Tatja-
na Podgoršek, Sonja Lubej, Silvija Bašnec, 
Janja Košuta Špegel ter Mira in Boris Za-
košek). A kljub vsemu so zadnji dnevi pol-
ni adrenalina, včasih tudi slabe volje … To 
pravzaprav niti ni čudno! Na teh 300 stra-

neh almanaha je zbranih ogromno različ-
nih podatkov, ki pridejo v naše uredništvo 
preko 2000 elektronskih pošt. Vmes pa je 
treba opraviti verjetno še približno toliko 
različnih telefonskih pogovorov. Veliko je 
namreč takšnih, ki jih je treba za podatke 
in odgovore na vprašanja večkrat prositi. 

A konec dober, vse dobro in za letošnji 
Almanah že lahko tako rečemo. Čaka nas 
še nekaj redakcijskega dela, kakšen popra-
vek, in gradivo odpošljemo v tiskarno in 
tako kot vi (upamo, da je tako) nestrpno 
čakamo, da ugledamo prve izvode. Sredi 
decembra bodo že med vami.                🔲 mz

Radijski in časopisni MOZAIK

Na otroški Evroviziji 
zmagala Gruzija

V Valletti na Malti je v soboto 
potekal 14. izbor otroško pesemi  
Evrovizije. Zmagala je predstav-
nica Gruzije Mariam Mamada-
shvili in tako nasledila domačin-
ko Destiny Chukunyere, ki je evro-
vizijsko občinstvo lani prepričala 
s skladbo Not My Soul. Slovenija 
letos na tekmovanju ni sodelova-
la, lani pa je slovenska predstavni-
ca Lina Kuduzović s skladbo Pr-
va ljubezen osvojila izjemno tretje 
mesto. Letos se je za evrovizijsko 
zmago potegovalo 17 držav, in si-
cer Albanija, Armenija, Avstralija, 
Belorusija, Bolgarija, Ciper, Gru-
zija, Irska, Izrael, Italija, Makedo-
nija, Malta, Nizozemska, Poljska, 
Rusija, Srbija in Ukrajina.

Tabu predstavlja 
Nabiralko zvezd

Skupina Tabu predstavlja že če-
trti singel z novega albuma. Nabi-
ralka zvezd je težko pričakovana 
pesem, po kateri so poimenova-
li tudi album, ki je izšel aprila in 
med poslušalci naletel na zelo do-
ber odziv. Mnogi so ob poslušanju 
takoj izpostavili prav pesem Nabi-

ralka zvezd in jo opisali kot eno 
najlepših stvaritev benda. Navdih 
za besedilo je avtor Iztok Melan-
šek našel kar v domačem Velenju, 
kjer nosi enako ime mednarodno 
poznan niz kipov Črta Valenča-
ka. Nabiralka zvezd je dekle, ki z 
roko sega v najvišjo točko neba in 
simbolizira človekovo neprestano 
prizadevanje po doseganju najvišji 
možnih ciljev. Ker je to tudi večna 
filozofija Tabujev, so jo posvojili 

in poslali v svet še v zvočni obliki, 
kot so jo doživeli oni. V prihodnjih 
dneh napovedujejo tudi videospot, 
ki bo že četrti z novega albuma.

Poslovilna turneja 
Aerosmith

Skupina Aerosmith se bo »do-
končno« poslovila. To je že pred 
časom razkril njihov frontman 
Steven Tyler, zdaj pa je nekaj več 
znanega tudi o njihovi poslovilni 
turneji. Turnejo so poimenovali 
Aero-vederci Baby, štirikratni do-
bitniki grammyjev pa bodo v treh 
mesecih obiskali 15 držav. Oblju-

bljajo enega največjih in najboljših 
rock spektaklov, če pa si ga boste 
želeli ogledati, boste morali vsaj 
do Münchna (28. maja) ali Firenc 
(23. junija). Čeprav turnejo napo-
vedujejo za zadnjo, pa tega v resni-
ci nihče ne verjame. Tudi Tyler se 
je že v junijskem intervjuju poša-
lil, da bi poslovilna turneja lahko 
trajala večno.

Podelili latino 
grammyje

V Las Vegasu so sedemnajstič 
podelili latino grammyje – nagra-
de za največje dosežke v latino 
glasbi. Veliki zmagovalec letošnje 
podelitve je bil žal že pokojni me-
hiški glasbenik in igralec Juan Ga-
briel. Glasbenik, ki je avgusta umrl 
v 66. letu starosti, do letošnje po-

delitve ni osvojil še nobenega žlah-
tnega kipca, čeprav je v svoji kari-
eri izdal kar 18 plošč. Posmrtno 
so mu tokrat podelili kar tri, med 
drugim tudi za najboljši album le-
ta. Nagrada za najboljši salsa al-
bum je šla v roke glasbenice Indie, 
najbolj obetaven glasbenik leta je 
Manuel Medrano, za pesem leta 
pa so razglasili skladbo La Bici-
cleta, pod katero sta se podpisala 
Shakira in Carlos Vives. Nagra-
do za osebnost leta je prejel Marc 
Anthony.

Justin Bieber 
odnesel največ 
ameriških 
glasbenih nagrad

V Los Angelesu so podelili 
ameriške glasbene nagrade AMA 
(American Music Awards). Naj-
več kipcev je domov odnesel Ju-
stin Bieber. Kanadski zvezdnik je 

pobral kar štiri nagrade, in sicer 
v kategorijah najljubši pop/rock 
moški izvajalec, najljubši album, 
najljubša pesem in videospot le-
ta. S tremi nagradami sta mu bila 
za petami Rihanna in Drake, ki 
je imel kar 13 nominacij. Pevka 
je slavila v kategorijah najljubša 
soul/r&b izvajalka, najljubša soul/

r&b pesem in naj-
ljubši soul/r&b al-
bum. Izvajalka le-
ta je postala Aria-
ne Grande, nagra-
do za novinca leta 
pa je odnesel nek-
danji član skupine 
One Direction Za-
yn Malik. Glasbe-
nik Sting je prejel 
posebno prizna-
nje za zasluge.

GLASBENE novice

Peter Groznik in Janja Košuta Špegel med »lomljenjem« poglavja Šport. 
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frkanje
» Levo & desno «

Za kritike
Naslednja seja velenjskih 
svetnikov bo v torek. Kot 
običajno. Toda ta torek bo 
29. novembra. Upajmo, 
da to spet ne bo šlo komu 
v nos. No, seja bo zelo de-
lovna.

Pred vrati
Predvsem v smučarskih 
centrih upajo, da je zima 
res že pred vrati. Da jih le 
spet ne bo zaloputnila ka-
ka odjuga.

Po »naši« 
zaslugi
Ne končuje se vse slabo. 
Po zaslugi propada Ve-
grada bodo nekateri v lju-
bljanskih Celovških dvo-
rih prišli poceni do stano-
vanj. Slaba banka ponuja 
dober nakup.

Sejem
V Celju je bil včeraj neke 
vrste sejem dela oziroma 
za delo. Ne, niso ponuja-
li ali prodajali dela, so pa 
govorili o tem, kako po-
skušati hitreje priti do de-
la. Teoretično je menda 
zgledalo dobro. 

Nenevarne
Ose sicer poleti rade pri-
letijo na steklenice ali ko-
zarce s pivom, velenjskim 
osam pa pivo očitno ne 
prija. Oziroma jim niso 
»pisani na krila« celjski pi-
vovarji. Že kar precej časa 
jih niso pošteno zbodle.

»Zdravniška«
Nekateri še vedno meni-
jo, da so zdravniki po svo-
je nedotakljivi. Tudi taki 
»zdravniki«, ki so (naj bi) 
zdravili bolne banke.

Rušenje
Zaradi načrtovane gradnje 
hitre ceste med Velenjem 
in Šentrupertom naj bi na 
območju Šmartnega ob 
Paki porušili precej hiš in 
drugih poslopij. Že med 
razpravo o trasi te ceste pa 
so že porušili precej dobrih 
medsebojnih odnosov.

Vsak po 
svoje
Vzdrževalci smučišč ko-
maj čakajo, da zapade 
čim več snega. Vzdrževal-
ci cest bi bili zadovoljni 
tudi z manjšimi količina-
mi. Čisto nič pa tudi ne. 
Toliko, za sprotno delo.

Priplavali 
poraz
Velenjski in celjski nogo-
metaši so se v soboto po-
merili na celjskem »kopa-
lišču« Arena Petrol. Zma-
go so si s štirimi goli pri-
plavali domačini. Knapi so 
potonili, igralci so se rešili.

ZANIMIVOSTIZANIMIVOSTIZANIMIVOSTI

Tišina je zgovorna
Strokovnjaki opozarjajo, da je 

za človekovo dolgoročno dobro 
počutje pomembna tišina. Svet 
je (pre)poln hrupa in zunanjih 
impulzov, ki tekmujejo, da bi 
privabili našo pozornost. Toda 
če smo nenehno usmerjeni nav-
zven, nas zunanji hrup preplavi 
do te mere, da se težko poveže-
mo sami s se-
boj. Tako tež-
ko prepozna-
vamo svoja 
občutja in si 
težje polni-
mo »bateri-
je«. V vrvežu 
vsakdana je 
zares skoraj 
n e m o g o č e 
najti tihi čas zase, vendar je po-
treba za tovrstne trenutke izje-
mnega pomena. Bolj ko se tišini 
in srečanju s samim seboj upira-
mo, bolj se v nas nabira miselni 
hrup, ki mu ne želimo prisluh-
niti. Tišina je zgovorna, in če se 
naučimo poslušati sebe v tišini, 
bomo lažje razumeli tudi druge, 
še pravijo strokovnjaki. 

V Moskvi najbolj 
vroče meso nutrij

Nutrija je znana kot rdeča pod-
gana – gre za večjega rastlino-
jedega glodavca, ki živi ob vodi 
in je močno razširjena na jugu 
Rusije, sicer pa prisotna na vseh 
celinah (živi tudi na bregovih 
Ljubljanice). Po videzu spomi-
nja na veliko podgano, tehta do 
9 kilogramov in je dolga do 60 
centimetrov, prepoznavna pa je 
po temnem kožuhu in oranžnih 
sekalcih. In očitno je lahko tudi 
okusna. 

V Moskvi so namreč začeli 
streči meso nutrij, kar naj bi bi-
la sicer nekdanja domača nava-
da revnejših prebivalcev. Danes 
pa gre za gurmanske užitke. Vsaj 

tako pravi Takhir Kho-
likberdiev, 35-letni ku-
har, ki streže nutrijine 
burgerje, nutrijin hot-
dog, nutrijine cmočke 
in nutrijine sarme, nje-
gov bistro pa oglašuje-
jo, kot pravi naslov za 
novo »pasmo« Moskov-
čanov srednjega razre-
da s široko kulinarično 

razgledanostjo. Kuhar poudarja, 
da je nutrija čista žival; ne le za-
to, ker je rastlinojeda, ampak tu-
di zato, ker opere vso svojo hra-
no, preden jo poje. »Poleg tega 
je zelo bogata z maščobnimi ki-
slinami omega 3. Veliko zdrav-
nikov in nutricionistov jo toplo 
priporoča,« še dodaja in vabi na 
pokušino.

Sijoči črvi
Na prvi pogled se zdi kot pri-

zor, posnet v oddaljenem veso-
lju – kot tisoče zvezd, ki žarijo 
na temnem nebu. A niso zvez-
de. Na Novi Zelandiji kot turi-
stično atrakcijo podzemne jame 
Waitomo, kjer prebiva posebna 
vrsta žuželk, že vrsto let ponuja-

jo žareče črve. Ti v po-
polni temi jamskih so-
ban visijo s stropov in 
čakajo, da mimo prileti 
kakšna jamska mušica, s 
katerimi se hranijo. Nji-
hovo ime je »glowworm« 
ali sijoči črv, pa čeprav 
bitja v resnici sploh niso črvi, če 
smo natančni. V resnici so mali 
hroščki. Čeprav so jame, v ka-
terih živijo, stare okoli 30 mili-
jonov let, so sijoče črve odkrili 
šele leta 1940, kot turistično po-
nudbo pa jih predstavljajo v za-
dnjih letih. 

Surfala na želvi
Sodobna družabna omrežja, ki 

nas navajajo, da s svetom delimo 
prav vse, kar se nam dogaja, vse 
bolj brišejo tudi naša zavedanja 
o tem, česa morda ne bi smeli 

deliti (ali sploh početi). 
»Ob koncu tedna sva surfala na 

želvi, stari …« je ob fotografiji na 
Facebooku zapisal za zdaj še ne-
znani moški, ki je s prijateljem in 
pločevinko piva v roki poziral, 
stoječ na oklepu velikanske žel-
ve. Plaža na fotografiji je prepo-
znana kot plaža avstralskega oto-
ka Fraser na severovzhodu Av-

stralije, ker pa celoten otok 
spada v območje naravnega 
parka Great Sandy, to seve-
da pomeni, da je kakršnokoli 
nadlegovanje živali najstrož-
je prepovedano in je torej ka-
znivo dejanje. A to očitno ni 

ustavilo dveh moških, ki sta na 
hrbtu želve pozirala z velikim na-
smeškom. Tisti, ki je fotografijo 
delil z mediji, je ime uporabnika 
zakril, zato njuni identiteti še ni-
sta znani. Primer zdaj preiskuje-
jo skrbniki naravnega rezervata, 
ki bodo fantoma – če ugotovijo, 
da je bila želva ob njunem pozi-
ranju živa – naložili denarno ka-
zen v višini 14 tisoč evrov. »Mr-
tva želva ali ne – fanta sta idiota 
in upam, da jima bodo ljudje na 
Facebooku to tudi povedali,« je 
strogo dejal eden od skrbnikov 
naravnega parka.

Niso bili vesoljci
Ko je britanski amaterski astro-

nom Phil Williams v observato-
riju v severnem Cornwallu leta 
2013 ujel nenavaden signal, ki 
se je vsake štiri sekunde pojavljal 
na frekvenci 237 MHz, je to pri-
tegnilo pozornost vseh astrono-

mov. Hitro je postalo jasno, da 
na koordinatah, od koder je si-
gnal prihajal, ni bil zabeležen 
noben satelit in tako so se po-
javile špekulacije, da gre morda 
za delo Nezemljanov. Trajalo je 
kar nekaj časa, da so se astrono-
mi uspeli dokopati do razlage: si-
gnal prihaja iz satelita LES1 A, 
ki so ga v orbito poslali 11. febru-
arja 1965. Zaradi težav s pogon-
skimi raketami se je lansiranje 
ponesrečilo, satelit pa je vse do 
zdaj veljal za izgubljenega. Za-
kaj je po tolikem času spet začel 
oddajati signal, ni znano. Astro-
nomi razlagajo, da je očitno pri-
šel v položaj, ko so sončne celice 
dovolj dolgo obrnjene proti Son-
cu, da se ustvari dovolj energije 
za oddajo signala. Torej se hkra-
ti z veselo novico, da je elektro-
nika očitno prestala najtežji test 
vsemirja, spet odpira vprašanje 
o smeteh, ki nastajajo v vesolju.

⏪Peter Podgoršek iz Šmartnega ob Paki je pravi sulec. 
Njegova žena Tatjana, naša novinarka, pa tudi. Tole 

fotografijo sta želela javnosti kar prikriti. A jima ni uspelo. 
Nista je skrivala zato, ker bi bil ulov tega lepega primerka 
opravljen na črno, ampak zato, da jima ne bi bilo treba po-
vedati, kje takšni plavajo. Vseeno pa obljubljata, da se bo-
do z njim mastili številni. Bo povabljen tudi Čvek?

⏫Čeprav je Stane Meža strastni te-
kač, zadnje čase raje stoji v zaku-

lisju športne prireditve Najhitrejši krog 
po kolesarsko sprehajalni poti. Tudi v 
vlogi nadzornika se dobro znajde in 
ne popušča nikomur. »Kar v to smer; 
jaz vas pričakam na cilju,« je tudi Čvek 
napotil na stezo. 

⏪»Ne, moje pa tokrat ni zraven. Sem ji pa obljubil, da ji 
bom vse posnel in poslikal. Sva v veselem pričakovanju 

tako adventa kot tega, kaj nama bo prinesel,« je bil skrivno-
sten eden najbolj znanih šaleških gasilcev Boris Goličnik na 
Adventni pravljici v dvorcu Gutenbuchel. Čvek pa ve, kaj jima 
bo prinesel. Punčko ali fantka.

⏪Peter Podgoršek iz Šmartnega ob Paki je pravi sulec. 
Njegova žena Tatjana, naša novinarka, pa tudi. Tole 

fotografijo sta želela javnosti kar prikriti. A jima ni uspelo. 
Nista je skrivala zato, ker bi bil ulov tega lepega primerka 
opravljen na črno, ampak zato, da jima ne bi bilo treba po-
vedati, kje takšni plavajo. Vseeno pa obljubljata, da se bo-
do z njim mastili številni. Bo povabljen tudi Čvek?
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Zdravje • narava • ekologija
Pojmi zdravje, narava in ekologija so v precejšnjem sozvočju. S pravilnim 
odnosom do narave in ekologije posredno skrbimo za svoje zdravje. Da 
rek »Zdravje je naše največje bogastvo« resnično drži, se najbolj zave-
mo, kadar zbolimo.
Čas viroz in prehladnih obolenj se s hladnimi dnevi vse bolj bliža. Veliko 
lahko za zaščito pred širjenjem okužb storimo sami, in sicer s pogostim 
umivanjem rok z milom in toplo vodo ter z uporabo razkužilnih sredstev. 
Z rokami se čim manj dotikajmo oči, nosu in ust. Pri kašljanju in kihanju 
si usta in nos prekrijmo s papirnatim robčkom, ki ga takoj zavržemo. Iz-
ogibajmo se stikom z ljudmi, ki imajo simptome bolezni. Našemu orga-
nizmu bo dobro del vsakodnevni sprehod po svežem zraku ter uživanje 
večjih količin sadja in zelenjave, bogate s C vitaminom. 
Skratka, nikar ne pozabimo, da lahko za svoje zdravje veliko storimo tudi 
v mrzlih dneh.

Naročniška služba:
T:   (02) 654 40 90  ali  (02) 654 40 91
M:  051 333 090  ali  051 333 091

VKLJUČUJE 
- Vse potrebne vitamine in minerale,
- visoko vsebnost magnezija,
- dodane puferske snovi.

PREDNOSTI  
- Višja mlečnost,
- višje vsebnosti maščob in beljakovin v mleku,
- večja stabilnost vampa,
- povečana mikrobna rast.

UPORABA
- Zelo primerna v mešalnih prikolicah,
- enostavna uporaba pri ročnem krmljenju. 

dopolnilna krmna mešanica za krave molznice
za izravnavo obroka

K-MINVIT

VSI VITAMINI IN MINERALI NA ENEM MESTU!

NOVO!!!

VSI VITAMINI IN MINERALI NA ENEM MESTU!

NOVO!!!

G  OS
BREZ

Najpogostejši vzrok za poškod-
be zob so padci, udarci med 
igro, prometne nesreče, šport in 
nasilje. Do poškodb mlečnih zob 
najpogosteje pride med drugim 
in tretjim letom starosti, ko se 
razvija motorična koordinacija, 
do poškodb stalnih zob pa naj-
pogosteje pride med šestim in 
desetim letom starosti. Približno 
50 % otrok si v času otroštva po-
škoduje vsaj en zob.

Večkrat se poškodujejo dečki, 
največkrat poškodovani pa so 
sprednji sekalci, ki so tudi naj-
bolj izpostavljeni zunanjim vpli-
vom. (slika 1)

Kaj storiti, ko pride 
do poškodbe, in kdaj 
poiskati pomoč?

Ko pride do poškodbe najprej 
poglejte otroku v usta in posku-
site ugotoviti, do kakšne poškod-
be je prišlo.

Poškodovani predel sperite z 
mlačno vodo in ustavite more-
bitno krvavitev, tako da na rano 
pritisnete sterilno ali čisto gazo. 
Poiščite morebitne odlomljene 
ali izpadle dele poškodovanih 
zob in jih sperite s hladno vo-
do ter shranite v kozarčku na-
polnjenim s hladnim mlekom, 
fiziološko raztopino ali otroko-
vo slino. Nikakor zoba ne drgni-
te ali čistite!

Nemudoma pokličite zoboz-
dravnika oz. se v najkrajšem 
možnem času oglasite pri njem 
ali pri dežurnem zobozdravniku.

Po opravljeni prvi pomoči sle-
dite navodilom, ki vam jih je dal 
zobozdravnik, in redno hodite 
na kontrole.

Kateri znaki in 
simptomi zahtevajo 
zobozdravniško oskrbo?
• Bolečina, občutljivost zoba 

na temperaturo ali pritisk,
• zlomljen, majav ali izbit zob,
• krvavitev, ki se ne ustavi po-

tem, ko smo 10 minut izvajali 
pritisk na rano,

• bolečina v čeljusti ob odpira-
nju in zapiranju ust,

• oteženo dihanje in/ali poži-
ranje,

• tujek, zapičen v nebo, jezik, 
lice ali žrelo (NE ODSTRA-
NJUJ!),

• večja zevajoča rana v ustih ali 
na koži obraza ali 
vratu,

• rana na ustnici, 
ki se nadaljuje v 
kožo obraza,

• povišana tempe-
ratura in/ali  dru-
gi znaki okuž-
be po poškodbi 
(rdečina, gnoj, 
naraščajoča bo-
lečina, okrnjena 
funkcija).

Vsako poškodbo 
ust naj v čim kraj-
šem času pregleda zobozdrav-
nik, ki bo ocenil resnost poškod-
be in temu primerno ukrepal. Po 
potrebi bo opravil rentgensko sli-
kanje, s katerim bo pridobil po-
drobnejše informacije, ki mu 
bodo v pomoč pri zdravljenju. 
Hitra obravnava znatno poveča 
možnosti za uspešno zdravljenje 
poškodovanega zoba.

Poškodbe zob so resda pogo-
ste, a jih kljub temu ne smemo 

jemati zlahka, saj lahko pomem-
bno vplivajo na zdravje preosta-
lih zob ter na videz in kvaliteto 
življenja v kasnejši dobi.

Izbitje stalnega zoba
Izbitje stalnega zoba je nujno 

stanje! Zob, ki je celoti izbit iz 
ust (ima celo krono in koreni-
no), primemo za kronski del in 
ga nežno speremo s hladno vo-
do. Izogibamo se dotikanju kore-
nine, saj je to izrednega pomena 
za preživetje zoba. Če je to mo-
goče, zob reimplantiramo, kar 
pomeni, da ga vstavimo v alveo-
lo (jamico, iz katere je izpadel), 

pri čemer je pomembno, da ga 
vstavimo v pravi smeri in nežno. 
Poškodovanec naj s pomočjo či-
ste ali sterilne gaze oziroma rob-
ca izvaja manjši pritisk na zob in 
ga tako obdrži na mestu, dokler 
ne pride do zobozdravnika.

Če zoba ni mogoče takoj reim-
plantirati, ga prinesemo do zo-
bozdravnika shranjenega v poso-
dici, napolnjeni s hladnim mle-
kom, fiziološko raztopino ali sli-

no. Zoba nikoli ne prenašajmo 
na suhem, saj mu s tem občutno 
zmanjšamo možnost preživetja. 
Čas je odločilni dejavnik, ki vpli-
va na izid zdravljenja. K zoboz-
dravniku se odpravimo takoj po 
poškodbi, najboljši rezultati pri 
izbitju oziroma reimplantaciji so 
pri zobeh, ki so reimplantirani v 
roku 5 minut po poškodbi. Re-
implantacija je lahko uspešna do 
20 minut po poškodbi. Mlečnih 
zob ne reimplantiramo.

Kaj lahko storimo, da 
poškodbe preprečimo?

Preprečevanje poškodb in 
ustrezno ukrepanje po poškodbi 
sta izjemnega pomena!

Zobozdravniki naj poučijo pa-
ciente oziroma njihove starše o 
morebitnih mogočih poškodbah 
in kaj naj le-ti ob poškodbi stori-
jo. Starši naj se zavedajo mejni-
kov v razvoju, ko so otroci bolj 
dovzetni za poškodbe in naj 
bodo tedaj še bolj previdni kot 
običajno. Marsikatero poškod-
bo lahko preprečimo, če poskr-
bimo za varnost in uporabo za-
ščitnih pripomočkov za otroke v 
lastnem domu. Otroci naj bodo 
med igro pod nadzorom odra-
slih, še posebej, kadar se igrajo 
na prostem ali ukvarjajo s špor-
tnimi aktivnostmi. Največje tve-
ganje za poškodbo predstavljajo 
košarka, nogomet, hokej, boks, 
kolesarjenje, rolkanje. Otroci naj 
uporabljajo čelade in pri določe-
nih športih obrazne maske, zelo 
pomembna in učinkovita pa je 
tudi uporaba ščitnikov za zobe. 
Največ lahko storimo, če se zave-
damo pomena preprečevanja po-
škodb, če pa se poškodba vseeno 
zgodi, je prav, da s pridobljenim 
znanjem znamo pravilno ukrepa-
ti in tako omiliti posledice.

🔲 Maja Kipić, dr. dent. med.

Poškodbe zob pri otrocih

TERAPIJE Z GLOBINSKIMI 

UDARNIMI VALOVI

•

TECAR TERAPIJA

•

HiToP TERAPIJA

•

PROTIBOLEČINSKE TERAPIJE

•

TERAPEVTSKE MASAŽE 

Prešernova cesta 22d, 3320 Velenje

http://fizio-enigma.si

tel.: 059 014 114

mob.: 041 490 454
e-mail: fizio.enigma@gmail.com

Živimo v času, v katerem ritem 
življenja neusmiljeno pridobiva  
hitrost. Naš vsakdanjik je poln 
stresa, naporov in drugih dejav-
nikov, ki nam povzročajo vrsto 
težav. Prehiter in prenaporen 
tempo življenja nas nezavedno 
sili v različne življenjske ekstre-
me, hkrati pa človeški metaboli-
zem z leti postaja počasnejši, mi-
šične mase je manj, odvečne ma-
ščobe pa preveč. Vse težje ohra-
njamo zdravje in dobro počutje, 
zato se je potrebno zavedati, ka-
ko pomembna je redna telesna 
aktivnost, ki nas mora spremlja-
ti v vseh življenjskih obdobjih.

Ljudje velikokrat menimo ali 
pa iščemo izgovore, da zaradi 
vseh obveznosti v službi in do-
ma nimamo časa za vadbo. Nuj-
no in potrebno je spremeniti mi-
selnost ter začeti na telesno ak-
tivnost gledati drugače. Ta mo-
ra postati del našega vsakdana, 
nanjo ne smemo pozabiti ali jo 
izpustiti z urnika.

S pravilno organizirano tera-
pevtsko vadbo se boste lahko 
razgibali in s tem v veliki meri 
pripomogli k višji stopnji zdrav-

ja. Ciljno usmerjena vadba vam 
bo pomagala pri zmanjševanju 
in preprečevanju poškodb in raz-
ličnih bolezni, izboljšanju psiho-
fizičnih sposobnosti, ohranjanju 
boljše delovne sposobnosti ter iz-
boljšanju počutja. 

Vadba naj bo raznolika. Začni-
te z lažjimi vajami za ogrevanje, 
nadaljujte z nekaj vajami za bolj-
šo gibljivost in moč ter zaključite 
z razteznimi vajami in vajami za 
sproščanje. Vaje je priporočljivo 
izvajati vsak dan oziroma vsaj 
trikrat na teden. Program vaj naj 
bo ciljno usmerjen v določeno 
področje in naj obsega zadostno 
število ponovitev. Pri vseh vajah 
je potrebno upoštevati načelo 
postopnosti pri obremenjevanju 
ter izogibanje bolečini in preo-
bremenitvi. Pred začetkom izva-
janja terapevtske vadbe oziroma 
za izbiro ustreznega programa 
terapevtskih vaj se je predhodno 
priporočljivo posvetovati s fizio-
terapevtom.

Uspešno vadbo vam želim!
🔲 Dipl. fizioterapevt 

Nisvet Ahmić

Terapevtska vadba

Dva zlomljena sekalca zgornji čeljusti in en 
izbit sekalec s poškodbo obzobnih tkiv. Zobje 

so zaradi poškodbe spremenili lego.
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Nagradna križanka ERICo

ERICo Velenje, d. o. o.
Koroška 58, Velenje

 03/ 898 19 30  | www.erico.si 

ERICo je okoljevarstveno storitveno podje-
tje, ki svojim naročnikom že več kot 20 let 
uspešno pripravlja rešitve okoljskih proble-
mov. Osrednja dejavnost inštituta so storitve 
na področjih vezanih na okoljsko zakonoda-
jo (vode, zrak, tla, odpadki idr.). K storitvam 
sodijo okoljski monitoringi, laboratorijske 
analize in storitve, različne okoljske raziska-
ve, programi varstva okolja, sanacijski pro-
grami, okoljsko izobraževanje, storitve veza-
ne na okoljska vprašanja in probleme.

Med drugim ima ERICo pooblastilo za izva-
janje prvih meritev in obratovalnega moni-
toringa odpadnih voda in je že vrsto let eden 
vodilnih izvajalcev storitev na tem področju.  

Za lastnike malih komunalnih čistilnih 
naprav (MKČN) v okviru prvih meritev 
izvedejo vzorčenje in analizo odvzetega 
vzorca odpadne vode. Na podlagi anali-
znega izvida se nato lahko lastnik MKČN 
vpiše v evidenco izvajalca javne službe 
odvajanja in čiščenja komunalne od-
padne vode. Če se odločate o izgradnji 
lastne MKČN, vam strokovnjaki ERICa z 
veseljem svetujejo.

Rešeno izrezano geslo pošljite najkasneje do 5. decembra 
2016 na naslov: Naš čas, Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pri-
pisom »Križanka Erico«. Izžrebali bomo 3 nagrade (stan-
dardna analiza vzorca odpadne vode iz vaše male čistil-
ne naprave).

Kozmetièni salon Urška

pon., tor., pet. 13h – 19h
sre., èet. 9h – 13 h

www.kozmeticnisalonurska.si

041 697 267
Hotel Paka

 čaji in tinkture
 brezglutenski 

izdelki in moke
 naravna 

kozmetika

Najdete nas tudi preko facebooka. 

064 226 966

Ko stisne mraz in pade sneg … 
je bil nekoč tradicionalen čas za 
koline. 

»Mraz je grizel v noge, prste, 
ušesa … V ozki in globoki gazi 
je sneg škripal pod nogami. Mra-
čilo se je že in nad bregom se je 
nebo sivo temno modrilo. Hiše 
pod gozdom pa so izginjale kot v 
pravljici. Le tu in tam je v mrak 
brlela žarnica in razsvetljevala 
dvorišče domačije …«

Včasih so bile koline za druži-
no težko pričakovan praznični 
dan. Na dan, ki so ga določili za 
zakol prašiča, so vsi družinski 
člani poprijeli za delo. Tudi otro-
ci, ki so prašiča držali za rep, saj 
bi sicer lahko, po starih verova-
njih, ušel. Gospodinja je na ta 

dan poskrbela, da je bilo na mizi 
polno dobrot. Gospodar je pri-
pravil vse ostalo za potek tega 
kmečkega praznika. Na koline 

so bili povabljeni sorodniki in so-
sedje. Veselo razpoloženje, ki je 
prevevalo ves dan, pa je po ve-
čerji doseglo višek s petjem, glas-
bo in plesom. Tole je bil znan 
ljudski napev:

Že zimski čas prihaja,
ko mamca zgodaj vstaja,
ma dost skrbi
in dost trpi,
da v peč potice vsaja.

Prašiča smo zredili,
zdaj bomo ga lovili,
okol voglov,
okol plotov,
za njim bomo hodili.

Klobase so narjene,
so materi zročene,
so gvircane,
so prprane
a niso še pečene …

Sicer pa vas prav vse za domače 
koline čaka v trgovini Košarica!

Nekoč, danes, jutri – koline

N E G A O B R A Z A I N T E L E S A

Obnovitvena in regenerativna nega obraza 
z diamantnim pilingom ter ultrazvočno terapijo – 

AKCIJSKA CENA – 25 €

studioLepotni Vesna

Hotel Žalec, Mestni trg 3, Žalec • 051 324 074

Jacuzzi – savne – masaže – kozmetièni salon – apartmaji

Darilni boni!

Ljubija 5, Mozirje, T: 03 583 11 22, 031 619 634, www.turizemkorosec.com

Wellness center Zala

Svet savn

Zasebni wellness

Masaže

Kozmetične storitve

Fitness center

Kongresni center

Medico center

www.terme-topolsica.si
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info@fident.si
tel: 051 486 818
www.fident.si

051 486 818

Razlogov, zakaj bi obiskali samo-
plačniško ambulanto, tudi če imate 
izbranega zobozdravnika, je precej. 
Naj jih naštejemo:
• da se brezplačno prepričate, da 

je z zdravjem vašega zobovja in 
obzobnih tkiv vse v najlepšem 
redu; 

• če nas obiščete pravočasno, si 
s tem zagotovite manjši obsega 
sanacije; 

• prihranek pri času (ni čakalnih 
dob); 

• prihranek denarja (brez skritih 
stroškov); 

• celostna storitev: upoštevamo 
vaše želje in možnosti;

• prisotnost zobnega tehnika v or-
dinaciji pri izdelavi zobnega na-
domestka; 

• kirurške postopke (npr. implan-
tati) opravi kirurg.

Kdaj in zakaj obiskati 
zobozdravnika

Redne kontrole pri zobozdravni-
ku so poleg pravilnega in rednega 
vzdrževanja higiene ustne votline 
pomemben del preprečevanja na-
stajanja bolezni zob in obzobnih 
tkiv: odrasli na kontrolo vsaj 1x na 

leto, otroci na 6 mesecev; če v za-
dnjem letu niste očistili zobnega ka-
mna, če je prisotna bolečina, skele-
nje (na toplo, hladno, sladko), ote-
klina, krvavenje dlesni; če se vam 
je odkrušila zalivka ali del zoba; če 
so zobne ploskve spremenile barvo 
ali je vidna špranja med zobom in 
zalivko; če ste opazili kakršnokoli 
spremembo v ustni votlini, če se je 
med trenutno vstavljenim protetič-
nim nadomestkom in dlesnijo nare-
dil vmesni prostor; če želite nado-
mestiti manjkajoče zobe s fiksnim 
ali snemnim protetičnim nadomest-
kom; če želite zamenjati star dotra-
jan protetični nadomestek z novim 
ustreznejšim; če želite doseči večjo 
estetiko vašega nasmeha; če imate 
neprijeten ustni zadah; če ponoči 
močno stiskate in škripate z zobmi.

Ne pozabite: zdravje je naše naj-
večje bogastvo. Zdravje v ustni vo-
tlini pa je prvi pogoj za zdravje ce-
lotnega organizma. Zobozdravstve-
ni delavci vam pomagamo, da ste z 
urejenim zobovjem in lepim nasme-
hom bolj samozavestni, sproščeni 
in zadovoljni. 

Pri Fidentu se boste počutili do-
bro, skupaj ustvarjamo nasmeh!  🔲 

Zakaj obiskati 
samoplačniško ambulanto 

PRODAJALNA

PROIZVODNJA

UPRAVA

PAN TIM d.o.o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: prodajalna@uniforest.si | www.uniforest.si
DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00
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Kuhinja 
BOSCH Style

65 93  €
REDNA CENA: 87,90 €

Traktor 
s snežno frezo 
BRUDER Claas

51 76  €
REDNA CENA: 60,90 €

Gasilski tovornjak 
BRUDER Scania

64 59  €
REDNA CENA: 75,99 €

Snežna služba 
BRUDER Man

39 09  €
REDNA CENA: 45,99 €

Kovček z orodjem 
BOSCH

26 18  €
REDNA CENA: 34,90 €

Set za zajtrk 
BOSCH

35 16  €
REDNA CENA: 46,90 €

SUPER MIKLAVŽEV POPUST DO -25%!

FORST FORSTFORSTFORST FORST

FORST

Snežna službaSnežna služba
Traktor

Kuhinja

Traktor
s snežno frezo Gasilski tovornjak

Traktor

Kovček z orodjemKovček z orodjem Set za zajtrkKovček z orodjemKovček z orodjem

Planet savn
Galactica Velenje

SREDA: Ženski dan
VSAK DAN 17h-21.45h 

Kozmetični salon Vodene vadbe
FitnesTajske masaže

059 078 478
Koroška 55b, 3320 Velenje

Inštitut KON-CERT iz Maribora 
je letošnjega septembra prejel od-
ločbo za opravljanje storitev kon-
trole in certificiranja kmetijskih pri-
delkov in živil z označbo Izbrana 
kakovost, in sicer za mleko in meso. 
Izbrana kakovost je nova nacional-
na shema kakovosti, ki je namenje-
na kmetijskim pridelkom oziroma 
živilom s posebnimi lastnostmi, ki 
se nanašajo na sestavo, okolju prija-
zno pridelavo, kakovost surovin, do-
brobit živali, posebno zdravstveno 
varstvo živali, način krmljenja, dol-
žino transportnih poti, predelavo, 
hitrost predelave surovin oziroma 
čim manjšo kasnejšo obdelavo pri 
skladiščenju in transportu.  Zašči-

tni znak 'Izbrana kakovost Sloveni-
ja' potrošniku zagotavlja in sporoča, 
da gre za proizvod, ki je v celoti pri-
delan in predelan v Sloveniji.

Vabimo vas, da se vključite v po-
stopek certificiranja. Če želite pri-

dobiti več informacij, nas lahko 
pokličete na telefonsko številko  
02/228 49 36 ali nam pišete na ele-
ktronski naslov irena.kropf@kon-
-cert.si  in z veseljem vam bomo od-
govorili na vsa vprašanja o omenje-
ni tematiki. 

Hkrati vam vabimo na ogled naše 
spletne strani www.kon-cert.si, na 
kateri se lahko podrobneje sezna-
nite z našo dejavnostjo.

🔲

KON-CERT in »izbrana 
kakovost« za mleko in meso

Solne terapije
za izboljšanje zdravstvenega stanja dihalnih organov, 

kože, imunskega sistema in pri alegijah.

SOLNA SOBA 
Trg mladosti 6, Velenje

Darilni boni! 031 676 921 
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Smo v času, ko  nas ogroža 
gripa in številne viroze. Naci-
onalni inštitut za javno zdrav-
je priporoča cepljenje priporo-
ča vsem prebivalcem, še zlasti 
pa ogroženim skupinam. To so: 
starejši od 65 let, kronični bol-
niki in njihovi družinski člani, 
majhni otroci in njihovi dru-
žinski člani, nosečnice, posa-
mezniki, ki čakajo na sprejeme 
na bolnišnično zdravljenje ter 
zdravstveni in drugi delavci, ki 
so pomembni za delovanje raz-
ličnih dejavnosti. Slovenija je 
glede precepljenosti proti gripi 
med zadnjimi državami Evro-

pske unije. Posamezniki s ce-
pljenjem zaščitijo sebe in dru-
ge posameznike v svoji okolici, 
kar je še poseben pomembno, 
če gre za bolj ogrožene skupine 
prebivalcev. Skupen cilj vseh pa 
bi moral biti dvig precepljeno-
sti prebivalcev Slovenije, da bi 
se bolj približali državam z vi-
sokim deležem precepljenosti, 
kot so Nizozemska, Švedska, 
Velika Britanija, Italija, Špani-
ja in druge, kjer je delež prece-
pljenosti med starejšimi od 65 
let precej prek 50 odstotkov. S 
tem pa bi preprečili velik delež 
zbolevanja, zapletov in smrti 

zaradi gripe.Za gripo vsako le-
to zboli približno 10 odstotkov 
prebivalcev. Bolezen pri mladih 
bolnikih brez kroničnih bole-
zni večinoma poteka kot nekaj-
dnevno vročinsko stanje z znaki 
obolenja dihal in bolečinami v 
mišicah in sklepih. Pri bolnikih 
s kroničnimi boleznimi, starej-
ših osebah, majhnih otrocih in 
nosečnicah pa bolezen lahko 
poteka s težjo klinično sliko s 
pogostimi zapleti (kot so viru-
sne in bakterijske pljučnice) in 
tudi z višjo smrtnostjo

🔲

Cepljenje proti gripi je priporočljivo

REDNE TERAPIJE V  VELENJU, IN TOPOLŠICI  
v sodelovanju s TERMAMI TOPOLŠICA  

(ugodno bivanje in kopanje v času terapij)

VELENJE – CVIU 
Center za vzgojo, izobražev. in usposabljanje., Kidričeva 19,  Velenje, štiridnevne terapije 1-x mesečno, 
PO/TO/SR/ČE oz. TO/SR/ČE/PE ob 17. uri  

TOPOLŠICA – ZIMZELEN 
Center starejših Zimzelen, Topolšica 78, Topolšica, štIridnevne terapije 2-x mesečno, 
PO/TO/SR/ČE  ali ČE/PE/SO/NE ob 17. uri (po-pe) oz. 10. uri (so/ne) 
Možnost zelo ugodnega tridnevnega bivanja v TERMAH TOPOLŠICA – paket BIOTERAPIJA 
2016 (neomejeno štiridnevno kopanje, otroci do 6. leta brezplačno)

Več informacij:  www.bioenergija-bioterapija.si 
INFORMACIJE IN PRIJAVA:   041 374 167

Učinkovito, preprosto in znanstveno preverjeno 
  

naravno zdravljenje 
z bioenergijo 

Zdravilka – bioterapevtka:
mag. Mateja Krašovec Pogorelčnik, 

z diplomo bioenergetske šole Zdenka Domančića, 
z opravljenim državnim izpitom iz zdravstvenih vsebin, 
članica Združenja za integrativno medicino Slovenije

Zdravljenje z bioenergijo je ena 
najstarejših metod zdravljenja, saj 
je blagodejno moč rok poznal in 
uporabljal že Hipokrat, starosta 
sodobne uradne medicine. V so-
dobnem času, ko nas vse hitrejši 
življenjski tempo sili v vse večje 
napetosti in stres, smo zaradi ne-
zdravega načina življenja izposta-
vljeni tveganju za najrazličnejše 
bolezni, s katerimi telo odreagira 
na neravnovesno stanje našega te-
lesa. Kaj lahko sami naredimo za 
svoje zdravje? Obstaja veliko na-
ravnih metod, s katerimi lahko po-
skrbimo za ugodno in ravnovesno 
stanje naše psihe in organizma. 
Ko zbolimo in se ravnovesje ener-
gij poruši, pa je še posebej drago-
ceno zdravljenje z bioenergijo.

S posebej prilagojeno bioener-

getsko tehniko lahko na povsem 
naraven in neškodljiv način po-
sežemo v poškodovano biopolje 
– energijski ovoj, ki obdaja telo – 
in znova vzpostavimo ravnovesje. 
Tako blago in neinvazivno znova 
spodbudimo naravno zmožnost 
samozdravljenja, ki jo je bolno te-
lo iz različnih vzrokov izgubilo. 
Spremembe, ki nastanejo zaradi 
delovanja bioenergije, lahko vidi-
mo in beležimo s kirilianovo ka-
mero. Tehnika je izjemno učinko-
vita, še posebej pa je kot komple-
mentarna zdravilska metoda dra-
gocena pri zdravljenju in lajšanju 
bolezni, ki veljajo za kronične ali 
neozdravljive. 

Kdaj, komu in kako lahko biote-
rapija pomaga: zdravi in prepre-
čuje številne bolezni, še posebej je 

dragocena pri spopadanju s kro-
ničnimi in težkimi boleznimi, laj-
ša in odpravlja bolečine, akutne in 
kronične, vidno pospešuje okreva-
nje po prestanih boleznih, poškod-
bah in operatvinih posegih, poma-
ga pri depresijah, čustvenih šokih, 
stresu, izgorelosti, dobro se dopol-
njuje z medicinskim zdravljenjem 
in se vanj ne vmešava, izboljšuje 
kvaliteto življenja starostnikov, po-
maga otrokom z motnjami v raz-
voju, avtizmom, hiperaktivnostjo, 
motnjami  pozornosti …, poma-
ga parom s težavami pri zanosi-
tvi, pomaga športnikom pospešiti 
okrevanje po športnih poškodbah, 
je odlična preventivna terapija.

🔲

Bioterapija – naravna pot do zdravja
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Nekaj zanimivih 
dejstev in številk

Naši prvi SE: Maribor in 
Murska Sobota

Največja talna SE v 
Sloveniji: Kidričevo 
(deluje v sklopu podjetja  
Moja elektrarna)

Največja strešna in 
obenem največja SE v 
Sloveniji: Kamnik 1 
(deluje v sklopu podjetja  
Moja elektrarna)

Skupno število SE  
v sklopu podjetja 
Moja elektrarna: 5

Skupna moč SE  
v sklopu podjetja 
Moja elektrarna do konca 
letošnjega leta: 5 MW 

Skupna moč SE v sklopu 
podjetja Moja elektrarna 
v naslednjih dveh letih: 
10 MW

Primerjava 
Slovenije s 
svetom
Skupno število SE v 
Sloveniji: 3367

Skupna moč vseh SE v 
Sloveniji: 0,26 GW

Skupna moč vseh SE na 
svetu: 310 GW

Proizvodnja SE 
v primerjavi s 
sosedami
Italija: 19 GW
Avstrija 1 GW
Slovenija  0,26 GW

Podatek o proizvodnji 
električne energije s SE 
v Sloveniji je relativno 
dober, saj smo jih pri nas 
začeli intenzivneje uvajati 
šele po letu 2009. Podatek 
obenem kaže na velik 
potencial, ki se še ponuja 
Sloveniji z razvojem tega 
področja, tako z vidika 
pridobivanja energije kot 
z vidika ohranjanja okolja. 
Ob tem je razveseljivo, da 
ima država za projekte, 
kot je naš, velik posluh.

Peter Kokot, direktor podjetja Moja elektrarna: »Imeli smo vizijo, ki se je potrdila 
kot pravilna. Več kot 500 vlagateljev v sončne panele naših petih SE je več kot 
zgovoren dokaz za to.«

Največji projekt sončnih elektrarn 
zagotavlja nadpovprečne 

donose tudi vam

Pozdravljeni,
naključje je hotelo, da prav v vašem časopisu kot prvem 
objavljamo spodnjo pomembno informacijo. Ta informacija bo 
nedvomno zanimala vse, ki vam ni vseeno za okolje in ki bi poleg 
tega želeli dobro in varno oplemenititi svoja finančna sredstva. 

To, da informacijo objavljamo v vašem časopisu kot prvem, nas 
še toliko bolj veseli, saj štejemo širše področje celotne Šaleške 
doline oz. velik del SAŠA regije med ekološko in naložbeno 
najbolj osveščena področja v Sloveniji. Vaši odzivi na naš  
projekt to potrjujejo.

Kot gotovo že veste, ponujamo naložbo v zeleno energijo  
z nadpovprečnim in zagotovljenim donosom. Sistem bomo 
podrobneje opisali na desni, bistvo pa je že vse od leta 2011, 
ko smo ustanovili podjetje Moja elektrarna, v možnosti vašega 
zakupa sončnih panelov, ki delujejo v sklopu naših sončnih 
elektrarn. S tem prispevate k ohranjanju okolja in obenem 
uživate (tudi če niste strokovnjak) v brezskrbnosti naložbe   
z zagotovljenim 5-odstotnim donosom na letni ravni.

Zaloge bodo v kratkem pošle

Informacija, ki bi vam jo želeli predstaviti, je 
postala aktualna prav v teh dneh in sicer iz dveh 
vidikov. Prvi vidik je ta, da se je zaradi izjemnega 
povpraševanja izkazalo, da bodo v zelo kratkem času 
pošle vse razpoložljive kapacitete sončnih panelov, ki 
se oddajajo v najem v naši najnovejši od skupno petih 
sončnih elektrarn. V vseh ostalih sončnih elektrarnah so 
sončni paneli že zdavnaj pošli, tako da je omejena količina na 
razpolago le še v našem najnovejšem objektu, pri katerem smo  
z oddajo sončnih panelov v najem začeli letos jeseni.

Drugi vidik, ta se tiče možnosti za nadaljevanje procesa 
oddajanja oziroma najemanja sončnih panelov, pa odpira 
vprašanje novih kapacitet. Kdaj bomo trgu lahko ponudili 
nove sončne panele, je v tem trenutku težko reči, saj je ciklus 
integracije nove sončne elektrarne zaradi administrativnih 
razlogov dolgotrajen, kar je razumljivo. Naša naslednja sončna 
elektrarna je sicer že v tehnično brezhibnem delujočem stanju, 
objavo začetka možnosti najema sončnih panelov v njej pa v 
tem trenutku zaradi zgoraj opisanega razloga težko napovemo. 
To se zagotovo ne bo zgodilo v letošnjem letu niti ne v mesecu 
ali dveh po novem letu. Najbolj optimistična napoved začetka 
prodaje novega paketa sončnih panelov bi bila za mesec marec.

Informacije iz prve roke

To so informacije iz prve roke, ki vam jih lahko v tem trenutku 
podamo. Upamo, da vam bodo koristile pri oblikovanju vaše 
odločitve, saj se obresti izplačajo eno leto po sklenitvi pogodbe, 
obdobje pred novim letom pa je kot nalašč za prejem rednega 
letnega priliva na vaš račun! 

Lepo vas pozdravljamo in se veselimo morebitnega sodelovanja 
z vami ter vam obenem ob tej priložnosti želimo srečno novo 
leto 2017!

Peter Kokot, direktor
peter.kokot@mojaelektrarna.si

SE Maribor SE Kidričevo SE Murska Sobota 

Živimo v idealnem času, 
saj so sončne elektrarne 
začele po vsem svetu 
doživljati svoj bliskoviti 
razvoj. Razlogi za tako 
močno izpostavljeno 
rast sončnih elektrarn v 
zadnjem desetletju so v 
pomanjkanju energentov, 
ekološki osveščenosti 
in seveda razvoju 
tehnoloških možnosti, ki 
omogočajo izkoriščanje 
potenciala sončne 
energije. 

Sončna energija je edina 
energija, ki ne pušča 
stranskih posledic, njene 
zaloge pa so neomejene. 
Sonce nam podarja deset 
tisočkrat več energije, kot 
jo je človeštvo sposobno 

trenutno proizvesti. 
Konkreten podatek 

za Slovenijo govori, 
da bi hipotetično 
morali s sončnimi 
celicami prekriti 
samo 0,3 odstotka 

površine Slovenije 
in zadostili bi vsej 

porabi energije na 
sončni strani Alp. Takšno 
moč ima energija sonca, ki 
nas obseva iz dneva v dan 
ter omogoča življenje.

 Največja sončna 
elektrarna v 
Sloveniji

Poleg individualnih 
lastniških je v Sloveniji 

postavljenih tudi 5 večjih 
sončnih elektrarn, ki so 
integrirane v podjetje Moja 
elektrarna. Med njimi 
sta tudi največja strešna 
in največja talna sončna 
elektrarna, SE Kamnik 1 in 
SE Kidričevo. 

SE Kamnik 1 je obenem 
največja sončna elektrarna v 
Sloveniji.

Vseh naših 5 elektrarn 
proizvajajo električno 
energijo, ki se distribuira v 
omrežje, poslovni model pa 
je zakup sončnih panelov, 
ki so bistveni sestavni del 
vsake sončne elektrarne.

Trenutno poteka zakup 
sončnih panelov v naši 
najnovejši sončni elektrarni 
Kamnik 2. Kot smo 
pričakovali, vlada zanj veliko 
zanimanje, saj so v ostalih 
sončnih elektrarnah vsi 
paneli že oddani. SE Kamnik 
2 se nahaja na strehi bivšega 
salona Stol, ima primerno 
lego in izredno dobro 
osončenost.

 Osnovne 
podrobnosti o 
najemu sončnih 
panelov

Pogodba o najemu se sklepa 
za nedoločen čas, v primeru 
odstopa od pogodbe 
so stroški za vlagatelja 
minimalni, podjetje 
Moja elektrarna pa vrne 

vplačana sredstva v roku 
enega meseca. 

Za vlagatelja je namen 
zakupa sončnih panelov 
jasen — plemenitenje 
presežnih denarnih 
sredstev z zagotovljenim 
nadpovprečnim letnim 
donosom v višini 
5 odstotkov. Nadpovprečni 
donos omogoča država s 
subvencioniranjem obrestne 
mere, od katerega pri že 
podpisanih pogodbah 
ne more odstopiti 
niti spremeniti višine 
participacije.

 Podjetji 
PV Invest in  
Moja elektrarna

Najprej beseda o naši 
lastnici. Podjetje PV Invest je 
vodilno avstrijsko podjetje 
na področju sončnih 
elektrarn, v njeni domeni 
pa je tudi največja avstrijska 
sončna elektrarna na 
Dunaju. Skupina PV Invest 
skupno upravlja s 40 MW 
sončnih elektrarn, od tega v 
Sloveniji prek podjetja Moja 
elektrarna s 3 MW sončnih 
elektrarn.

Načrt podjetja Moja 
elektrarna je do konca 
letošnjega leta doseči moč 
5 MW, v naslednjih dveh letih 
pa s sončnimi elektrarnami 
moč 10 MW.

Kot prvim bi 
vam želeli 
posredovati 
naslednjo 
pomembno 
informacijo

SE Kamnik 2
V prodaji od septembra dalje,  
količine so omejene.

• lokacija: streha 
nekdanjega salona Stol 
v Kamniku 
(poleg SE Kamnik 1)

• dimenzija sončnega panela: 
163 x 98 x 4 cm

• moč posameznega 
sončnega panela:  
235 kWp

• število sončnih panelov: 
2128

• skupna moč: 500 kWp

• dovoljenje:  
do leta 2027

• integrirano v sistem  
Moja elektrarna:  
junij 2016

Ob tem je razveseljivo, da 
ima država za projekte, 
kot je naš, velik posluh.

OBIŠČITE NAS, POKLIČITE ALI NAM PIŠITE
Ljubljanska cesta 1, Domžale  |  info@mojaelektrarna.si  |  www.mojaelektrarna.si  |  059 102 858

O G L A S N O  S P O R O Č I L O

Število  
razpoložljivih 

sončnih panelov:

samo še
540
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Ob 11. obletnici delovanja kot s. p. refleksoterapevtka, se vsem stran-
kam iz srca zahvaljujem za zaupanje in se veselim nadaljnih skupnih 
uspehov. Vsem pa, ki še nikoli niste imeli priložnosti na lastnih podplatih 
izkusiti blagodejne občutke refleksoterapije, vabim, da si to podarite. 
Ob praznikih lahko svoje bližnje razveselite z darilnimi boni.

Refleksoterapija je komplementarna metoda zdravljenja, ki temelji na 
Kitajski tradicionalni medicini. Z refleksoterapijo se izboljša počutje in 
zdravje človeka. Ugodno vpliva na prebavne težave, hormonalne spre-
membe, neplodnosti, nespečnosti, bolečine v sklepih in mišicah, pove-
ča občutek sproščenosti ... Svoje zdravje zaupajte strokovno usposoblje-
nemu refleksoterapevtu.

Svoj termin si lahko zagotovite na telefonski številki 041 593 058.

11 let Refleksoterapije 
Petre Žist v Velenju

Refleksoterapija Petra Žist s.p., 
Cesta l/3, 3320 Velenje
041 593 058

29. novembra podeljujemo 
diplome novim 

diplomaniranim ekotehnologom 
in magistrom ekotehnologom.

info@vsvo.siTrg ml a d o st i 7

Čestitamo!

Mestno 
drevo

Trajnostno varovanje okolja je 
pogojeno tudi z ustreznim pro-
storskim načrtovanjem. Vse, kar 
umeščamo v prostor, poleg svoje 
osnovne funkcije sočasno obliku-
je podobo prostora in ima različ-
ne vplive na okolje. Kaj to pome-
ni, lahko enostavno ponazorimo s 
pomenom mestnih dreves. 

Drevo je največji samostojni 
element zelenih površin. Z opra-
vljanjem številnih funkcij poveču-
je kvaliteto bivanja v mestu. Soo-
blikuje podobo prostora, mu daje 
identiteto, ustvarja prijetne ambi-
ente za gibanje, počivanje in delo, 

je zatočišče živali, zmanjšuje to-
ploto, moč vetra, negativne vpli-
ve hrupa in onesnaženost zraka, 
povečuje količino kisika in  vlage 
v zraku. Povprečno drevo v sto le-
tih prefiltrira 18 milijonov m3 zra-
ka, iz njega veže 9100 kg ogljikove-
ga dioksida in 3700 l vode, v zrak 
sprosti 6600 kg kisika in 2500 t 
vode (Šiftar in sod., Mestno drev-
je). Podatek ne velja za mlada in 
majhna drevesa (npr. kroglasti 
javor, Acer platanoides 'Globo-
sum'), pač pa za odrasla in velika 
drevesa (npr. hrast pred velenjsko 
gimnazijo, Quercus robur). Okolj-
ske in prostorske funkcije malega 
drevesa so v vseh pogledih manj-
še. Že samo zato je pomembno, 
da o izboru dreves, ki jih sadimo 
v mesta, razmišljamo pravočasno, 

saj potrebujejo čas, da zrastejo. Da 
bi ohranili drevo, izjemoma pre-
stavimo vodovod in nikoli ne po-
dremo hiše. Obratno pa zelo po-
gosto. Ob trendu 'lahkotnega' ob-
rezovanja, obzidovanja in odstra-
njevanja dreves ter prevladujočem 
sajenju malih vrst bo v prihodnje v 
mestih vse manj dreves, predvsem 
pa manj velikih dreves. Posledično 
bo topleje, manj bo sence, vlage, 
kisika … bivanje  v mestih bo manj 
prijetno, tudi manj zdravo. Če tega 
nočemo, moramo sedanjo prakso 
urejanja in vzdrževanja zelenih po-
vršin spremeniti in bodočo vlogo 
dreves v mestih skrbno in celovito 
načrtovati.

🔲 Saša Piano, univ. dipl. ing.
kr. arh., VŠVO, predavateljica, 

prostorsko načrtovanje 

03/ 898 74 00
03/ 897 02 04

info@srz-rdeca-dvorana.si

VABLJENI
na pokriti bazen Velenje

vsak dan 
od 10. do 22. ure!

Mali bazen, veliki bazen, tepidarium, infra savna, 
finska, turška savna in fitnes studio

Na Srednji zdravstveni šoli Ce-
lje se zavedamo, da je izobraže-
vanje odraslih poseben izziv. Iz-
obraževanje poskušamo v čim 
večji meri prilagoditi potrebam 
vsakega posameznika, zato ga iz-
vajamo na prilagojen način, po 
konzultacijsko-izpitni metodi s 
svetovanjem in mentorstvom 
(individualni izobraževalni mo-
del). Predavanj ni. Izobraževalno 
delo temelji na praktičnem pou-
ku, ki je v celoti voden ter poteka 
v naših učnih bazah, skupinskih 
in individualnih konzultacijah ter 
govorilnih urah s poskusnim oce-
njevanjem.

Prijave za vpis v formalne pro-
grame izobraževanja za naslednje 
šolsko leto zbiramo od 15. marca 
do 20. junija. Ob oddaji prijave 
kandidate za vpis seznanimo z 
organizacijo izobraževanja od-
raslih, s predmetnikom in obve-
znostmi, ki jih je potrebno opra-
viti za uspešen zaključek izobra-
ževanja, z izpitnim redom, okvir-
no ceno izobraževanja ter odgo-
vorimo na morebitna vprašanja.

Šolnina za posamezen program 
je odvisna od predhodno prido-
bljene izobrazbe, zato jo določi-
mo za vsakega posameznika po-
sebej, ob predložitvi vseh zahte-
vanih spričeval in drugih dokazil.

Tudi tečaje za pridobitev znanj 
s področij masaže, pedikure, liče-
nja in manikire izvajamo profesi-
onalno. Udeležence seznanimo s 
teoretičnimi vsebinami, pridobi-
jo pa tudi kakovostno praktično 
znanje. Predavatelji v tečajih so 
strokovnjaki s širokim znanjem in 
izkušnjami. Poleg daljših tečajev, 

ki omogočajo pridobitev poklica, 
izvajamo še enodnevne tečaje s 
področja kozmetike, dietne pre-
hrane in nege bolnika na domu. V 
tečaje vpisujemo vse šolsko leto.

Pri našem delu so nam v veliko 
spodbudo in priznanje udeležen-

ci, ki uspešno zaključijo izobra-
ževanje in usposabljanje ter s pri-
dobitvijo novega znanja uresniči-
jo svoje cilje.

🔲 mag. Jana Bervar,
Izobraževanje odraslih,

 Srednja zdravstvena šola Celje

Srednja zdravstvena šola Celje 
in izobraževanje odraslih

Ipavèeva 10, 3000  CELJE

SREDNJA ZDRAVSTVENA ŠOLA CELJE

IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

03 428 69 00 | 03 428 69 10 | info@szsce.si

Vabimo k vpisu v teèaje ter postopke za preverjanje in 
potrjevanje nacionalnih poklicnih kvalifikacij:

• ZOBOZDRAVSTVENI ASISTENT/ 
ZOBOZDRAVSTVENA ASISTENTKA;

• ZDRAVSTVENI REŠEVALEC/
ZDRAVSTVENA REŠEVALKA;

• MASER/MASERKA;
• PEDIKER/PEDIKERKA; 
• VIZAŽIST/VIZAŽISTKA;
• MANIKER/MANIKERKA.

Pristopite k preverjanju in potrjevanju NPK in si pridobite 
nov poklic. 

Se želite nauèiti lièenja, pravilne nege rok in nohtov, nege 
bolnika na domu ali pripravljanja dietne hrane? Pridružite 
se nam v enodnevnih delavnicah.

Vpis v teèaje, postopke preverjanja in potrjevanja nacionalnih 
poklicnih kvalifikacij in delavnice poteka na sedežu šole.

Izvajamo tudi programe formalnega izobraževanja:

• ZDRAVSTVENA NEGA 
(SSI, ŠTIRILETNI PROGRAM);

• ZDRAVSTVENA NEGA (PTI, 3+2);
• BOLNIÈAR/NEGOVALEC 

(SPI, TRILETNI PROGRAM); 
• KOZMETIÈNI TEHNIK 

(SSI, ŠTIRILETNI PROGRAM).
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Milena Krstič - Planinc

Ko je vlada na začetku okto-
bra potrdila osnutek sprememb 
Zakona o občinskem redarstvu 
(pripravili so ga na Ministrstvu 
za javno upravo v sodelovanju 
z Ministrstvom za notranje za-
deve), je marsikdo napel ušesa, 
ko je bilo govora o pooblastilih 
občinskih redarjev. »Pa ne gre 
za nova pooblastila. Gre zgolj 

za odpravo nekaterih nejasnosti 
in pomanjkljivosti obstoječega 
zakona, ki je v veljavi že dobrih 
devet let,« pravi vodja Medobčin-
ske inšpekcije, redarstva in var-
stva okolja Velenje Sonja Glažer. 
Z njimi bodo postopki in poo-
blastila, ki jih imajo občinski re-
darji že sedaj, le bolj natančni.

Poleg tega so se od leta 2007 
spremenili tudi nekateri predpi-
si, ki podredno vplivajo na izva-
janje zakona in zato je treba za-
kon uskladiti. 

Med drugim naj bi zakon ure-

jal tudi določila, kdaj je dopu-
stno redarju uporabiti prisilna 
sredstva – vklepanje in vezanje, 
telesno silo in kdaj plinski raz-
pršilec, medtem ko se vrsta po-
oblastil ne spreminja. »Veljavni 
zakon določa okoliščine, v ka-

terih sme občinski redar osebo 
zadržati, ne vsebuje pa določb, 
ki bi občinskemu redarju omo-
gočile izvedbo tega pooblastila v 
primerih, če oseba ne upošteva 
njegove ustne odredbe oziroma 
ukaza in skuša oditi. Seveda pa 
je občinski redar pri uporabi pri-
silnih sredstev zavezan k spošto-
vanju načela sorazmernosti, kar 
pomeni, da bo vedno uporabil 

najmilejše prisilno sredstvo, pri-
merno konkretnemu položaju.« 

Občinski redarji tukajšnjega 
redarstva prisilnih sredstev do-
slej še niso uporabili, ker za to 
ni bilo potrebe, pravi Glažerje-
va. Vsako tako uporabo je treba 
tudi evidentirati in obrazložiti. 
»Tako veleva tudi aktualni zakon, 
s predlaganimi spremembami pa 
bo nadzor še večji.«

Kaj pa usposobljenost redar-
jev? »Vsi izpolnjujejo vse pogo-
je za opravljanje svojih delovnih 
nalog. Udeležujejo se usposa-
bljanj, izobraževanj, ki jih dolo-
čajo podzakonski predpisi. Če 
bodo spremembe tudi na tem 
področju, jih bomo seveda upo-
števali,« pravi vodja Medobčin-
ske inšpekcije, redarstva in var-
stva okolja.                                   🔲

Pooblastila 
redarjev

Pooblastila, ki jih imajo re-
darji: opozorilo, ustna od-
redba, ugotavljanje istove-
tnosti (po novem identite-
te), varnostni pregled osebe, 
zaseg predmetov, zadržanje 
osebe, uporaba fizične sile 
(po novem telesne), sred-
stev za vklepanje in vezanje 
ter plinskega razpršilca.

❱Novelirana bodo 
tista določila, za 
katera se ocenjuje, 
da bodo pomenila 
učinkovitejše 
izvajanje nalog.

Sonja Glažer: Sedanji zakon je v 
veljavi že devet let.«

Milena Krstič – Planinc

Velenje, Šoštanj – V nastajanju 
so Cestnoprometne strategije 
(CPS), dokumenti, ki bodo, ko 
bodo sprejeti, za lokalne skupno-
sti zavezujoči, v njih pa temeljito 
pretehtani in realno zastavljeni 
trajnostni ukrepi, namenjeni viš-
ji kakovosti življenja občanov. Ti 
so v proces izdelave ves čas tudi 
aktivno vključeni. Organizirane 
so številne razprave, intervjuji, 
ankete, mnogi dogodki.

Omenjeni strategiji nastajata 
tudi v Mestni občini Velenje in 
Občini Šoštanj. Obe sta pri pri-
pravi že v fazi izbora ukrepov. 

»Strateške cilje smo opredelili v 
petih stebrih – trajnostno načr-
tovanje, hoja, kolesarjenje, jav-
ni potniški promet in motorni 
promet,« pravi koordinatorka v 
Mestni občini Velenje Katarina 
Ostruh. »Občani pa so iz poda-
nega nabora za posamezni ste-
ber že izbrali njim najpomemb-
nejše ukrepe, zdaj jih čaka ovre-
dnotenje.« 

Iz stebra »hoja« je večina gla-
sovala za dopolnitev manjkajo-
čih delov pločnikov ob glavnih 
cestah v mestu ter dopolnitev 
manjkajočih delov površin za pe-
šce ob glavnih cestah v naseljih, 
iz stebra »kolesarjenje« za pove-

zovanje kolesarskih poti z obsto-
ječimi in razširitev omrežja, iz 
stebra »javni potniški promet« 
za zagotovitev ustrezne frekven-
ce javnega potniškega prometa 
in širitev omrežja, iz stebra »mo-
torni promet« pa je večina gla-
sovala za zagotovitev vsaj enega 

parkirnega mesta za invalide na 
vseh javnih parkiriščih in za iz-
boljšanje kakovosti vozišč.

Tudi Občina Šoštanj že pripra-
vlja nabor ukrepov. »Ti upošte-
vajo študije in projektne doku-
mentacije, povezane z dopolni-
tvijo peš poti in kolesarskih po-
vezav ter kasneje tudi z izgra-
dnjo oziroma dograjevanjem 
teh poti. Velik poudarek bomo 
dajali osveščanju in poskušali k 
sodelovanju pritegniti čim širši 
krog sodelujočih, tako organi-
zacij, podjetij, občanov, tudi so-
sednjih občin. Načrtujemo nad-
gradnjo in širitev sistema BICY, 
proučujemo vzpostavitev Lokal-
ca in spodbujamo uporabe eko-

loško sprejemljivih načinov mo-
bilnosti,« pa pravi Verona Haj-
nrihar, koordinatorka projekta v 
Občini Šoštanj.

Veliko je občinama skupnega 
tako pri identifikaciji ukrepov, 
analizi stanja, prometnih toko-
vih. »Ugotavljamo, da smo še ve-
dno zelo povezani, da v marsi-

čem delujemo kot celota, med 
mestoma se odvija zelo živahen 
promet,« pravita. 

Približno 6.000 ljudi potuje 
dnevno v obe smeri po različnih 
opravkih, na delo, v šolo, banke, 
trgovine ...                                 🔲

CPS potuje v zaključne faze
Velenje in Šoštanj imata marsikaj 
skupnega, med njima se odvija tudi 
živahen promet

Promet nima meja, Velenje in Šoštanj pa imata tudi veliko 
skupnega, zato koordinatorki veliko stvari tehtata skupaj: Katarina 

Ostruh in Verona Hajnrihar.

Eni nagrade že podelili, drugi jih še bodo
V Šoštanju so med tistimi, ki so sodelovali v anketi, izžrebali še 

zadnjo nagrado, darilni bon za vožnjo z vlakom. V Velenju bodo 
nagrade za sodelovanje podelili aprila na prireditvi na prostem.

Razstavi o vizijah
Obe mesti, tako Velenje kot Šoštanj, na javnih površinah go-

stita razstavi o viziji prometnih strategij. V Velenju so jo odprli 
15. novembra v Galeriji na prostem (pri pošti), v Šoštanju jo bo 
videti še do 5. decembra na Trgu svobode.

❱Naložbi sofinancirata Republika Slovenija in 
Evropska unija iz kohezijskega sklada.

V Velenju so med drugim pokazali, kako drugače zna biti, če na cesti namesto prometa potekajo druge 
dejavnosti.

Osveščanje najmlajših v Šoštanju tudi s pesmijo »Zebra? Konjič iz 
Afrike ni to ...«

Pazite na stvari!
Velenje, 15. novembra – V to-

rek popoldan je občanka Šmar-
tnega ob Paki policistom pove-
dala, da ji je dan prej neznanec 
iz odklenjenega vozila, parkira-
nega pri pokopališču v Gorenju, 
ukradel denarnico z vsebino. 
Malo za tem se je pri njih ogla-
sil tudi Velenjčan, ki je v Naku-
povalnem centru v Velenju ostal 
brez torbice z vsebino. To je ma-
lo pred tem odložil na polico.

Policisti ob tem opozarjajo, da 
se ljudje obnašamo samozašči-
tno, vozila dosledno zaklepamo, 
v njih pa ne puščamo vrednejših 
predmetov.

Pregretje 
povzročilo požar

Šmartno ob Paki, 16. novem-
bra – V sredo je zagorelo v sta-
novanjski hiši v Šmartnem ob 
Paki. Do požara je prišlo zaradi 
pregretja dimniške tuljave, ogenj 
pa je uničil ostrešje.

Zanemarja otroke
Velenje, 16. novembra – Bivši 

mož je policistom prijavil bivšo 
ženo, ker naj bi ta zanemarjala 
varstvo otrok. Te naj bi doma pu-
ščala same. Policisti so pri zbira-
nju obvestil ugotovili, da obsta-
jajo elementi kaznivega dejanja, 

zato bodo o tem obvestili center 
za socialno delo in podali kazen-
sko ovadbo.

Postregel si je s 
kuverto

Velenje, 16. novembra – V če-
trtek popoldan je neznanec iz 
blagajne v trgovini Baby center 
izkoristil nepazljivost prodajalk 
in odtujil kuverto z denarjem. Za 
njim še poizvedujejo.

Clio so našli, 
tatu še ne

Velenje, 18. novembra – Po-
licisti so v petek dopoldan pri 

rednem delu v Podkraju našli 
osebni avto clio, ki je bil ukra-
den 1. julija. Vozilo so lastniku 
že vrnili, o storilcu pa še zbirajo 
obvestila.

Vlomilci odnašajo 
denar in zlatnino

Žalec, 18. novembra – Na Oni-
čevi ulici v Žalcu je bilo v petek 
vlomljeno v stanovanjsko hišo. 
Vlomilec je vanjo prišel skozi 
vrata atrija. Ukradel je več vre-
dnejših kosov zlatnine.

V soboto pa je bilo vlomljeno 
v Šmatevžu na območju občine 
Žalec. Storilec je ukradel dva se-
fa. V enem je bila gotovina.

Iz POLICIJSKE beležke

Posušeno je bilo sumljivo
Velenje, 18. novembra – Policisti so 
v petek zvečer pri redni kontroli lokalov 
mladoletniku zasegli neznano posušeno 
zeleno rastlino. Najprej jo bodo poslali v 
analizo, potem pa ukrepali, če se bo sum, 
da je prepovedana, pokazal za pravilen.

Preglasno je bilo
Velenje, 18. novembra – V petek po-
noči so šli policisti v Hrastovec, po kate-
rem je odmevala glasna glasba in motila 
nočni mir. Kršitelja so utišali s plačilnim 
nalogom.

Žalil ga je
Šmartno ob Paki, 20. novembra – V 
soboto dopoldan je v Šmartnem ob Paki 
sosed žalil soseda. Pa ne samo to, tudi 
grozil mu je. Policisti so prijeli za beležni-
co in napisali plačilni nalog. 

Pozabljen denar hranijo 
policisti
Velenje, 21. novembra – V ponedeljek 
zvečer je občan na bankomatu NLB v Pesju 
našel 30 evrov. Prinesel jih je na policijo, 
kjer jih lahko pozabljivi lastnik prevzame.

POLICIJSKA kronika

Prisilnih sredstev še niso 
uporabili
Spremembe Zakona o občinskem redarstvu bodo redarjem 
natančneje določila postopke in pooblastila, ki jih imajo ti že 
sedaj
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Prva liga TS, 17. krog
Celje - Rudar 4:0 (1:0)
Strelci: 1:0 Volaš (34.), 2:0 Čirjak (56. - 11 m), 
3:0 Pungaršek (58.), 4:0 Volaš (84.).
Celje: Kotnik, Kous, Džinić, Hadžić, Travner, J. 
Pišek, Pungaršek, Cvijanović (od 83. Hadžić), 
Podlogar, Čirjak (od 88. Požeg Vancaš), Volaš 
(od 87. Rahmanović). Trener: Igor Jovićević.
Rudar: Radan, Iharos, Grgić, Kašnik, Mužek, 
Bolha, Babić, Vručina (od 70. Lotrič), Glavina 
(od 82. Bokalić), Trifković, Mary (od 78. Bil-
long). Trener: Slobodan Krčmarević. 
Drugi rezultati: Krško - Luka Koper 0:0, Go-
rica - Olimpija 1:1 (0:1), Aluminij - Domžale 0:4 
(0:1), Kalcer Radomlje - Maribor 0:3 (0:2).
Vrstni red: 1. Maribor 37 (31:12), 2. Olimpi-
ja 36 (24:12), 3 Domžale  32 (40:17), 4. Celje  
26 (21:18), 5. Gorica 22 (19:22), 6. Koper 22 
(17:20), 7. Rudar 20 (21:23), 8. Krško 19 (17:24), 
9. Aluminij 15 (13:25), 10. Radomlje 5 (12:42). 
18. krog: Rudar – Radomlje (petek 25. 11., 
17.00); 19. krog: Rudar – Krško (sreda, 30. 
11., 16.00).

Prva SŽNL. 11. krog
Fužinar – ŽNK Rudar Škale 0:0
Rudar Š.: Zilić, Turkanović, Jelovšek, Jevtić (od 
58. Pijuković), Stanić, Živković, Lukek (od 58. 
Zagajšek), Šoronda, Bric, Golob, Križaj. Trener: 
Milan Petrović. Rdeči karton (2. rumena): 
Tatjana Stanić (86). 
Drugi izidi: Teleing GMT Beltinci – Krim 10:0 

(6:0), Maribor – Velesovo 6:0 (2:0), Ajdovščina 
– ŽNK Moje-lece.si Radomlje 1:4 (1:1), Olimpija 
Ljubljana – ŽNK Ankaran 12:0 (6:0).
Vrstni red: 1. Olimpija 33, 2. Beltinci 30, 3. 
Radomlje 21, 4. Rudar Š. 19, 5. Maribor 16, 6. 
Fužinar (tekma manj) 16, 7. Krim 15, 8. Anka-
ran 4, 9. Velesovo 3, 10. Ajdovščina 3. 
12. krog (27. 11., ob 14.00: Rudar Š. – 
Maribor

3. SNL – sever, 14. krog
Mons Claudis – Šmartno 1928 
7:1 
Strelci: Zdovc (3., 87.), 1:1 Veler (11.), Koffi 
(40., 81), Krivec (42.) Močnik (45.), Vtič (84.)
Šmartno: Urh, Stojakovič, Zabukovnik, 
Omerovič (od 57. Smodiš), Trop, Trap, T. Veler, 
Mat. Lenošek (od 73. Koren), Gačnik (od 79. 
Pavič), Gojzdnik, Hrastnik. Trener: Stevanović 
Dobrivoje.
Rezultati: Dravinja - Videm 0:1 (0:1), Šmarje 
pri Jelšah - Dravograd 0:0, Šampion - ZU-VIL 
Brunšvik 6:1 (3:0), AjDAS Lenart - S. Rojko 
Dobrovce 4:2 (4:2), Fužinar Ravne Systems - 
Rogaška 4:1 (2:0), Mons Claudius - Šmartno 
1928 7:1 (4:1), Korotan Prevalje - Maribor B 
1:1 (1:0).
Vrstni red: 1. Maribor 38, 2. Rogaška 26, 3. 
Šmarje 25, 4. Prevalje 24, 5. Dravinja 23, 6. 
Dravograd 21, 7. M. Claudius 18, 8. Dobrovce 
18, 9. Videm 18, 10. Fužinar 17, 11. Šampion 
14, 12. Brunšvik (tekma manj) 12, 13. Šmar-
tno 9, 14. Lenart (tekma manj) 8.

Kegljanje, 2. liga – vzhod 8. 
krog
Fužinar : Šoštanj 0 : 8 (3324 : 
3405)
Šoštanj: Šehič – 574 (1), Kramer – 566 (1), Fi-
dej – 600 (1), Sečki – 536 (19, Hasičič – 542 (1), 
Pintarič – 587 (1).

 TAKO so igrali

Nogometaši Celja so očitno 
bolje izkoristili reprezentančni 
premor. V savinjsko-šaleškem 
derbiju so znova nadigrali goste 
iz Velenja. Razmere za igro so 
bile zaradi dežja in razmočene-
ga igrišča zelo zahtevne. 

V prvem medsebojnem sre-
čanju  v novem prvenstvu so v 
osmem krogu ob jezeru za hrbet 
domačega vratarja Borivoja Ri-
stića poslali tri žoge (zmagali so 
s 3 : 1), v tokratnem sedemnaj-
stem so svojo mrežo ohranili ne-
dotaknjeno. Na račun rudarjev 
so si tudi zelo izboljšali razliko 
v golih. Po tej zmagi imajo pozi-
tivno, Velenjčani pa negativno. 

S porazom so si Rudarji ze-
lo zmanjšali možnosti, da jesen 
končajo v prvi polovici lestvice. 
Kar trikrat bodo sicer gostitelji, 
a se doslej doma niso ravno izka-
zali. Morda pa bo tokrat le dru-
gače. V jutrišnji uvodni tekmi 18. 
kroga se bodo v ob jezeru udarili 
z najslabšim moštvom v ligi Ra-
domljami, v sredo s Krškim, v 
predzadnjem krogu bodo gosto-
vali v Mariboru, jesenski del pa 
bodo sklenili pred svojo tribuno 
na tekmi s Koprom. Trenutno za 
šestim Koprom in peto Gorico 
zaostajajo 'samo' za dve točki, le 
eno več kot po prejšnjem krogu. 

Rudar je derbi v Celju začel si-
cer spodbudno, a samo to. Do-
minik Glavina, z devetimi goli 
še vedno najboljši strelec lige, je 
v 22. minuti ušel domačim bra-
nilcem in močno streljal z roba 

šestnajstmetrskega prostora, ven-
dar je vratar Matic Kotnik z le-
po obrambo preprečil žogi pot 
za njegov hrbet. Kar ni uspelo 
gostom, je domačim, ki so se 
veselili že po prvi nevarni akci-
ji. Po podaji s sredine igrišča je 
prejel žogo Dalibor Volaš, ki je 
pustil za sabo preveč visoko po-
stavljene nasprotnikove obramb-
ne igralce. Z dvajsetih metrov je 
poslal žogo čez vratarja Mateja 
Radana, ki je bil daleč zunaj svo-
jih vrat, za vodstvo z 1 : 0. Že 
po nekaj minutah igre v drugem 
delu se je Goran Cvijanović, ki 
je pustil gostujoče branilce da-
leč za sabo, znašel v imenitni 

priložnosti za povišanje rezulta-
ta. Z dobrih dvajsetih metrov je 
poskušal z lob udarcem prema-
gati Radana, ki pa se je izjemno 
izkazal in s skrajnim naporom 
preusmeril žogo v kot. Nato pa 
v 56. minuti smola Davida Kašni-
ka. Volaš je iz prve udaril žogo v 
bližini točke za izvajanje enajst-
metrovke. Zadela je v roko go-
stujočega kapetana in ljubljanski 
sodnik Rade Obrenović je brez 
razmišljanja pokazal na belo toč-
ko. Najstrožjo kazen je uspešno 
izvedel  Lovre Čirjak. Po tem za-
ostanku so gostje povsem popu-
stili, domačim pa zmaga s 'samo' 
dvema goloma še ni bila dovolj. 
Do konca so prednost podvojili. 
Le dve minuti po drugem je bi-
la znova velika gneča pred Ra-
danom. Dvakrat je uspel odbi-
ti žogo, tretjič, ob udarcu Nina 

Pungerška, pa je bil nemočen. 
Celjani še niso imeli dovolj. Naj-
prej je bil blizu povišanju rezulta-
ta Cvijanović, a je zadel vratnico. 
Natančnejši pa je bil v 84. mi-
nuti s svojim drugim zadetkom 
Volaš za končnih 4 : 0 in najvišji 
poraz gostov v dosedanjem delu 
prvenstva.

Spet menjava na vrhu
Maribor je na vrhu lestvice 

znova zamenjal aktualnega pr-
vaka Olimpijo. V Radomljah se 
je 'zadovoljil' z zmago s 3 : 0. Do 
tega kroga vodilna Olimpija pa je 
na osrednji tekmi kroga v Gori-
ci dobila le točko. Že po dobrih 

desetih minutah je povedla z 1 : 
0, nato pa bila ob zmago devet 
minut pred koncem rednega de-
la tekme. Znova so svoje ljubi-
telje z učinkovitostjo navdušili 
nogometaši Domžal. Aluminij 
na svojem terenu proti njim (0 
: 4) ni mogel doseči niti častne-
ga zadetka. Domžale vodijo po 
številu danih zadetkov. V prven-
stvu vodilni Maribor jih je do-
slej zabil kar devet manj. S samo 
dvanajstimi prejetimi pa se oboji 
ponašajo z najboljšo obrambo. 
Razmere za igro so bile zaradi 
dežja marsikje zelo zahtevne. V 
Krškem, kjer je gostoval Koper, 
so pri izidu 0 : 0 v 62. tekmo ce-
lo prekinili. Ker sta bili odigrani 
že dve tretjini igralnega časa, je 
to bil tudi končni rezultat.

🔲

Celjani znova veliko boljši
Visok Rudarjev poraz (0 : 4) s Celjani jutri ob jezeru Radomlje, 
v sredo Krško

Velenjske nogometne rudarke so v predzadnjem 
jesenskem krogu gostovale na Ravnah na Koro-
škem pri nogometašicah Fužinarja. Pričakovanja 
obeh trenerjev in deklet so bila velika. Oboji so 
upali na vse tri točke. Domače igralke naj bi z nji-
mi potrdile zmago iz drugega kroga v Velenju (3 
: 1), gostje pa so se jim želele oddolžiti za ta po-
raz. Ta je bil tudi posledica dejstva, da ekipa zara-
di velikih sprememb še ni bila povsem sestavljena 
oziroma uigrana. Z osvojenimi tremi točkami bi 
se 'Škalčanke' izenačene z Radomljankami 
na tretjem mestu. To je – kot smo že pred 
časom zapisali – njihov glavni cilj, glede na 
to, da sta močno okrepljena Olimpija in ak-
tualne prvakinje Pomurke vendarle precej 
boljši od njih in drugih ekip. Tretje mesto 
pa se sedaj bolj nasmiha nogometašicam iz 
naselja v občini Domžale, ki bodo v nasle-
dnjem krogu gostile Fužinarke. 

V koroško-šaleškem derbiju sta se ekipi 
morali zadovoljiti s po točko, ki je bila gle-
de na dogajanje tudi najbolj pravična. Igri-
šče je bilo razmočeno. Pred obema goloma 
pa tudi zelo blatno. Dan poprej je bila na 
njem tudi moška tekme 3. lige - sever, v kate-
ri so 'fantje' Fužinarja nepričakovano visoko 
(4 : 1) premagali Rogaško. Žoga ni hotela 
tja, kamor so si igralke želele, pogosto pa se 
je ustavila tudi v blatu. Poskušale so tudi z 
udarci od daleč (morda še premalo), glede 
na to, da je bila žoga mokra in zato težka. 
So si pa po končani tekmi zaslužile pohvale 
trenerjev za izredno požrtvovalnost.

Kljub vsemu je bilo na obeh straneh več 
priložnosti, da bi bilo veselje domačih ozi-
roma gostij po koncu tekme popolno. Že v prvem 
polčasu je Larissa Šoronda z dobrega položaja po-
slala žogo za nekaj centimetrov čez prečko. Sijajno 
priložnost, da se oddolžijo novinkam za velenjski 
poraz, so imele proti koncu tekme. Hitra Izabela 
Križaj se je znašla na štiri oči z domačo vratarko, 
ki ji je spodrsnilo. A je zadnji trenutek pritekla bra-
nilka in izpred črte izbila žogo v kot. Lepo prilo-
žnost je imela za zadetek tudi Tatjana Stanić, ven-
dar je žogo z glavo namesto pod prečko poslala 
čez njo v avt. To izkušeno igralko bo trener Milan 
Petrović zelo pogrešal na zadnji tekmi, derbiju z 
Mariborčankami. Zaradi drugega rumenega kar-

tona je morala nekaj minut pred koncem z igrišča. 
Najbrž bo kaznovana s prepovedjo igranja na eni 
tekmi. Tudi domače nogometašice so imele nekaj 
priložnosti, da se z zmago po točkah izenačijo z 
gostjami. Z dobrimi obrambami jim je to prepre-
čila vratarka Jadranka Zilić.

Tako po nedeljskem, predzadnjem jesenskem 
krogu, vrh lestvice ni doživel sprememb. 

Jesenski naslov bodo skoraj zanesljivo osvojile 
nogometašice Olimpije, ki bodo v zadnjem krogu 

gostovale pri Velesovkah. Vse, razen njihove zma-
ge, bi bilo veliko presenečenje. Aktualne prvaki-
nje Pomurke se bodo morale sprijazniti z drugim 
mestom. Tretje se obeta Radomljankam, ki imajo 
dve točki prednosti pred rudarkami. Škalske igral-
ke bodo gostile Mariborčanke. 

Velenjski trener Milan Petrovič je po tekmi de-
jal: »Želeli smo zmagati. Dekleta so igrala zelo 
disciplinirano in požrtvovalno. Razočaranje ob 
izgubi dveh točk bomo poskušali pozabiti proti 
Mariborčankam.«

🔲 S. Vovk

Oboje imele priložnosti 
za zmago
Rudarke so se samo polovično oddolžile Ravenčankam za 
velenjski poraz – V nedeljo z Mariborčankami

Zmagali v nordijski 
kombinaciji 

V torek, 15. novembra, je v Tržiču 
v organizaciji Smučarske zveze Slo-
venije in Nordijskega smučarskega 
kluba Tržič FMG potekala podeli-
tev Pokala Cockta najboljšim ska-
kalcem, skakalkam in nordijskim 
kombinatorcem (NK) v sezoni pole-
tje 2016. V skupnem seštevku so tek-
movalci Smučarsko skakalnega klu-

ba Velenje z veliko prednostjo pred 
ostalimi slovenskimi klubi osvojili 
1. mesto v nordijski kombinaciji, v 
skupni razvrstitvi v Pokalu Cockta 
v skokih in NK so osvojili 3. mesto. 
V absolutni razvrstitvi klubov v sko-
kih in nordijski kombinaciji je Smu-
čarsko skakalni klub Velenje osvojil 
3. mesto.

Skakalci, skakalke in nordijski 
kombinatorci Smučarsko skakal-
nega kluba Velenje so posamično 
osvojili naslednje rezultate: Marjan 
Jelenko 1. mesto v kategoriji člani v 
NK, Vid Vrhovnik 2. mesto v katego-

riji člani v NK, Jerneja Brecl 1. me-
sto v kategoriji mladinke do 20 let 
v smučarskih skokih in 3. mesto v 
kategoriji mladinke do 16 let v NK, 
Aljaž Osterc 2. mesto v kategoriji 
mladinci do 18 let v smučarskih sko-
kih, Rok Jelen 1. mesto v kategoriji 
mladinci do 18 let v NK, 3. mesto v 
kategoriji mladinci do 20 let v NK, 
Gašper Brecl 2. mesto v kategoriji 
mladinci do 18 let v NK, Jan Bom-
bek 1. mesto v kategoriji mladinci 
do 16 let v NK, Miha Jevšenak in 
Gal Žilavec sta si delila 2. mesto v 
kategoriji dečki do 13 let za Štajer-

sko regijo, Patrik Hladin 2. mesto v 
kategoriji dečki do 12 let za Štajer-
sko regijo, Enej Faletič in Žiga Gaj-
ster sta si delila 3. mesto v kategori-
ji dečki do 11 let za Štajersko regijo, 
Nik Tovornik 3. mesto v kategoriji 
dečki do 10 let za Štajersko regijo, 
Anže Brecl 2. mesto v kategoriji ci-
cibani do 9 let za Štajersko regijo, 
Kaja Toplak je osvojila 3. mesto v 
kategoriji deklice do 13 let, Iza Fa-
letič 2. mesto v kategoriji cicibanke 
do 9 let in Žiga Živic 3. mesto v ka-
tegoriji cicibanke do 9 let.

🔲

Velenje, 21. novembra – Moš-
tvo Gorenja Velenja ta teden ča-
ka še ena kvalifikacijska tekma 
za nastop v skupinskem delu 
Pokalu EHF. Tekmec v 3. kro-
gu predtekmovanja je bilo že 
včeraj v Velenju nemško moš-
tvo Füchse iz Berlina, povratni 
dvoboj pa bo v nemški prestolni-
ci, v soboto, 26. novembra. Pred 
obračunoma so trenerju Borutu 
Plaskanu nemiren spanec pov-

zročale velike težave njegovih iz-
brancev s poškodbami. Po zadnji 
tekmi Lige SEHA Gazprom v 
dvorani Zlatorog sta hujše po-
škodbe skupila še Anže Rata-
jec in Luka Mitrović, za doda-
tne skrbi pa je poskrbel sobotni 
trening, ki je ob igrišče posta-
vil še Janeza Gamsa. Ob kopici 
drugih, ki so le delno pozdravili 
poškodbe, je Plaskanu resnično 
težko ekipo sestaviti tako, da se 

lahko uspešno kosa z zahtevnim 
nasprotnikom. 

Rokometaši Gorenja so dobili 
tudi naslednjega tekmeca v Po-
kalu Slovenije. Za vstop med naj-
boljšo osmerico se bodo v doma-
či Rdeči dvorani pomerili z mo-
štvom Kopra 2013. Tekma bo na 
sporedu v torek, 13. decembra, 
ob 19. uri. Do osmine finala so 
se ose dokopale z zmago nad dru-
goligašem z Iga (29:15).             🔲

Gorenje s Füchsejem iz Berlina

Nordijci
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Šoštanjčani jurišajo 
na vrh

Že drugič zapored so se Šoštanj-
čani srečali z vodilno ekipo lige. To-
krat so se na gostovanju na Ravnah 
na Koroškem pomerili z domačo 
ekipo Petrola. Številni gledalci so 
lahko uživali v igri obeh ekip. Če-
prav gostje niso nastopili z najmoč-
nejšo postavo, so srečanje začeli ze-
lo dobro. Domačine so premagovali 
tako v igri na polno kot na čiščenje. 
Tako so Šoštanjčani povedli z 2 : 0, 
prednost v kegljih pa je znašala 23 
kegljev. Gledalci so lahko uživali v 
igri drugega para. Hitro vodstvo Šo-
štanjčanov so domači kmalu izničili, 

na kar so se tekmovalci povsem ize-
načili. Bučno navijanje domačih gle-
dalcev Šoštanjčanov ni zmedlo, tem-
več jih je spodbudilo k še bolj na-
tančni igri. Tako so se tudi na koncu 
te igre veselili igralci iz Šaleške doli-
ne. Z novima osvojenima točkama 
so tako povedli s 4 : 0, prednost pa 
je narasla na 32 kegljev. Ravenčani 
so še vedno upali, da lahko osvojijo 
vsaj točko. Zato je domači trener za 
zadnji par postavil najmočnejši par. 
Toda psihološka pripravljenost je bi-
la tokrat na strani Šoštanjčanov, ki 
so igro začeli zelo mirno in natanč-
no. Nervozna igra domačih igralcev 
jim je dala še dodatno spodbudo in 
tako so prišli do nepričakovane viso-
ke zmage nad favoriziranimi doma-
čini. Po tem porazu so Ravenčani 
padli na tretje mesto, med tem ko 

so se Šoštanjčani povzpeli na četrto 
mesto. Za prvim mestom zaostajajo 
le še za dve točki. Ponovno vodijo 
Dravograjčani z 12 točkami, sledijo 
Radeljčani, prav tako z 12 točkami, 
Ravenčani jih imajo 11. Že v nasle-
dnjem zadnjem krogu jesenskega de-
la lahko pride do velikih sprememb. 
Bodo Šoštanjčani prezimili v vrhu 
razpredelnice. Vsekakor imajo ve-
like možnosti. Na domačih stezah 
se bodo v soboto pomerili z ekipo 
Ceršaka, ki je na 6. mestu. Ob more-
bitni zmagi in porazu prvih treh, ki 
bodo gostovali, pa lahko Šoštanjčani 
prevzamejo celo vodstvo. 

Igralci se bodo gotovo zavzeto pri-
pravljali na naslednjo tekmo, samo-
zavest jim je zrasla, upajo pa, da jih 
bodo s tribun podprli tudi njihovi 
zvesti navijači.                              🔲

Bojana Špegel 

Velenje, 8. novembra – Pred ča-
som je poslanska skupina SDS 
na predsednico Odbora za iz-
obraževanje, znanost, šport in 
mladino naslovila zahtevo za 
sklic nujne seje, na kateri bi 
obravnavali problematiko neu-
strezne športne infrastrukture v 
Sloveniji. Opozorili so, da je ta 
v povprečju stara 37 let in sla-
bo vzdrževana, pri številnih vrt-
cih in šolah pa povsem neustre-
zna. Marsikje naj bi imeli slabe 
pogoje za delo športnih klubov 
in društev, pa tudi za rekreacijo 
občanov. Zato nas je zanimalo, 
kako je s športno infrastruktu-
ro v MO Velenje. Tudi zato, ker 
je znano, da je občina zelo na-
klonjena športu, saj zanj nenaza-
dnje letno nameni kar 5 % prora-
čunskih sredstev. S pomočjo la-
stnih sredstev ŠRZ Rdeča dvora-
na, klubov in krajevnih skupno-
sti in seveda tudi proračunskih 
sredstev pa v Velenju letno za in-
vesticijsko vzdrževanje športne 

infrastrukture namenijo več kot 
1 milijon evrov.

Drago Martinšek, vodja občin-
skega Urada za družbene dejav-
nosti, nam je v uvodu povedal:

»Športna infrastruktura v Vele-
nju je sorazmerno mlada. Nasta-
jala je sočasno z gradnjo mesta 
in primestja. S projekti, ki so bi-
li vezani direktno na šport, izo-
braževalne institucije in krajevne 
skupnosti, je vzporedno nasta-
jala zelo močna športna infra-
struktura, ki je v našem okolju 
dobro razporejena in tudi do-
bro vzdrževana.« Ob tem izve-
mo, da občina vlaga veliko sred-
stev v vzdrževanje objektov in 
da si želijo še nekaj objektov te-
meljne športne infrastrukture. A 
redko kje v državi se lahko po-
hvalijo s tako dobrimi objekti v 
krajevnih skupnostih, ob šolah 
in centralnih športnih objektih, 
kot jih ima Velenje. Kako so s 
športno infrastrukturo zadovolj-
ni v velenjskih športnih klubih 
in društvih, vsako leto preverijo 
skozi skupščino športne zveze.  

»Skoraj da ni športa, ki ga ne bi 
imeli tudi mi. V klube in društva 
je vključenih veliko otrok, mla-
dostnikov in odraslih. V zadnjih 
letih smo kar nekaj zelenih povr-
šin namenili športni rekreaciji z 
vnašanjem novih objektov vanje. 
S tem spodbujamo rekreacijo za 
vse generacije, ne le društveno 
športno dejavnost,« še doda so-
govornik. Trudijo se, da zagota-
vljajo 5 kvadratnih metrov po-
kritih in še vsaj 3 m2 nepokritih 
športnih površin na prebival-
ca. Pri tem pa sploh ne upošte-
vajo rekreativnih površin okoli 
Škalskega in Velenjskega jezera. 
Športu že sedaj ponujajo veliko, 
v prihodnje bodo bojda še več.

Stadion postopno že 
prenavljajo

Velenje ima dober mestni stadi-
on s pripadajočimi igrišči. V za-
dnjih letih so že doživela nekaj 
prenov, še več jih bo v prihodno-
sti. Leta 2017 naj bi v celoti ob-
novili atletsko stezo. Na občini 
že načrtujejo tudi novo javno raz-
svetljavo na stadionu in izgradnjo 
pokrite atletske steze. Na dolgu 
občanom ostaja izgradnja letne-
ga bazena. »Tega že umeščamo 
v prostor ob Velenjskem jezeru. 
Ne gre za projekt, ki je bil pred 
leti že zasnovan, žal pa je zaradi 
pomanjkanja investitorjev ostal v 
predalih. Sedaj pa se nam ob oži-
vljanju območja ob jezeru obeta, 
da bomo lahko tam zgradili tudi 
vodno športno rekreacijsko in-
frastrukturo, v kateri bi prostor 
našel tudi letni bazen,« izvemo. 
V načrtu imajo tudi prenovo zim-
skega bazena, ki naj bi ga, če bo 
mogoče, na željo Plavalnega klu-
ba razširili. Za izgradnjo adrena-
linskega parka na območju nek-
danjega letnega bazena pa naj bi 
bili projekti končani v začetku 
leta 2017, namenjen pa bo ska-
terjem, voznikom koles BMX in 
drugim adrenalinskim športom.

Skakalnici še letos
Kot je znano, podjetje Esotech 

na grajskem griču gradi dve novi 
skakalnici. Sogovornik trdo ver-
jame, da bosta skakalnici letos 
končani in pridobljeno uporab-
no dovoljenje. Zaradi težav pri 
gradnji, tudi arheološke najdbe, 
predvsem pa zaradi plazenja ze-
mljine so rok sicer že podaljšali 
do konca novembra, verjetno ga 
bodo še za kakšen teden. »Ska-
kalnici bosta zelo moderni, na-
ša ambicija pa je, da bi z njima v 
Velenju nastal regijski center za 
nordijsko kombinacijo z vklju-
čenostjo v športni oddelek ve-
lenjske gimnazije,« poudari Mar-
tinšek. 

Plezalcem nova stena
Znano je, da so plezalci velenj-

skega alpinističnega odseka med 
najboljšimi na svetu, saj pri njih 
trenira tudi svetovna prvakinja 
Janja Garnbret. Njen trener Go-
razd Hren ob njenih uspehih rad 
poudari, da imajo najboljše ple-
zalce na svetu, a najslabše pogo-
je za trening, saj plezalna stena 
v telovadnici velenjskega Šolske-
ga centra že dolgo ni več ustre-
zna. Zato nas je zanimalo, ali bo 

občina lahko pomagala izbolj-
šati pogoje za trening plezalcev. 
»Pravkar je odprt razpis Funda-
cije za šport, na katerega se pri-
javljamo z namero, da občina 
skupaj s Šaleškim alpinističnim 
odsekom zgradi novo sodobno 
plezalno steno v dvorani ŠCV. 
Občinski delež je v proračunu 
zagotovljen. Upamo, da bomo 
na razpisu uspešni.«

Dve šoli potrebujeta 
novo telovadnico

 V času hitre rasti mesta Vele-
nje so v šestdesetih letih prejšnje-
ga stoletja zgradili tudi osnovni 
šoli Gustava Šiliha in Mihe Pin-
tarja Toleda (MPT). Po novih 
normativih imata obe premajh-
no in neustrezno telovadnico. 
»Projekt za gradnjo telovadni-
ce pri šoli Gustava Šiliha že te-
če, pridobivamo gradbeno do-
kumentacijo. Pripravljamo pa 
tudi vse potrebno za projekt na 
MPT, pri katerem pa smo veza-
ni na dozidavo Centra za vzgo-
jo, izobraževanje in usposablja-
nje. Ta je že v fazi pridobivanja 
gradbenega dovoljenja, gradnjo 
pa naj bi v primeru podpore mi-
nistrstva tu začeli leta 2017,« po-
udari naš sogovornik. 

🔲

Novim športom sledi tudi infrastruktura
Velenjska športna infrastruktura je 
relativno mlada in dobro vzdrževana – 
V nekaj letih bo še boljša – Letno vanjo 
vložijo več kot milijon evrov

V tretji ligi - sever so s 14. kro-
gom sklenili jesenski del. Počit-
ka pa še ni za nogometaše Le-
narta in Brunšvika, ki morajo 
odigrati še zaostalo tekmo dva-
najstega kroga.

Podobno kot na drugih tek-
movanjih so bile tudi na 'severu' 
razmere za igro zaradi dežja in 
posledično blatnih igriščih zelo 
zahtevne. Kljub temu so gledalci 
videli skupaj kar 29 golov, le na 
tekmi v Šmarju pri Jelšah, kjer 
je gostoval Dravograd, se mreži 
nista tresli. 

Na vrhu lestvice bo pomlad 
pričakalo drugo moštvo Mari-
bora, ki je obenem tudi edino 
končalo ta del brez poraza. Na 
Prevaljah ga je novinec v ligi, 
domači Korotan, zelo namučil. 
Vsakemu je pripadla po točka. 

Domači najbrž niso pričakovali, 
da bodo jesen končali na viso-
kem četrtem mestu. Na drugem 
bo prezimila Rogaška, ki je prav 
tako novinka v ligi. Dolgo je nav-
duševala s svojo igro, v zadnjih 
dveh krogih pa je obakrat izgu-
bila. V tem krogu v gosteh s Fu-
žinarjem z 1 : 4. Za Mariborom, 
ki igra zunaj konkurence, zao-
staja že za dvanajst točk. Zelo 
je skopnela tudi njena prednost 
pred moštvi za njo. Tretje Šmar-
je pri Jelšah zaostaja le za točko, 
četrte Prevalje za dve, peta Dra-
vinja za tri in šesti Dravograd za 
pet točk. Z gladko zmago s 3 : 
0 proti Vidmu je celjski Šampi-
on osvojili pomembne točke v 
boju za obstanek. Do prve zma-
ge pa se je dokopal Lenart in se 
na zadnjem mestu s tekmo manj 

približal nogometašem iz Šmar-
tnega ob Paki samo na točko za-
ostanka. Slednji so v zadnji tek-
mi gostovali v Rogatcu. Domači 
Mons Claudius je bil kar s 7 : 1 
boljši od njih. Tako visok poraz 
so doživeli le še v 12. krogu, ko 
so na svojem igrišču z Maribo-
rom izgubili z 0 : 6. Jesen kon-
čujejo na trinajstem mestu in go-
tovo čaka trenerje do pomladi 
veliko dela.

Začetek tekme ni dal slutiti, da 
bodo morali kar sedemkrat pobi-
rati žogo iz svoje mreže. Doma-
či so res že v 3. minuti povedli, 
a je Tomaž Veler že v 11. izena-
čil. Nato so ob koncu prvega in 
drugega polčasa nastopile črne 
šmarške minute, njihovo nezbra-
nost pa so Rogačani krepko ka-
znovali. V razmiku petih minut 
v prvem in sedmih v drugem so 
zabili gostujočemu vratarju kar 
šest golov.

Prvenstvo bo ta liga nadaljeva-
la marca.                     🔲 S. Vovk

Bo trinajstica za Šmarčane 
nesrečna?

Tina Felicijan

Velenje, 19. novembra – Prete-
klo soboto so ljubitelji teka v na-
ravi lahko odtekli prvega iz serije 
trinajstih Najhitrejših krogov po 
kolesarsko sprehajalni poti. »Po-
zimi se razgubimo, zato smo se 
pred leti odločili, da bomo sku-
paj vzdrževali kondicijo. Tako se 
družimo, tisti najbolj zagnani pa 
tudi tekmujejo. Letos bomo 
tekli še dlje kot prejšnja le-
ta – od sredine novembra 
vse do 4. februarja,« je po-
vedal idejni vodja Stane Me-
ža. S soprogo Božo sta te-
kaška druženja začela pri-
rejati pred osmimi leti pod 
okriljem Športnega društva 
Premogovnika Velenje. Da-
nes je liga med tekači zelo 
priljubljena in ne izognejo 
se niti jesenskemu dežju niti 
zimski zmrzali. Začnejo pri 
Letnem kinu, tečejo okrog 
Škalskega jezera, ob Velenj-
skem tečejo do avtokampa 
in se obrnejo nazaj proti sta-
dionu. 

Vsak udeleženec vsaj treh te-
kov bo dobil spominsko meda-
ljo, časi štirih najhitrejših kro-
gov pa bodo šteli za uvrstitev v 
tekmovalnih kategorijah do 45, 
nad 45 in nad 60 let. Lani jih je 
vsaj enkrat teklo okrog osemde-

set, spominsko medaljo pa si je 
priteklo šestdeset udeležencev. 
»Na Najhitrejši krog prihajajo 
tudi iz Maribora, s Ptuja, vsako 
leto je veliko tudi pohodnikov,« 
je še povedal Meža, ponosen, da 
se je tako preprosta prireditev ta-
ko prijela.

Lepe vtise so imeli tudi udele-
ženci. Milan Vivod iz Mozirja, 
dolgoletni gorski tekač, je v so-

boto prvič tekel tudi na Najhi-
trejšem krogu. S sinom Jerne-
jem, ki je bil na sobotnem teku 
najhitrejši, sicer redno obisku-
jeta športne prireditve in se ta-
ko pripravljata na tekmovanja. 
»Spodbudili so me kolegi, ki so 
povedali, da je to lepa prireditev 
za sprostitev in trening v zim-
skem času. Ozračje je prijetno, 
domače, poskrbljeno je tudi za 
pijačo in jedačo,« je povedal in 
dodal, da bosta še prišla. Tudi 
Matic Mrak je na povabilo pri-
jateljev prvič sodeloval in pove-
dal, da je dež bil le dodatna mo-

tivacija. »Všeč mi je, da se tekači 
v Šaleški dolini družimo. Če mi 
ob sobotah ne bo treba v službo, 
bom še prihajal, saj je to dobro-
došlo druženje in rekreacija za 
vzdrževanje kondicije.« Manjka-
le niso tudi ženske. Med njimi 
sta tekli Irena Vučina in Doroteja 
Krajnc, ki nikoli ni bila za tek, a 
jo je Irena uvedla v tekaške vode. 
»Postopoma sva začeli teči kilo-

meter po kilometer. Letos sva 
premagali celo ljubljanski mara-
ton, za kar sem ji zelo hvaležna,« 
je povedala Doroteja, Irena pa: 
»Teči sem začela zaradi zdrav-
stvenih težav. V službi imam ze-
lo stresno delo. Sprva sem hitro 
hodila, potem pa tekla kilome-
ter za kilometrom. Pridružil se 
mi je tudi mož in začela sva teči 
na daljše proge,« je opisala svojo 
pot do maratona. Obe se strinja-
ta, da je Najhitrejši krog tisti, ki 
ga vsako soboto pretečeta v vsa-
kem vremenu. 

🔲

Najhitrejše kroge bodo tekli tudi letos
Rekreativni tekači bodo tudi to zimo spodbujali drug drugega k 
vzdrževanju tekaške kondicije

Na 5,6 kilometra dolgo progo se je prvo soboto kljub dežju podalo skoraj 
trideset tekačev in tekačic različne starosti.

Najhitrejši krog po kole-
sarsko-sprehajalni poti lah-
ko pretečete vsako soboto, 
ne glede na vreme. Starta-
te lahko med 9. in 9.45 uro. 

Jesen končali na predzadnjem mestu – Z 
veliko prednostjo Maribor B

Drago Martinšek

Kegljanje
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05.55 Kultura
06.00 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Vem!, kviz
11.40 Turbulenca
12.20 Invazivne živali, dok. odd.
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Moj dom, nevarna knjiga, dok. 

odd.
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Brez meja, tv Lendava
15.55 Točka preloma
16.25 Profil: Ingrid von Oelhafen
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Ugriznimo znanost: Odkritja 

Nobelovih nagrajencev za fiziko
17.55 Novice
18.00 Utrinek
18.05 Knjiga o džungli, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Tarča
21.25 Globus
21.55 Vreme
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Osmi dan
23.40 Sveto in svet
00.35 Ugriznimo znanost: Odkritja 

Nobelovih nagrajencev za fiziko
01.00 Profil, ponov.
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Dnevnik, ponov.
02.45 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Organizator v 
turizmu, ponov.

06.30 Otroški kanal
07.00 Ozi bu, ris.
07.05 Ulica sanj, ris.
07.15 Fletni Gaji, ris.
07.20 Pavle, ris.
07.25 Traktor Tom, ris.
07.35 Pujsa Pepa, ris.
07.40 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.50 Medo in Mica, ris.
08.00 Zgodbe iz školjke: Jabolka z orehi 

in medom
08.30 Točka, glasb. odd.
09.35 Na lepše
10.15 Slovenski magazin
11.00 Zvezdana
11.50 Dobro jutro
15.00 Posebna ponudba, svet. odd.
15.40 Slovesnost ob podelitvi Zoisovih 

nagrad
16.55 Nova dvajseta, 13/18
17.25 Nova dvajseta, 14/18
18.00 Halo TV
19.10 Male sive celice, kviz
20.05 Z družino v divjino, dok. odd.
20.55 Avtomobilnost
21.30 Ambienti
21.55 Psi brezčasja, slovenski film
23.25 Slovenska jazz scena: Oto 

Pestner in Jazz Club Gajo 
Quartet, 2/2

00.15 Točka, glasb. odd.
01.00 Halo TV
01.55 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Zebra Zigbi, ris.
07.10 Čebelica Maja, ris.
07.35 Gospodična Žuža,r is.
07.50 Ana kuha
08.20 Tv prodaja
08.35 Dr. Oz, am. ser.
09.30 Tv prodaja
10.00 Srčna kraljica, nan.
11.10 Tv prodaja
11.25 Ostani z menoj, nan.
12.20 Tv prodaja
12.35 Sestrske vezi, nan.
13.40 Ana kuha
14.20 Srčna kraljica, nan.
15.30 Ostani z menoj, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Utripajoča srca, nan.
17.55 Sestrske vezi, nan.
18.55 24ur, vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Survivor
22.00 24ur zvečer
22.35 Battle Creek, nan.
23.30 Črni seznam, nan.
00.25 Glavna sestra Hawthorne, nan.
01.20 24ur zvečer, ponov.
01.55 Zvoki noči          

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Skrbimo za zdravje: Kako močne 

so moje kosti?
11.05 Pop Corn: Radio Jam, 2B
12.05 Videospot dneva
12.10 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
12.30 Lestvica zabavnih in narodnozab.
13.00 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Čas za nas, tabornike!
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
19.05 Videospot dneva 
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Naj viža: ans. Žargon, ans. Namig
21.15 Regionalne novice 3
21.20 Dober poglej, oddaja o lovcih in 

lovstvu
21.50 Videospot dneva
21.55 Iz oddaje Dobro jutro
22.55 Lestvica zabavnih in narodnozab.
23.25 Videostrani, obvestila

05.50 Kultura
05.55 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Vem!, kviz
11.55 Ugriznimo znanost: Odkritja 

Nobelovih nagrajencev za fiziko
12.30 Bučke, satir. inf. parodija
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.30 Tarča, ponov.
15.00 Poročila
15.10 Mostovi Hidak
15.40 Patentne vojne, dok. odd.
16.35 Duhovni utrip
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Alpe, Donava, Jadran
17.55 Novice
18.00 Infodrom
18.15 Piknik s torto, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Slovenski pozdrav, zabav. odd.
21.25 Med valovi
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Equus – slepi konj, am. film
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Dnevnik, ponov.
02.45 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Naravovarsteni 
tehnik, ekolog, ponov.

06.30 Otroški kanal
07.00 Ozi bu, ris.
07.05 Ulica sanj, ris.
07.15 Fletni Gaji, ris.
07.20 Pavle, ris.
07.25 Traktor Tom, ris.
07.40 Pujsa Pepa, ris.
07.45 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.55 Medo in Mica, ris.
08.00 Zgodbe iz školjke: Ribič Pepe
08.45 Točka, glasb. odd.
09.45 Bleščica, odd. o modi
10.30 Sledi: Arnold Tovornik
11.00 Halo TV
11.50 Dobro jutro
14.10 Dober dan
15.15 O živalih in ljudeh, izob. odd.
15.40 Na vrtu, izob. odd.
16.10 Migaj raje z nami, odd. za razg. 

življ.
16.45 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (M), 

prenos iz Ruke
19.05 Neli in Cezar, ris.
19.15 Firbcologi
19.40 Infodrom
20.05 Eleganca ježa, ital. film
21.45 Možganske vragolije Katherine 

Mills
22.35 Polnočni klub: Zakaj verjamemo?
23.50 Točka, glas. odd.
00.35 Zabavni kanal
03.10 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (M), 

posn. iz Ruke
05.00 Migaj raje z nami, odd. za razg. 

življ.
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Zebra Zigbi, ris.
07.10 Čebelica Maja, ris.
07.35 Gospodična Žuža, ris.
07.50 Ana kuha
08.25 Tv prodaja
08.40 Dr. Oz, am. ser.
09.35 Tv prodaja
10.05 Srčna kraljica, nan.
11.20 Tv prodaja
11.35 Ostani z menoj, nan.
12.30 Tv prodaja
12.45 Sestrske vezi, nan.
13.50 Ana kuha
14.30 Srčna kraljica, nan.
15.30 Ostani z menoj, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Utripajoča srca, nan.
17.55 Sestrske vezi, nan.
18.55 24ur, vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Survivor
22.00 Survivor: Na robu preživetja
22.55 24ur zvečer
23.30 Eurojackpot
23.35 Velika pričakovanja, am. film
02.05 24ur zvečer, ponov.
02.40 Zvoki noči 

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Naj viža: ans. Žargon, ans. Namig
11.20 Videospot dneva
11.25 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.50 Lestvica zabavnih in narodnozab.
12.20 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Miš maš, Košarka
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
19.05 Videospot dneva 
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Popotniške razglednice
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Iz glasbenega arhiva: Mediafest 

Plitvice, 2. del
22.40 Videospot dneva
22.45 Iz oddaje Dobro jutro
23.45 Lestvica zabavnih in narodnozab.
00.15 Videostrani, obvestila

05.50 Kultura
06.00 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: Juvi
07.05 Smrkci, ris. nan.
07.30 Nodi v Deželi igrač, ris.
07.40 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.50 Studio kriškraš: Kako presenetiti 

Črtico
08.15 Ribič Pepe, ponov.
08.35 Mulčki, ris.
08.45 Firbcologi
09.10 Mulčki, ris.
09.15 Male sive celice, kviz
10.00 Infodrom
10.20 Osvežilna fronta, resnič. šov
11.00 Od blizu: Franc Planinšek
11.55 Tednik
13.00 Dnevnik, vreme, šport 
13.25 O živalih in ljudeh
13.50 Na vrtu, svet. odd.
14.15 Ambienti
15.00 Odprava v vesolje, dok. odd.
16.00 DNK – Družina Na Kavču: družina 

Buh
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Moj pogled na znanost: V vesolje 

– prof. dr. Tomaž Zwitter, 4/4
18.00 Z vrta na mizo
18.30 Ozare
18.40 Zu, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Vse je mogoče
21.35 Trinajst, 3/5
22.35 Poročila, šport, vreme
23.10 Nočne poti, am. film
01.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.25 Dnevnik, ponov.
02.20 Info-kanal

05.25 Točka, glasb. odd.
06.10 10 domačih
07.00 Najboljše jutro
09.15 Nova dvajseta, 7/18
09.45 Nova dvajseta, 8/18
10.10 Nova dvajseta, 9/18
10.40 Nova dvajseta, 10/18
11.30 Možganske vragolije Katherine 

Mills
12.25 Nord. smuč., sp, smuč. teki, 

sprint, prenos iz Ruke
14.45 Alpski magazin
15.25 Alp. smuč., sp, VSL (Ž), 1. vožnja, 

prenos iz Killingtona
15.45 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (M), 

prenos iz Ruke
18.25 Alp. smuč., sp, VSL (Ž), 1. vožnja, 

prenos iz Killingtona
19.40 Infodrom
20.05 Lars ima punco, am. film
21.50 Zvezdana
22.30 Aritmija, ponov.
23.00 Aritmični koncert
23.55 Bleščica, odd. o modi
00.30 Zabavni kanal
02.25 Nord. smuč., sp, smuč. skoki (M), 

posn. iz Ruke
05.00 10 domačih, ponov.
05.30 Polnočni klub: Zakaj verjamemo?

06.00 24ur, ponovitev
07.00 OTO čira čara
07.01 Yoohoo in prijatelji, ris.
07.20 Chuggington, ris.
07.40 Tačke na patrulji, ris.
08.05 Telebajski, ris.
08.15 Turbo, ris.
08.40 Fun with Flupe, ris.
08.45 Pravljična šola, ris.
08.50 Mia in jaz, ris.
09.15 Divja brata Kratt, ris.
09.40 Super ekipa, ris.
09.55 Lego Nexo vitezi, ris.
10.20 Čudežna ura Yo Kai, ris.
10.45 Tv prodaja
11.00 Naša mala klinika, nan.
11.55 Naša mala klinika, nan.
12.55 Tv prodaja
13.10 Zdravnica malega mesta, nan.
14.05 Zvit in prebrisan, nan.
15.00 Ameriška super varuška, am. ser.
15.55 Survivor, ponov.
16.55 Survivor, ponov.
17.55 Survivor, ponov.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Obračun legend, am. film
22.15 Dobri pastir, am. film
01.35 Šerifova pravica, nan.
02.25 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, Košarka
09.40 Ustvarjalne iskrice (179), Jelen
10.00 Napovedujemo
10.05 Videospot dneva
10.10 Iz glasbenega arhiva: Mediafest 

Plitvice, 2. del
11.45 Lestvica zabavnih in narodnozab.
12.15 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab.
17.55 Napovedujemo
18.00 Čas za nas, tabornike
18.40 Videospot dneva
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
19.05 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 2434. VTV magazin, regionalni - 

informativni program
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Ptuj 2016, posnetek 1. dela
21.40 Jutranji pogovori
23.10 Energija barv, kontaktna oddaja - 

gostja Andreja Novak
00.10 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
00.40 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Ozi bu, ris.
07.05 Poldi, ris.
07.10 Minka, ris. 
07.15 Timi gre, ris.
07.25 Kioka, ris.
07.35 Liki, ris.
07.40 Fletni Gaji, ris.
07.50 Fifi in Cvetličniki, ris.
08.00 Pipi, Pupu in Rozmari, ris.
08.05 Nodi v Deželi igrač, ris.
08.15 Medo in Mica, ris.
08.20 Peter Zajec, ris.
08.35 Tilka in prijatelji, ris.
08.45 Dinotačke, ris.
08.55 Pujsa Pepa, ris.
09.00 Zu, ris.
09.15 Knjiga o džungli, ris.
09.25 Smrkci, ris.
09.50 Frančkov Fonzek, ris.
10.05 Bacek Jon, ris.
10.10 Med odmorom, 13/13
10.55 Prisluhnimo tišini
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha: Župnik
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.25 Slovenski pozdrav, zabav. odd.
14.55 Rio Lobo, am. film
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Vikend paket
18.40 Tilka in prijatelji, ris.
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Več po oglasih, 2/18
20.30 Intervju: Florence Hartmann
21.30 Večni princ, portret Janeza 

Mejača
22.20 Poročila, šport, vreme
22.50 Operne arije: Sopranistka Irena 

Baar
23.10 Gala baletnih zvezd ob zaključku 

Expo 2015, 2. del
00.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
00.30 Dnevnik, ponov.
01.20 Info-kanal

06.45 Duhovni utrip, ponov.
07.00 Posebna ponudba
07.50 Nova dvajseta, 11/18
08.20 Nova dvajseta, 12/18
08.50 Nova dvajseta, 13/18
09.15 Nova dvajseta, 14/18
09.45 Klic dobrote, posn. dobrod. 

koncerta iz Celja
11.30 Žogarija
12.15 Moj pogled na znanost, 4/4
12.40 Ambienti
13.25 Avtomobilnost
14.10 Zvezdana
14.55 Magazin Fifa – Pot v Rusijo, odd. 

o športu
15.25 Alp. smuč., sp, SL (Ž), 1. vožnja, 

prenos iz Killingtona
16.25 Športno plezanje, finale SP, 

prenos iz Kranja
18.25 Alp. smuč., sp, SL (Ž), 2. vožnja, 

prenos iz Killintona
19.50 Žrebanje Lota
20.00 Biatlon, sp, mešana štafeta, 

posn. iz Ostersunda
20.50 Biatlon, sp, posam. štafeta, posn. 

iz Ostersunda
21.40 Zapuščina (II.), 5/7
22.40 Letijo žerjavi, sovjetski film
00.15 Vikend paket, ponov.
01.30 Športno plezanje, finale SP, 

posn. iz Kranja
05.30 Zabavni kanal

06.00 24ur, ponov.
07.00 OTO čira čara
07.01 Yoohoo in prijatelji, ris.
07.20 Chuggington, ris.
07.40 Tačke na patrulji, ris.
08.05 Telebajski, ris.
08.15 Turbo, ris.
08.40 Fun with Flupe, ris.
08.45 Pravljična šola, ris.
08.50 Mia in jaz, ris.
09.15 Divja brata Kratt, ris.
09.40 Super ekipa, ris.
09.50 Čudežna ura Yo Kai, ris.
10.15 Tv prodaja
10.30 Naša mala klinika, nan.
11.25 Naša mala klinika, nan.
12.20 Tv prodaja
12.35 Zdravnica malega mesta, nan.
13.30 Tintin in njegove pustolovščine, 

am. film
15.30 Survivor: Na robu preživetja
16.25 Dan najlepših sanj
17.55 Štartaj, Slovenija!
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Slovenija ima talent
22.35 Štartaj, Slovenija!
23.35 Tristan in Izolda, am. film
02.00 Šerifova pravica, nan.
02.50 Zvoki noči

PONOVITEV ODDAJ TEDENSKEGA SPOREDA
08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Napovedujemo
09.00 Miš maš, Košarka
09.40 2433. VTV magazin, regionalni 

informativni program
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 2434. VTV magazin, regionalni 

informativni program
10.35 Kultura, informativna oddaja
10.40 Dober večer, gospod predsednik, 

generalmajor Ladislav Lipič, 
predsednik ZVVS 

11.40 Koncert Tori Tango
13.05 Skrbimo za zdravje: Kako močne 

so moje kosti?
14.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
14.50 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
15.20 Videostrani, obvestila 
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
17.55 Napovedujemo
18.00 Ustvarjalne iskrice (178), Urna 

veverica
18.20 Nanovo, Imate težave s 

profesorjem?
18.40 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Naj viža: ans. Žargon, ans. Namig
21.15 Napovedujemo 
21.20 Pop Corn: Radio Jam, 2B
22.20 Jutranji pogovori
23.50 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
00.20 Videostrani, obvestila

05.50 Utrip
06.05 Zrcalo tedna
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
10.15 Z vrta na mizo
10.45 10 domačih
11.15 Vem!, kviz
12.00 Bučke, sat. inform. parod.
12.35 Naglas!
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 Sveto in svet
14.25 Osmi dan
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.40 Firbcologi
16.20 Z glasbo in s plesom
17.00 Poročila, šport, vreme
17.30 Osvežilna fronta
17.55 Novice
18.00 eRTeVe
18.15 Zajček Belko, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, šport, vreme
20.00 Tednik
21.00 Studio city
22.00 Poročila, šport, vreme
23.05 Umetni raj: Liffe
23.40 Glasbeni večer
00.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.05 Dnevnik, ponov.
02.00 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Kozmetolog, 
vizažist, oblikovalec maske, 
masker, ponov.

06.30 Otroški kanal
07.00 Ozi bu, ris.
07.05 Janezek in Samuel, ris.
07.15 Fletni Gaji, ris.
07.20 Pavle, ris.
07.25 Traktor Tom, ris.
07.35 Pujsa Pepa, ris.
07.40 Fifi in cvetličniki, ris.
07.50 Medo in Mica, ris.
08.00 Zgodbe iz školjke: O krokodilu 

copatarju
08.30 Točka, glasb. odd.
09.20 Pesem upora, dok. film
10.10 Duhovni utrip
10.25 Zvezdana: XXL lepota
11.05 Dobro jutro
13.35 Polnočni klub: Zakaj verjamemo?
15.00 Ljudje in zemlja
16.05 Avtomobilnost
16.55 Nova dvajseta, 15/18
17.20 Nova dvajseta, 16/18
18.00 Halo TV
19.00 Robotki, ris.
19.10 Nodi v Deželi igrač, ris.
19.20 Sara in Raček, ris.
19.25 Studio kriškraš: Kako presenetiti 

Črtico
20.00 Zadnji tango v Halifaxu, 3/6
20.55 Zapuščina (II.), 6/7
21.55 Zavod za zaposlovanje (II.), 6/6
22.20 Spomini: Majda Toplak, 1. del
23.55 Halo TV
00.50 Točka, glasb. odd.
01.35 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06. 0 24ur, ponov.
07.00 Zebra Zigbi, ris.
07.10 Čebelica Maja, ris.
07.35 Slonček Benjamin, ris.
08.05 Tv prodaja
08.20 Ana kuha
08.50 Dr. Oz, am. ser.
09.45 Tv prodaja
10.15 Srčna kraljica, nan.
11.15 Tv prodaja
11.30 Ostani z menoj, nan.
12.30 Tv prodaja
12.45 Sestrske vezi, nan.
13.50 Zdravo, Tereza!
14.30 Srčna kraljica, nan.
15.30 Ostani z menoj, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Utripajoča srca, nan.
17.55 Sestrske vezi, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Dan najlepših sanj
22.30 24ur zvečer
23.05 Battle Creek, nan.
00.00 Črni seznam, nan.
00.55 Hope Springs, nan.
01.50 24ur zvečer, ponov.
02.25 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 2434. VTV magazin, regionalni 

informativni program
10.30 Kultura, informativna oddaja 
10.35 Videospot dneva
10.40 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.30 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
12.00 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
17.55 Napovedujemo
18.00 Lušni orkester Šentjur
18.30 Regionalne novice 2
18.35 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
18.55 Videospot dneva
19.00 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Županja z vami, mag. Romana 

Lesjak, županja občin  e Črna na 
Koroškem 

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Ptuj 2016, posnetek 1. dela
22.15 Iz oddaje Dobro jutro
23.15 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
23.45 Videostrani, obvestila

05.35 Kultura
05.40 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Vem!, kviz
11.40 Obzorja duha: Župnik
12.20 Kulturni vrhovi: Grad nad Slovenj 

Gradcem, dok. odd.
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 Studio city
14.40 Kaj govoriš?=So Vakeres?
15.00 Poročila
15.10 Potepanja, tv Lendava
15.40 Studio kriškraš: Kako presenetiti 

Črtico
16.00 Ribič Pepe
16.25 Profil: Irena Vujčič Pavlović
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Posebna ponudba
17.55 Novice
18.10 Pavle, ris.
18.15 Pujsa Pepa, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.00 Doktorica Fosterjeva, 5/5
20.55 Tihotapci identitete, dok. odd.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Pričevalci: Pavla Bajec
00.30 Profil: Irena Vujčič Pavlović
00.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.20 Dnevnik, ponov.
02.15 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: Inženir 
mehatronike, mehatronik, 
tehnik, ponov.

07.00 Otroški kanal
07.00 Zajček Belko, ris.
07.05 Janezek in Samuel, ris.
07.10 Fletni gaji, ris.
07.20 Pavle, ris.
07.25 Traktor Tom, ris.
07.35 Pujsa Pepa, ris.
07.40 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.55 Hrček Miha, ris.
08.00 Zgodne iz školjke: Juvi
08.10 Zgodbe iz školjke: Pozabljene 

knjige naših babic: Sedem let pri 
beli kači

08.40 Žogarija
09.30 Točka, glasb. odd.
10.30 Moj pogled na znanost: V vesolje 

– prof. dr. Tomaž Zwitter, 4/4
11.00 Halo TV
11.50 Dobro jutro
14.05 Dober dan
15.05 Vse je mogoče
16.50 Nova dvajseta, 17/18
17.25 Nova dvajseta, 18/18
18.00 Halo TV
19.05 Robotki, ris.
19.15 Nodi v Deželi igrač, ris.
19.30 Sara in Raček, ris.
19.35 Čarlijev cirkus, otr. ser.
19.40 Za devetimi gorami, pravljica za 

otroke
19.50 Opus 1, plesna miniatura 2014
20.05 Kako najti ljubezen prek spleta, 

dok. odd.
20.55 Zapuščina (II.), 7/7
22.00 Sošolki, igrani film
22.30 Balada o vojaku, sovjetski film
23.55 Točka, glasb. odd.
00.40 Halo TV
01.35 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Zebra Zigbi, ris.
07.10 Čebelica Maja, ris.
07.35 Slonček Benjamin, ris.
08.05 Tv prodaja
08.20 Zdravo, Tereza!
08.50 Dr. Oz, am. ser.
09.45 Tv prodaja
10.15 Srčna kraljica, nan.
11.15 Tv prodaja
11.30 Ostani z menoj, nan.
12.30 Tv prodaja
12.45 Sestrske vezi, nan.
13.50 Zdravo, Tereza!
14.30 Srčna kraljica, nan.
15.30 Ostani z menoj, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Utripajoča srca, nan.
17.55 Sestrske vezi, nan.
18.55 24ur vreme
18.58 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Preverjeno
22.00 24ur zvečer
22.35 Battle Creek, nan.
23.30 Črni seznam, nan.
00.25 Hope Springs, nan.
01.20 24ur zvečer, ponov.
01.55 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 Županja z vami, mag. Romana 

Lesjak, županja občine Črna na 
Koroškem 

11.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.30 Lestvica zabavnih in narodnozab.
12.00 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
17.55 Napovedujemo
18.00 Mojca in medvedek Jaka, Dobre 

vile
18.40 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 2435. VTV magazin, regionalni 

informativni program
20.25 Kultura, informativna oddaja 
20.30 Napovedujemo
20.30 Pogledi svetniške skupine SDS na 

dogajanje v MO Velenje
21.05 Mura Raba TV
21.35 Koncert Policijskega orkestra in 

EROIKA
22.45 Iz oddaje Dobro jutro
23.45 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
00.15 Videostrani, obvestila

05.40 Odmevi
06.55 Dobro jutro
07.00 Poročila
07.08 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.08 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.08 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.08 Dobro jutro
11.15 Vem!, kviz
11.45 Umetni raj: Liffe
12.20 Zapeljevanje pogleda: Milan Erič 

in Vladimir Leben, dok. odd.
13.00 Dnevnik, šport, vreme
13.30 Intervju: Florence Hartmann
14.25 Globus
15.00 Poročila
15.10 Mostovi Hidak
15.40 Male sive celice, kviz
16.25 Profil: Jerica Bukovec
17.00 Poročila, šport, vreme
17.25 Turbulenca, svet. odd.
17.55 Novice
18.05 Pipi, Pupu in Rozmari, ris.
18.15 Medo in Mica, ris.
18.20 Vem!, kviz
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
20.05 Edina priložnost, am. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Violette, franc. film
01.25 Turbulenca, svet. odd.
02.00 Profil: Jerica Bukovec
02.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.50 Dnevnik, ponov.
03.50 Info-kanal

06.00 To bo moj poklic: 
Zobozdravstveni tehnik, ponov.

06.30 Otroški kanal
07.00 Zajček Belko, ris.
07.05 Janezek in Samuel, ris.
07.10 Fletni gaji, ris.
07.15 Pavle, ris.
07.25 Traktor Tom, ris.
07.35 Pujsa Pepa, ris.
07.40 Fifi in Cvetličniki, ris.
07.50 Medo in Mica, ris.
07.55 Zgodbe iz školjke: Trnuljčica
08.05 Zgodbe iz školjke: Leon in Jan, 

dok. film
08.40 Točka, glasb. odd.
09.40 10 domačih
10.25 eRTeVe
11.00 Halo TV
11.50 Dobro jutro
14.15 Dober dan
15.20 Vikend paket
16.50 Nova dvajseta, 1/18
17.15 Nova dvajseta, 2/18
17.55 Biatlon, sp, posamična tekma 

(Ž), prenos iz Ostersunda
19.50 Žrebanje Lota
20.00 Na utrip srca, 8/8
20.50 Od blizu, pogov. odd.
21.45 Bleščica, odd. o modi
22.15 Popšop
22.50 Aritmični koncert – Vasko 

Atanaskovski trio, studijski 
koncert

23.35 Točka, glasb. odd.
00.20 Biatlon, sp, posamična tekma 

(Ž), posn. iz Ostersunda
02.15 Zabavni kanal
05.10 Točka, glasb. odd.

06.00 24ur, ponov.
07.00 Zebra Zigbi, ris.
07.10 Čebelica Maja, ris.
07.35 Slonček Benjamin, ris.
08.05 Tv prodaja
08.20 Zdravo, Tereza!
08.50 Dr. Oz, am. ser.
09.45 Tv prodaja
10.15 Srčna kraljica, nan.
11.15 Tv prodaja
11.30 Ostani z menoj, nan.
12.30 Tv prodaja
12.45 Sestrske vezi, nan.
13.50 Zdravo, Tereza!
14.30 Srčna kraljica, nan.
15.30 Ostani z menoj, nan.
16.30 24ur popoldne
16.55 Utripajoča srca, nan.
17.55 Sestrske vezi,  nan.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Usodno vino, nan.
21.00 Survior
22.00 24ur zvečer
22.35 Battle Creek, nan.
23.30 Črni seznam, nan.
00.25 Hope Springs, nan.
01.20 24ur zvečer, ponov.
01.55 Zvoki noči

08.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
08.55 Napovedujemo
09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.00 Napovedujemo
10.05 2435. VTV magazin, regionalni 

informativni program
10.30 Kultura, informativna oddaja 
10.35 Pogledi svetniške skupine SDS na 

dogajanje v MO Velenje
11.05 Kuhinjica, izobraževalna oddaja
11.30 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
12.00 Videostrani, obvestila
15.00 Lestvica zabavnih in narodnozab.
15.30 Videostrani, obvestila
17.25 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
17.55 Napovedujemo
18.00 Ustvarjalne iskrice (180), 

Adventni čas je tu
18.20 Žogarija (13) 
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Kuhinjica, izobraževalna oddaja 
19.05 Videospot dneva 
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Napovedujemo
20.00 Pogovor s Cirilom Zlobcem, 

ponovitev
21.00 Regionalne novice 3
21.05 Pop Corn: San Di Ego, Sheby
22.05 Videospot dneva
22.10 Iz oddaje Dobro jutro
23.10 Lestvica zabavnih in narodnozab. 
23.40 Videostrani, obvestila

Sreda, 
30. novembra

Torek, 
29. novembra

Ponedeljek, 
28. novembra

Nedelja, 
27. novembra

Sobota, 
26. novembra

Petek, 
25. novembra

Četrtek, 
24. novembra
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VALOGNES, Aurelie: 
Stara mama v 
koprivah
od – Odrasli / 821-3112 – Družbeni 
romani
Duhovito in humorno napisana zgodba o tri-
inosemdeset letnem čudaku Ferdinandu. V 
vsem svojem življenju ni imel sreče z ženska-
mi, ni imel rad otrok, pravzaprav je bil čisto 
pravi ljudomrznež. Do drugih ljudi je bil celo 
napadalen in hudoben, pa varčen z denar-
jem in s čustvi. Njegova edina prijateljica in 
ljubica, edina, ki mu je bila zvesta, je bila 
njegova psica Daisy. Žena, s katero ni nikoli 
lepo ravnal, mu je umrla. Hči, s katero ni imel 

nikoli dobrih stikov, pa ni mogla skrbeti zanj, 
ker je živela v Singapurju. Tako ostane sam in 
mora se zadovoljiti s stanovanjem v več dru-
žinskem bloku. Sedaj bi Ferdinand rad imel 
samo »svoj« mir. Obeta se mu, da če se ne bo 
poboljšal, bo mesto zanj samo še v domu za 
ostarele. A zakaj?! Nikoli se ni podrejal niko-
mur, zakaj bi moral sedaj, na starost, spreje-
ti pravila bivanja v sožitju z ostalimi stano-
valci bloka. Predvsem pa, zakaj bi se moral 
podrejati pravilom, ki si jih je izmislila »sta-
ra coprnica« hišnica, gospa Suarez. Voljo do 
življenja, spremembe v obnašanju in pozi-
tivno razmišljanje mu povrneta desetletna 
deklica Juliette in devetdesetletna gospa 
Claudel. Postaneta njegovi prijateljici in zau-
pnici. Naučita ga sprejemati spremembe in 
se prilagajati okoliščinam. Odpreta mu oči.

KARLOVŠEK, Igor: 
Teci!
ml – Mladina / M – Leposlovne 
knjige od 13. leta
Petnajstletni dijakinji Barbari iz Celja vse 
na svetu pomeni tek, to so njene sanje. Je 
uspešna in perspektivna mlada tekačica. 
Njena mama je samohranilka, saj je mož 
umrl. Mama sama skrbi za Barbaro in nje-
no mlajšo sestrico. Barbara vsak svoj prosti 
trenutek dela pri Planincu, da zasluži nekaj 
denarja zase in da pomaga mami. Nekega 
večera se Barbari podre ves svet. Planinc, ki 
je direktor najhitreje rastočega in uspešne-
ga podjetja v Sloveniji in velika živina v poli-
tiki, jo po končanem večernem delu, spolno 
zlorabi. Barbara se upira, kolikor lahko, a na 
koncu je ponižana in zlorabljena. Nikoli ne 
bo mogla pozabiti, kaj se je zgodilo. Strah jo 
je in sram, a svojo nesrečo zaupa svoji mami. 
Skupaj se odločita, da bosta javno razkrili zlo-
rabo. Kljub temu, da vesta, da bo pot dolgo-
trajna, boleča, težavna … Kljub temu da 

sledi ni, vztrajata. Je le Barbarina beseda 
proti Planinčevemu zanikanju. Planinc ima 
»vse«, predvsem pa ima denar. Barbara pa 
ima svoje sanje, tek, pa tudi nepopustljivost 
in borbenost. 

PREGELJ, 
Sebastijan: 
Duh Babujan in 
nepričakovana 
selitev
ml – Mladina / C – Leposlovne 
knjige do 9. leta
Babujan je glasen, obilen, grozen in stra-
šljiv duh, a samo na prvi pogled. V resni-
ci je najsrečnejši duh daleč na okrog, saj 
se je pred kratkim spoprijateljil z okoliški-
mi otroki. Vsi skupaj komaj čakajo konec 
tedna, da se dobijo in se začnejo zabava-
ti skupaj. Pri Babujanu, v zapuščeni vili, si 
pripovedujejo zgodbe, se igrajo, si potoži-
jo, kaj se jim je zgodilo … Nekega dne pa 
pridejo ljudje s stroji, ki želijo vilo, Babuja-
nov dom, obnoviti. Kam se bo sedaj prese-
lil Babujan in kje se bodo skupaj zabavali, 

družili? Sedaj otroci pomagajo Babujanu. 
Najdejo mu nov dom in prijateljico, ki ima 
čas zanj tudi med tednom, ko so otroci v 
šoli. Tako je Babujan še vedno najsrečnejši 
duh, kar jih je!

KEGEL, Mateja A.: 
Mami, zakaj ima 
teta žalostne oči?
ml – Mladina / C – Leposlovne 
knjige do 9. leta
Deklica Manca je vesela, zadovoljna in rada 
hodi v vrtec. Nekega dne pa Manca v kotu 
igrišča zagleda gospo. Njene oči pritegne-
jo Mančino pozornost. Oči, ki so prazne in 
žalostne. Manca postane zamišljena in 
tiha, tudi sama žalostna. Ne more pozabi-
ti »tete« in ne razume, zakaj je imela tako 
žalostne oči? Skupaj z mamico, ki opazi, 
da Manco nekaj bremeni, se pogovorita 
o zdravem načinu življenja, pa o drogah, 
škodljivih snoveh, ki se jih naše telo hitro 
navadi in se jih ne zmoremo, ne znamo 
odreči in tako zapademo v odvisnost. 
Avtorica nas nagovarja, da si vzamemo čas 
in skupaj z otrokom preberemo to poučno 
in vzgojno slikanico in se pogovorimo ob 
njej o pasteh življenja.

Edita P. Š.

VELENJE  
Četrtek, 24. november
10.00  Galerija Velenje
  Filmska industrija, odprtje 

raziskovalno-izobraževalne 
razstave 

16.00 Ljudska univerza Velenje
  Dan odprtih vrat Svetovalnega 

središča Velenje
17.00 Velenjski grad
  Afrika 1931 – Foitovi fotografski 

zapisi na steklu in predstavitev 
Tretjakove afriške zbirke 

17.00 Vila Bianca
  Vloga družine in preventiva na 

področju zasvojenosti mladih, 
strokovni posvet

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
  Matjaž Šalej: Raznesenost, 

predstavitev pesniške zbirke
19.30 Glasbena šola Velenje, orgelska 

dvorana
  4. revija pihalcev Glasbene šole 

Velenje – FOKS, zaključni koncert
Petek, 25. november
16.00 Galerija Velenje
  Spoznajmo Kamišibaj, delavnica
17.00 Podružnica OŠ Livada Škale
  Adventne delavnice
19.00 Dom kulture Velenje
  Nocoj je pa en lep večer, jubilejni 

in dobrodelni koncert Podkrajskih 
fantov

19.19 Knjižnica Velenje, preddverje
  Angleški večer, literarni večer z 

dijaki Gimnazije Velenje
19.30 Glasbena šola velenje, orgelska 

dvorana
  Koncert dijakov godalnega oddelka 

Konservatorija za glasbo in balet v 
Ljubljani (KGBL)

22.00 eMCe plac
  Universe presents: 1st birthday 

party
Sobota, 26. november
7.00 Ploščad Centra Nova in Cankarjeva 

ulica
  Mestna tržnica Velenje
9.00 Galerija Velenje
  Spoznajmo Kamišibaj, delavnica
9.00 Knjižnica Velenje, preddverje
  Vsi kupujemo, vsi prodajamo, 

knjižni sejem
9.00 Letni kino ob Škalskem jezeru
  Najhitrejši krog po kolesarsko-

sprehajalni poti
10.00 Nakupovalni center Velenjka
  Biti(pre)Viden, preventivna akcija
18.00 KAC, Efenkova 61 b
  paLAČENka party
19.00 eMCe plac
  Predavanje vrhunskega športnika 

Mitja Duha
19.00 Dom kulture Velenje
  Dobrodelni koncert Lions kluba 

Velenje in Lions kluba Žalec ob 10. 
obletnici Fešta Banda

21.00 Max klub
  Big band Krško, koncert
22.00 eMCe plac
  (Ne)Navaden klubski večer
Nedelja, 27. november
10.00 Velenjski grad
  Odprtje Praznične kamre na 

Velenjskem gradu
19.30 Glasbena šola Frana Koruna 

Koželjskega Velenje, velika dvorana
  Irena Grafenauer, Mate Bekavac, 

Sergio Azzolini in Abonmajski 
orkester KD Franceta Bernika 
Domžale 

Ponedeljek, 28. november
16.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
  Ura pravljic v srbskem jeziku
17.00 Galerija Velenje
  Kreativna delavnica Filmska maska 

z Manjo Reherman
Torek, 29. november
8.00  Mestna občina Velenje, sejna 

dvorana
  Seja sveta Mestne občine Velenje
17.00 Vila Rožle
  Torkova peta – Božičkova brada

18.00 Dom kulture Velenje
  Mladostno iskrivi, koncert ob 

20-letnici Šole za storitvene 
dejavnosti

18.00 Knjižnica Velenje, študijska 
čitalnica

  Povabljeni na klepet – Pavla 
Krenker

Sreda, 30. november
17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba
  Ura pravljic
18.00 Galerija Velenje
  Na čaju z režiserko Ajdo Valcl, 

pogovor
19.30 Glasbena šola Velenje, velika 

dvorana
  Simfonični orkester Glasbene šole 

Velenje, koncert
19.30 Dom kulture Velenje
  Priznam!, komedija

ŠOŠTANJ  
Četrtek, 24. november
10.00 Središče za samostojno učenje
  Ustvarjajmo skupaj - izdelava 

raznih izdelkov
18.00 Muzej usnjarstva Slovenije
  Klepet pod Pustim gradom
19.00 OŠ KDK Šoštanj
  Praznični bazar (dobrodelna 

prireditev)
Petek, 25. november
11.00 Središče za samostojno učenje
  Izboljšajmo uporabo pametnih 

telefonov - sodobna tehnologija
Sobota, 26. november
9.00 Trg svobode Šoštanj
  Katarinin sejem
16.00 Športna dvorana Šoštanj
  8. krog II. DOL ženske - vzhod 

Kajuh Šoštanj : ŽOK GSV Zava Ptuj
20.00 Športna dvorana Šoštanj
  Člani: Elektra - Plama Pur
Nedelja, 27. november
15.00 REKS Ravne

  KUD Ravne se predstavi; 
Spektakularno

16.00 Trg bratov Mravljak
  Advent v Šoštanju

Ponedeljek, 28. november
8.30 Zbirno mesto pred Občino Šoštanj
  Sprehod za zdravje
18.00 Ribiški dom obšoštanjskem jezeru
  Redni tedenski bridge turnir

Torek, 29. november
10.00 Središče za samostojno učenje
  S pomočjo branja do znanja 

slovenščine - učenje slovenščine

Sreda, 30. november
13.00 Središče za samostojno učenje
  Prednosti in slabosti družbenih 

omrežij - računalništvo
14.00 Središče za samostojno učenje
  Slovenščina za priseljenke - učenje 

slovenščine

ŠMARTNO OB PAKI

Nedelja,  27. november,
17.30 Ploščad pred Občino Šmartno ob 

Paki
  Postavitev in blagoslov adventnega 

venčka, TD Šmartno ob Paki

CITY CENTER Celje
• Četrtek,24.11., Biotržnica
• Petek, 25.11., od 14.00 dalje 

Kmečka tržnica
• Petek, 25.11. Late night sho-

pping, Polna noč popustov
• Nedelja, 27.11., 11.00 Nedeljska 

džungelska dogodivščina
• do 31.12. Zabavno fotografiranje 

(pri lokalu Wannabe)
• do 31.12. Lectarjeva ulica in bo-

žično novoletni sejem
• do 31.12. vse nedelje odprto do 

17. ure  
• Preizkusite se v spretnostni vo-

žnji z gokardom  na Citycentro-
vem kartingu na vrhnjem parki-
rišču: torek-petek od 14. do 21. , 
sobote od 10. do 21., nedelja od 
10. do 20. ure.

• Vsak dan v tednu Praznujte roj-
stni dan, pokličite 425 12 54 
ali se oglasite na Info točki Ci-
tycentra.

VAIANA: ISKANJE 
BAJESLOVNEGA OTOKA 
Moana 
Sinhronizirana animirana komična avan-
tura, 103 minute, (ZDA)
Režija: Ron Clements, John Musker
Slovenski glasovi: Lucija Katja Ajster, Rok 
Kunaver, Vesna Jevnikar, Primož Pirbat, 
Tanja Ribič, idr.
Petek, 25. 11., ob 18.00 – 3D
Sobota, 26. 11., ob 18.00 
Nedelja, 27. 11., ob 16.00 – 3D, otro-
ška matineja 

MAGIČNE ŽIVALI
Fantastic Beasts and Where to Find Them 
Domišljijska pustolovščina, 140 minut 

(Velika Britanija, ZDA)
Režija: David Yates
Igrajo: Eddie Redmayne, Katherine Wa-
terston, Dan Fogler, Ezra Miller, Jon Voi-
ght, Colin Farrell, idr.
Sobota, 26. 11., ob 20.15 
Nedelja, 27. 11., ob 18.00 – 3D

ZAVEZNIKA
Allied, romantična akcijska drama (ZDA)
Režija: Robert Zemeckis
Igrajo: Brad Pitt, Marion Cotillard, Jared 
Harris, Lizzy Caplan, Simon McBurney, 
Daniel Betts, Camille Cottin, idr.
Petek, 25. 11., ob 20.15 
Nedelja, 27. 11., ob 20.30
Ponedeljek, 28. 11., ob 17.30

MAMA
Filmska pesem o mami in hčeri, 93 minut 
(Slovenija, Italija, BIH))
Režija: Vlado Škafar
Igrajo: Nataša Tič Ralijan, Vida Rucli, Ga-
briella Ferrari, Pierluigi Di Piazza idr.
Petek, 25. 11., ob 18.30 
Sobota, 26. 11., ob 20.00 

GLEJ IN SE ČUDI: 
SANJARJENJE O 
POVEZANEM SVETU 
Lo and Behold: Reveries of the Connec-
ted World, dokumentarni film, 98 minut 
(ZDA)
Režija: Werner Herzog
Nastopajo: Bob Kahn, Elon Musk, Sebasti-

an Thrun, Ted Nelson, Lawrence Krauss, 
Kevin Mitnick idr.
Petek, 25. 11., ob 20.30 – mala dvo-
rana
Nedelja, 27.11., ob 19.00 – mala dvo-
rana

NOČNO ŽIVLJENJE
Drama, 85 minut (Slovenija, BIH, Make-
donija)
Režija: Damjan Kozole
Igrajo: Pia Zemljič, Jernej Šugman, Marko 
Mandić, Peter Musevski, Petre Arsovski, 
Jana Zupančič idr.
Ponedeljek, 28. 11., ob 20.00  – ve-
lenjska premiera s filmsko ekipo, 
domačinoma Markom Mandićem in 
Pio Zemljič.

Lunine mene

novembra, ob 13:18, 
prazna luna - mlaj

29.

Praznična kamra 
na gradu

Velenje, 27. november – Na prvo adventno nede-
ljo bo na Velenjskem gradu zaživel čaroben graj-
ski prostor Praznična kamra, v kateri bo cela vrsta 
delavnic za otroke in odrasle, zvrstilo se bo nekaj 
koncertov, razstav in potopisnih predavanj, v pri-
jetnem ozračju pa bodo lahko obiskovalci listali 
knjige ali kramljali ob toplih napitkih. Praznična 
kamra bo v nedeljo odprta med 10. in 18. uro, na-
to pa v delovnem času Muzeja Velenje do konca 
decembra.

KUD Ravne 
se predstavi

Ravne pri Šoštanju – Kulturno-umetniško dru-
štvo Ravne pri Šoštanju je lani prvič pripravilo 
abonmajske prireditve. Zaradi dobrega odziva so 
se v društvu odločili, da jih bodo tudi v sezoni 
2016/2017. Vse prireditve bodo v večnamenskem 
domu Reks v Ravnah.

Za abonma so predvideli štiri prireditve. Prva bo 
na programu 27. novembra ob 15. uri. Naslovili 

so jo KUD Ravne se predstavi, ob tej priložnosti 
pa bodo sekcije, ki delujejo pod okriljem društva, 
predstavile svoje delo med letom. Sekcij je osem. 
Osrednja gostja prireditve bo pevka Brigita Šuler. 

11. decembra bodo pripravili glasbeno popoldne, 
na katerem bodo za dobro razpoloženje poskrbeli 
štirje ansambli iz Šaleške doline. Januarja priho-
dnje leto načrtujejo otroško predstavo, zadnja abo-
nmajska prireditev pa bo 12. marca, namenjena bo 
prazniku žena, mater in deklet. Ob tej priložnosti 
jim bodo pripravili simbolična darila.

V zakulisju filmske 
industrije

Velenje, 24. novembra – Danes bodo v Galeri-
ji Velenje predstavili projekt z naslovom Filmska 
industrija. Gre za raziskovalno-izobraževalno po-
stavitev, ki obiskovalce popelje v zakulisje nastaja-
nja filma. Zasnovala sta jo Miha Cojhter in Nina 
Cvirn, nastala pa je v sodelovanju s Slovensko ki-
noteko. Razstavljenih bo tudi nekaj eksponatov iz 
zbirke Marjana Marinška. Zasnovana je predvsem 
za šolske skupine, zato jo bodo odprli v četrtek ob 
10. uri, na ogled pa bo do 17. decembra.

🔲 tf, tp 

Kmetija Jevšnik
041 454 902

Prodaja kislega zelja in repe
- doma: pon – pet: 9 – 18, sobota: 8 – 13

- na tržnici Velenje ob sobotah od 8 -12

- v mesnici Dobnik v Starem Velenju

Sveže zelje v glavah ali naribano • Glave za sarme

Laze 40, Šentilj

po ugodnih cenah!
GEODETSKE STORITVE

GEOID, geodetski inženiring d.o.o. 
Dimičeva 12, Ljubljana
Pisarna Gornji Grad, Attemsov trg 3

031 337 478  •  marko.mlinar@geoid.si



Naš  čas, 24. 11. 2016, barve:  CMYK,  stran 26

26  24. novembra 2016OBVEŠČEVALEC

Nagradna križanka »Pizzerije Picadilly«

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 14. do 20. novembra niso povprečne dnevne koncentracije SO2, izmerjene 
v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine Šoštanj 
in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-
-g SO2/m3  zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 14. do 20. nov. (v mikro-g SO2/m3 zraka), mejna vred.: 350 mikro-g SO2/m3  zraka

KONCENTRACIJE PM10
V tednu od 14. do 20. novembra koncentracije PM10, izmerjene na merilnih lokaci-
jah v Šoštanju, Škalah, Pesju in na mobilni postaji Šoštanj, niso presegle predpisane 
dnevne mejne vrednosti.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

DNEVNE VREDNOSTI PM10
v dneh od 14. do 20. novembra (v mikro-g/m3) - op. mejna dnevna vrednost 50 mi-

kro-g/m3 ne sme biti presežena več kot 35-krat v koledarskem letu

Stari trg 35, Velenje
Tel: 03/5869-358

www.pizzerija-picadilly.com

Vabimo vas vsak dan, razen nedelje, že od 8. 
ure v naš lokal, ki pričara obiskovalcem domač-
nost okusov in toplino, ki se skupaj z vzdušjem 
in prijetnimi vonjavami prelije  v prav poseben 
kulinarični užitek. Lahko pridete na malico, se 
odločite za kosilo ali večerjo. Vedno presene-
čamo s kakšno novostjo. 

Privoščite si razvajanje ... V Picadilly vas  vabi-
mo z barvitimi okusi dobre stare italijanske 
kuhinje, pizzami, štručkami z nadevi po želji, 
testeninami z raznimi okusi , vse pečeno v 
pravi krušni peči. Na skrbno izbranem jedilni-
ku lahko najdete odlične juhe, pečenko, jedi z 
žara, t- bon, domačega bikca na rukoli, zrezke 
in  steake vseh vrst, ražnjiče iz škampovih rep-
kov, file skuše na žaru, kmečko ponev in pester 
izbor osvežilnih solat. Posebej vam priporoča-
mo vražjo solato s perutničkami, Picadilly kro-
žnik, solato z roastbeefom, špansko, italijan-
sko, grško,  fitnes ... Ne pozabite na priljubljeno 
"Picadilly lojtro" vsako sredo!
Vse skupaj zaokrožimo s kozarčkom skrbno 
izbranega vina. Za poslastico si privoščite  
jogurtovo strnjenko s sadjem, Picadilly torto, 
tiramisu, panakoto,  sadno kupo  ali vroče sadje.

Bližajo se praznični zaključki, 
rezervirajte svoj prostor
že danes – 03 / 5869 358 

10 % popusta za dijake in študente  in 
2 dl coca cole gratis. 

Rešitev križanke pošljite na naslov: Naš čas, d. o. 
o., Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Pica-
dilly«, najkasneje do ponedeljka 5. decembra. Izž-
rebali bomo tri okusne nagrade.  Nagrajenci bodo 
obvestila za prevzem nagrade prejeli po pošti. 

- 25. novembra 1955 so prvič v 
zgodovini velenjskega premogo-
vnika dosegli letno proizvodnjo 
milijon ton premoga; do konca 
leta 1955 so rudarji nakopali 
1.116.500 ton lignita;

- 26. novembra 1976 so odprli 9,6 
kilometra dolg vročevodni cevo-
vod od Šoštanja do Velenja, ki 
je leta 1976 postal najlepši kraj 
celjske turistične regije;

- velenjska občinska skupščina je 
na svoji seji 27. novembra 1967 
skupno z upravnim odborom 
Svobode sprejela odločbo o 
ustanovitvi zavoda Dom kultu-

re Velenje, ki so mu predali v 
uporabo velenjski dom kulture 
in kinodvorano;

- 27. novembra 1989, ko so odprli 
prizidek k SDK in Ljubljanski 
banki Temeljni banki Velenje, 
je tekoče trakove zapustil mili-
jonti Gorenjev barvni televizij-
ski sprejemnik;

- leta 1903 se je 28. novembra v 
Plešivcu rodil Ivan Lambizar, 
literat in nekdaj najbolj iskan 
ljudski godec v Šaleški dolini;

- 28. novembra 1919 se je v Lju-
bljani rodil nekdanji predsednik 
Okrajnega sodišča v Velenju 
Miran Topolovec;

- 28. novembra 1918 je bil v Vele-
nju ustanovljen Narodni svet, 
ki je prevzel vodenje občinske 
uprave;

- 28. novembra 1974, ko so se vse 
osnovne šole v Velenju združi-
le v Vzgojno-izobraževalni za-
vod, so v naselju Gorenje odprli 

Gorenjevo tovarno keramičnih 
ploščic;

- 29. novembra 1953 je bil v vi-
li Herberstein v Velenju odprt 
Dom počitka za 50 oskrbo-
vancev;

- 29. novembra 1953 se je v Celju 
rodil pedagog, publicist in ure-
dnik dr. Jože Vugrinec;

- 29. novembra 1960 so v novem 
mestnem središču Velenja nad-

vse svečano odprli dom kul-
ture;

- 1. decembra 1935 je v Šaleku 
umrl slovenski komponist, pe-
vovodja, kapelnik in glasbeni 
pedagog Fran Korun Koželjski;

- 1. decembra 1994 so velenjski 
rudarji dosegli rekordni dnevni 
izkop, saj so izkopali kar 26 ti-
soč ton lignita.

🔲  Damijan Kljajič

Velenjski Dom kulture (Foto Arhiv Muzeja Velenje) 

od 25. 11. do 1. 12.

Oven od 21. 3. do 20. 4. 
Precej divje ste živeli zadnje tedne. Priznajte, da vas je utrudilo. Življenje se bo 
v teh dneh spet umirilo in s seboj povleklo kar nekaj težav, pred katerimi ste si 
v preteklih dneh in tednih zatiskali oči. Sedaj boste vsak dan bolj prepričani, da 
bo mogoče obuditi več čustev, ki so dolgo umirala. Veliko vprašanje je, če si to 

res želite. Morda je vaša želja po bivšem partnerju tako močna le zato, ker bežite od realnosti. Ta pa 
bo vsak dan bolj kruta. Morali boste spremeniti ne le način razmišljanja, treba bo začeti delati. In 
to čisto resno. Doma vas bodo imeli počasi zadosti, zato se ne čudite, če vas ne bodo več podpirali. 
Pazite na grlo, občutljivo bo.

Bik od 21. 4. do 21. 5.
Tisti, ki vas dobro poznajo, bodo opazili, da se precej spreminjate. Veliko več 
časa, kot sicer boste preživeli izven doma. Vsako vabilo vam bo dobrodošlo in v 
teh dneh jih res ne bo manjkalo. Boste pa zato že kmalu začutili, da tudi takšno 
življenje ni tisto, ki si ga želite. Bolje bo šele, ko si boste iskreno priznali, kaj si 

sploh želite. Pa četudi boste to morali skrivati pred prijatelji in domačimi. A to bo le prvi korak do večje 
sreče, ki si jo tako želite. Žal se boste morali zanjo bolj potruditi tudi sami. Z glavo ste še vedno preveč 
v oblakih, realnost pa žal ne bo tako pravljična. Resničnost bo prišla, ko vam zmanjka prihrankov.

Dvojčka od 22. 5. do 21. 6. 
Vse vam bo šlo na živce. Od prijateljev, sodelavcev, do domačih. Žal ne bodo oni 
krivi za to, da zadnje čase niste ne zadovoljni in ne srečni. Poraz nikoli ni prijeten, 
boste pa ob njem nekaj ljudi, vpletenih v zadevo, videli v povsem novi luči. Čim 
prej pozabite in pojdite naprej. Z dvignjeno glavo. Nova priložnost bo tukaj še 

pred iztekom letošnjega leta. Zdravje? Še bo občutljivo, zato pazite nase. Partner vam bo pomagal, da 
prebrodite težave, a prava opora tokrat ne bo. Ker veste, da ima tudi svoje skrbi, mu ne boste zamerili. 
Želeli pa si boste, da bi bilo med vama drugače. Bolj iskreno. Da tako ni več, pa ste krivi tudi sami.

Rak od 22. 6. do 22. 7. 
Sprva boste o načrtu, ki ni vaš, imeli slabo mnenje. Tudi zato, ker niste najbolj 
zaupljivi do novosti, ki to sploh niso več. A brez skrbi, tokrat se bo vse odlično 
izteklo. Bolje se sploh ne bi moglo. Naučili se boste, da je včasih dobro sprejemati 
drugače misleče in iz tega celo potegniti kakšno korist. Vaša potrpežljivost bo 

tokrat res bogato nagrajena. Tudi na materialnem področju, kjer vam pravzaprav ne manjka kaj dosti. 
A od viška glava nikoli ne boli. Vi pa si boste v naslednjih tednih privoščili veliko več kot prejšnja 
leta, zato bo prišlo še kako prav. Zdravje bo dobro, odlično pa ne. Počutje lahko izboljšate le vi sami.

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Pred vami je precej razburkan teden. Nikoli niste preveč marali načrtovanja 
prihodnosti, raje ste se prepuščali toku dogodkov. Letos bo drugače. In samo 
vi veste, zakaj je tako. Še najbližjim ne boste zaupali, kaj se dogaja. Ker vas 
dobro poznajo, bodo vseeno opazili, da nekaj skrivate pred njimi. Dela boste 

imeli veliko, zato vam bodo misli vse pogosteje bežale k počitku. Obenem pa tudi k zabavi. Vsaj 
ena bo v naslednjih dneh res taka, da je še dolgo ne boste pozabili. Na njej boste pozabili na vse in 
se preprosto samo zabavali. Godilo bo predvsem vaši duši, manj pa telesu. Potrebovalo bo nekaj 
časa, da se očisti strupov.

Devica od 24. 8. do 22. 9.
Zadnje dni je bilo doma precej napeto. Sami ste krivi, da vam partner spet ne 
zaupa, saj mu prav z ničimer ne pokažete, da nima prav. Če boste še naprej le 
molčali in živeli mimo njega, vaju ne čaka nič kaj lep teden. Sploh, ker se bo 
partner tokrat odločil, da bo igral vašo igro in da se bo obnašal, kot da je čisto 

sam na svetu. Že jutri boste ugotovili, da se lahko zgodi, da boste izgubili več kot ste si kdajkoli 
mislili. Predvsem pa se ne boste več mogli izgovarjati in sprenevedati. Tokrat se boste morali veliko 
bolj potruditi, če želite, da bi bilo med vama spet po starem. Denar, ki ga pričakujete, bo na vašem 
računu v nekaj dneh. Oddahnili si boste, a izučilo vas ne bo.

Tehtnica od 23. 9. do 23. 10. 
V vašem življenju že nekaj časa ni miru. V naslednjih dneh pa bo še huje, celo 
divje. Po nekaj dneh boste ugotovili, da je to, da ne znate več razdeliti dela, zelo 
naporno. Tokrat ga boste morali, sploh pa se boste morali naučiti, da lahko lju-
dem zaupate, da bodo naloge izpeljali do konca. In tudi pravočasno. Ugotavljali 

boste, da je v vašem življenju očitno prišel čas za spremembe. Pred njimi ste si dolgo zatiskali oči. 
Želeli si boste, da bi bilo vsaj pri vas doma spet tako kot nekoč, ko težav skoraj niste poznali. Želja se 
vam v naslednjih dneh ne bo uresničila. Nemira ne boste mogli skriti, ga boste pa dobro prikrivali. 
A le pred tistimi, ki vas ne poznajo dobro.

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11. 
V zadnjem času vam je na poslovnem področju uspelo prav vse, kar ste si zadali. 
Poleg tega boste prav v teh dneh dosegli tudi neko osebno zmago, ki vam bo 
pomenila še več. Ta bo povezana z vašo družino, kjer se bodo stvari končno začele 
umirjati. Tudi tiste težave, ki se jih najbolj bojite, to sploh ne bodo. Enostavno se 

bo vse postavilo na zdrave temelje. Ko pridete do te točke, se umaknite. Prevečkrat ste že pomagali 
in morda s tem niti niste delali le dobro. Sedaj pustite, da stvari rešuje tisti, ki jih je zakuhal. Brez 
potuhe. Ob koncu tedna boste veseli, ko boste srečali nekoga, ki ga imate iskreno radi. Tokrat si 
boste zanj vzeli veliko časa. 

Strelec od 23. 11. do 22. 12. 
Pričakujete nekaj razburljivih dni. In res bodo prišli. Dogodki, ki so vas v preteklih 
dneh spravili čisto ob živce, bodo začeli dobivati nove obraze. Zato boste prisiljeni 
popravljati grehe iz preteklosti. Ne bo lahko. A ko boste enkrat začeli podirati 
ovire, bo vse steklo, kot je treba. Tudi, če boste ob tem tiho trpeli, je vredno, 

verjemite. Tokrat boste šli do konca, pa čeprav vas bo bolelo srce, saj boste s tem prizadeli osebo, ki 
jo imate najraje na svetu. Partner vas bo podpiral, a ne bo čisto prepričan, če ravnate prav. Pot do 
cilja zapleta se bo odprla v ponedeljek. 

Kozorog od 23. 11. do 22. 12. 
Počutje bo iz dneva v dan slabše. Začutili boste, da se morate ustaviti, ne glede na 
posledice na poslovnem področju. Te ne bodo tako hude, kot vas je strah, saj bo 
vmes posegla sreča, zato najprej poskrbite za svoje počutje. Če bo treba, kakšen dan 
ostanite v domači postelji in počivate. Zvezde vam bodo naklonjene na finančnem 

področju, kjer lahko pričakujete vsaj majhne spremembe na bolje. Kar se čustev tiče, pa boste srečni 
in pomirjeni. Imate, kar imajo le redki. Pozornega partnerja, ki je pripravljen za vas narediti res veliko. 
Včasih tega ne vidite, pa tudi ceniti ne znate več. Po dogodku ob koncu tega tedna se bo to spremenilo.

Vodnar od 21. 1. do 18. 2. 
Vsaj nekaj krivde zato, kar se vam bo dogajalo v teh dneh, boste morali vzeti 
nase. Najprej boste seveda krivili vse okoli sebe, saj si boste spet zatiskali oči 
pred resnico. Priznajte, da ste ga polomili. Če bi se dela lotili prej, bi bilo težav 
veliko manj. Sedaj bodo precej velike, ker v zgodbi niste sami. Zaradi nestrpnosti 

boste raztreseni in tečni. Niste izbrali najboljšega časa v letu, saj vas bodo vsi okoli vas prepričevali, 
da je čas za veselje in zabavo, pa tudi priložnosti za to bo veliko. Slaba volja vas bo minila šele sredi 
prihodnjega tedna. Potem se boste spet znali zabavati.

Ribi od 19. 2. do 20. 3. 
V teh dneh boste spet zadovoljni. Ugotovili boste, da je razburljivo obdobje, ki 
vas je skoraj izčrpalo, preteklost. Četudi tega ne boste pokazali navzven, bo v 
vas vse kipelo od razburjenja in navdušenja, ko bo pot krenila navzgor. A to se 
bo zgodilo šele, ko boste sami sebi priznali, da ste ljudi vi potiskali stran on sebe 

in ne oni vas. Če boste znali prav organizirati čas, kar je vedno vaša šibka točka, bodo načrti, ki ste 
si jih zastavili v teh dneh, izvedljivi. Visokoleteči so, a vas kaj manj sploh ne zanima več. Nastavke 
postavite že sedaj, da bo prihodnje leto vse steklo, kot si želite. Letos namreč ne bo več izvedljivo.
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 24. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo 
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz poli-
cijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PETEK, 25. novembra  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slove-
nije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 
Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. 
do 5.00 SNOP.

SOBOTA, 26. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo 
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polep-
šajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; Izbor pesmi 
tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; 
od 24. do 5.00 SNOP.

NEDELJA, 27. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo 
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji 
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

PONEDELJEK, 28. novembra   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo 
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 
8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.30 Poroči-
la; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

TOREK, 29. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 
Lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

SREDA, 30. novembra  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rock šok; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje; od 24. do 5.00 SNOP.

OBVEŠČEVALEC

DEŽURNI telefon za pomoč al-
koholikom. 
Gsm: 041 534 261 (AA)

 

NUDIM
SAMI brezplačno odpeljemo staro že-
lezo, kmetijske stroje, razne peči. Goli-
jan Miladin, s. p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNE ponudbe za različne starosti, 
zahteve z vse države. Leopold Orešnik, 
s. p., Dolenja vas 85, Prebold, gsm: 031 
836 378 ali 031 505 495

NEPREMIČNINE
PRODAM trisobno stanovanje v centru 
Velenja, opremljeno z modernim po 
meri narejenim pohištvom. 
Cena 69000 evrov, Gsm: 041 796 414

PRIDELKI
FIŽOL sivček prodajamo. 
Gsm: 031 350 928
SENO v kockah, jabolčnik, domači kis, 
borovničevec, medenovec in več vrst 
žganja prodam. Gsm: 041 687 371.

ŽIVALI
ZADNJA prodaja nesnic v nedeljo, 27. 
11., od 8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 02 8761 
202, gsm: 041 442 162

PRAŠIČE težke od 25 do 100 kg in fižol 
češnjevec v zrnju prodam. 
Gsm: 041 445 315
PUJSKE težke okoli 30 kg prodam za 
nadaljnjo rejo. Gsm: 051 624 285, Škale.

RAZNO
MASIVNA miza, za udobno in neutru-
jajoče delo z računalnikom. Širina 125 
cm, globina in višina 75 cm. Črne barva, 
masivna smreka, z odprtinami za kable.
Gsm: O41 692 995 
TV EKRAN LCD Sony, diagonala 102 
cm",  v odličnem stanju, črne barve, 
prodam za 380 evrov. 
Gsm: O41 692 995

mali OGLASI

DEŽURSTVA
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavarovan-
ke, spoštovani zavarovanci, obvešča-
mo vas, da je tel.: 112 rezervirana za 
službo nujne medicinske pomoči. Na 
to telefonsko številko pokličite SAMO 
V NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi bole-
zni ali poškodbe ogroženo življenje in 
je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe 
za nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informaci-
je v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 
recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je or-
ganiziran odmor za kosilo od 13.00 do 

14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Vele-
nje, Vodnikova 1, Velenje od 8. do 12. 
ure).  26.  in 27. 11.  – Olivera Save-
va, dr. dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA
Šaleška Veterina, d.o.o.
Tel.: 03 8911 146, dežurni gsm 
031/688-600.
Delovni čas ambulante v Velenju, 
Cesta talcev 35:
ponedeljek - petek od 7.30 - 18.00
sobota od 8.00 - 13.00
Delovni čas ambulante v Šošta-
nju, Kajuhova 13:
Začasno zaprto.

Nagrajenci križanke 
»Mobtel«, objavljene v 
tedniku Naš čas dne 10. 
novembra 2016, so:
• Jožica Dolinar, Cesta IV/9, 

3320 Velenje (mobilni te-
lefon);

• Martin Turinek, Gregorčiče-
va 28, 3320 Velenje (majica 
Mobtel);

• Barbara Vouk, Tekavčeva 14, 
3325 Šoštanj (majica Mobtel). 

Nagrajenci bodo prejeli potrdilo za 
dvig nagrade priporočeno po pošti. 
Čestitamo! 
Rešitev gesla: PLAČILO POLOŽNIC

UE Velenje

POROKE
Zupanc Jernej, Velenje, Cesta Simo-
na Blatnika 1 in Koceva Todorov 
Marija, Velenje, Cesta Simona Bla-
tnika 1.

SMRTI
Tajnšek, Marija, roj. 1930, Velenje, 
Arnače 22 c; Camloh, Jožef, roj. 1931, 
Velenje, Cesta Borisa Kraigherja 1; 
Kumar, Frančišek, roj. 1951, Šmar-
tno ob Paki, Paška vas 25; Šmajs, 
Vincenc, roj. 1924, Velenje, Efenko-
va cesta 29; Jamar, Alojzij, roj. 1950, 
Velenje, Šalek 91; Šumah, Marija, roj. 
1939, Šoštanj, Zavodnje 53.

GIBANJE 
prebivalstva

ZAHVALA

MARIJA PIRNAT
Plešivec 37, Velenje

6. 11. 1923 – 12. 11. 2016 

Ob boleči izgubi drage mame, babice in prababice se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom in znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in sveto mašo. Hvala 

gospodu duhovniku Janku Rezarju za spoštljiv pogreb, pevcem in govorniku g. Kolarju 
za besede slovesa. Zahvala tudi zdravnici Rejčevi, dr. med., Splošni bolnišnici Celje in 

Patronažni službi ZD Velenje. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

ZAHVALA

MARIJA ČRETNIK
iz Andraža nad Polzelo

9. 4. 1922 – 12. 11. 2016

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame in prababice se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom in znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče ter svete maše.

Hvala gospodu župniku Kovačecu, govorniku g. Dragu Kolarju, pogrebni službi Ropotar, 
pevcem in pihalnemu kvartetu. Ter vsem tistim, ki ste  jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Zdravniški nasveti: 
Lorena Hus, 
mag. farmacije 
z Nacionalnega 
laboratorija za zdravje, 
okolje in hrano. Tema: 
prehranska dopolnila

KAMNOSEŠT�O�PODPEČAN

Sebastjan Podpečan, s. p., Šalek 20, Velenje

070 849 569

www.kamnosestvo-podpecan.si

Izdelava in montaža nagrobnih spomenikov, okenskih polic, 

granitnih stopnic in tlakov,kuhinjskih in kopalniških pultov

S tem kuponom                popust 

pri montaži nagrobnika in kuhinjskih pultov.
����
Možnost plačila na obroke!

ZAHVALA

HERTA VOLK
1940 – 2016

Končuje se leto,
letošnje leto brez naše mame, sestre, ome in prijateljice.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti,
darovali cvetje in sveče in nam podarili besede tolažbe.

Zahvala zdravstvenemu osebju,  službi pomoči na domu, 
patronažni službi, vsem tistim, ki ste ji v težkih trenutkih življenja 

stali ob strani.

Vsi njeni najdražji.  

Vsakdo naj med nami,
kos otroštva skrije v dlani,
naj skrivaj s seboj ga vzame, 
in v spominu ga ohrani.

• Stanovanje, 3-sobno: VELENJE, 
GORIŠKA CESTA, 81,8 m2, adap-
tirano l. 2014, 4/5 nad., EI v izd., 
79.000 € 

• Stanovanje, 2-sobno: VELENJE, 
TOMŠIČEVA, 61,6 m2, adaptirano 
l. 2014, 4/5 nad., na odlični lo-
kaciji,  ER: D (60-105 kWh/m2a), 
69.000 €

ZAHVALE • OSMRTNICE • V SLOVO • V SPOMIN

Naročniki jih objavite ceneje.
03 898 17 50 in nadja@nascas.si, epp@nascas.si 

Lahko oddate na sedežu podjetja Naš čas na Kidričevi 2 a ob ponedeljkih 
med 7.00 in 16.00 in od torka do petka pa med 7. 00 in 14.30.  
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Velenje, 18. november – Pro-
jekt Tradicionalni slovenski zaj-
trk že desetletje pomaga obliko-
vati prehranske navade otrok 
in mladostnikov. Te vplivajo na 
način prehranjevanja in s tem 
tudi na zdravje v kasnejšem ži-
vljenjskem obdobju. Podatki 
Nacionalnega inštituta za jav-
no zdravje o prehranjevalnih 
navadah mladostnikov so raz-
veseljivi, saj se je v zadnjih le-
tih povečal delež mladostnikov, 
ki vsak dan redno zajtrkujejo. 
Trend kaže, da jih redno zajtr-
kuje skoraj polovica. Tako tudi 
lažje vzdržujejo priporočeno te-
lesno maso. Raziskave namreč 
povezujejo opuščanje zajtrka s 
pojavom čezmerne telesne mase 
med mladostniki in povečano te-
lesno maso v odrasli dobi. Delež 
čezmerno hranjenih in debelih 
mladostnikov se je v zadnjih le-
tih zmanjšal – leta 2014 je zna-

šal dobrih 17 odstotkov, so spo-
ročili z inštituta. 

Tudi čebelarji, ki so si medeni 
zajtrk zamislili, da bi prek otrok 
vplivali na starejše in jih spod-
budili k uživanju hrane, pride-
lane v lokalnem okolju, žanjejo 
sadove projekta. »Poraba sloven-
skega medu se zvišuje. Čebelarji 
in naša dejavnost smo bolj pre-
poznavni. Ljudje več pozorno-
sti posvečajo zdravi prehrani in 
zdravemu okolju,« je povedal 
podpredsednik slovenske čebe-
larske zveze Franc Šmerc. 

Ob jubileju pa je zveza povabi-
la šole in vrtce, naj poleg mede-
nega zajtrka ob 10. uri vsi hkrati 
zapojejo še Slakovo pesem Če-
belar. »To je nekakšna spodbuda 
za več druženja med čebelarji in 
otroki,« je še povedal Šmerc, ki 
je najbrž zadovoljen, da se je ve-
liko šaleških otrok naučilo te če-
belarske himne. 

Župan in ministrica 
zajtrkovala z otroki

Velenje, 18. november – Tudi 
župan Mestne občine Velenje 
Bojan Kontič se je pridružil pro-
jektu Tradicionalni slovenski zaj-
trk, ki je potekal v okviru dneva 
slovenske hrane. Zajtrkoval  je 
skupaj z ministrico za obrambo 
Andrejo Katič in otroki Vrtca Ve-
lenje, enote Vrtiljak.

V projekt so se vključile vse ve-
lenjske osnovne šole in vse enote 
Vrtca Velenje. Postregli so jih s 
tradicionalno slovensko hrano: 
kruhom, maslom, medom, mle-
kom in jabolko.

Namen projekta Tradicionalni 
slovenski zajtrk in dneva sloven-
ske hrane je spodbujanje lokalne 
samooskrbe s kakovostno hra-
no iz lokalnega okolja ter zdrav 
način prehranjevanja. Hrana iz 
lokalnega okolja je sezonsko do-
stopnejša, sadje in zelenjava ima-
ta več vitaminov in posledično 
višjo hranilno vrednost.

Letos je Čebelarska zveza Slo-
venije projekt nadgradila s pobu-
do, da se ustvari najštevilčnejši 
pevski zbor, ki je usklajen kot če-
belja družina zapel priljubljeno 
pesem Čebelar Ansambla Loj-

zeta Slaka, vsak na svoji lokaci-
ji, a ob istem času. Tudi velenjski 
otroci so se pridružili akciji.

Medeni zajtrk tudi v 
Šoštanju

Šoštanj, 18. novembra - Slakov 
»Čebelar« je v petek odmeval tu-

di po hodnikih šoštanjske šole 
in vrtca. Že deseto leto zapored 
obe ustanovi sodelujeta v proje-
ktu Slovenski zajtrk, ki se je pred 
leti začel kot medeni zajtrk.  Va-
bilu na medeni zajtrk Vrtca Šo-
štanj se vsako leto odzove tudi 
župan Darko Menih. Zahvalil se 

je za povabilo in pohvalil idejo, 
da se v šolah in vrtcih je čim več 
lokalno pridelane hrane.

🔲 tf

Začetek dneva po slovensko

Prvošolci OŠ Mihe Pintarja Toleda so si oblizovali prste po 
slovenskem zajtrku – kruhu z maslom in medom, jabolku in mleku. 

Kaj sicer najraje jedo za zajtrk? Kosmiče, sadje in kruh z različnimi 
namazi. Zajtrkujejo vsak dan, pravijo. 

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 18. novembra – V pe-
tek na večer je dvorec Gutenbu-
chel v Ravnah pri Šoštanju spet 
oživel. Tokrat s čudovito Adven-
tno pravljico, lepo popotnico v 
čas upanja, pričakovanja, v čas, 
ki prihaja.

Prvič so za javnost dvorec, pr-
votno dom znanih šoštanjskih 
industrialcev – družine Vošnjak, 
za javnost odprli lani jeseni ob 
dnevih Evropske kulturne dedi-
ščine, ko je ta »v videnem častil 
nevidno.« Potem je dvorec spisal 
še dve zgodbi, ena je bila prav ta-
ko kot tokratna, adventna. Obi-
skovalci so bili navdušeni, nav-
dušeni pa so tudi tokrat.

Da je pravljica in z njo dvo-
rec lahko oživel, ima velike za-
sluge občina Šoštanj kot glavni 
pokrovitelj dogodka, ki so ga si-
cer »zakrivili« arhitektka Mateja 
Kumer, florist Simon Ogrizek, 
PUP Velenje in Turistično-olep-
ševalno društvo Šoštanj.

Dvorec je nazadnje kot 
svojo enoto uporabljala Psi-
hiatrična bolnišnica Vojnik. 
Zdaj je ta že tri leta prazen. 
Občina Šoštanj je ponosna 
nanj, trudi se, da bi ga dobi-
la v svojo last in ga odčarala 

samote. »Odpira se. Pot pa nam 
bo odprta šele, ko bodo zaklju-
čeni vsi postopki. Računamo, da 
bomo kot Občina lahko uvelja-
vljali predkupno pravico. Če bo-
mo zmožni, bomo šli v akcijo,« 
pravi župan Darko Menih, ki je s 
toplo besedo na otvoritvi obisko-

valce popeljal v predbožični čas. 
»Dvorec ponovno živi. Prav 

srečna sem, ko opazujem obisko-
valce. Če bi bilo tako ves čas ...,« 
je na glas razmišljala Kumrova, 
ki ji idej, s čim ga napolniti, ne 
zmanjka in ne zmanjka. »Kultur-
na in arhitekturna dediščina je 

dar, ki smo ga dobili in 
z njim moramo ravnati 
previdno, pametno, pre-
mišljeno in predvsem 
spoštljivo.«

Pripraviti tako razsta-
vo s številnimi sodelu-
jočimi je velik zalogaj. 
Tako kot lanska je tudi 
ta povezana s cvetjem, 
rastlinjem, naravnimi 

materiali. Pa vseeno je drugač-
na od lanske. Glavnino zamisli 
in izvedbe je zanjo prispeval Si-
mon Ogrizek: »Vedno sta mi iz-
hodišče narava in ambient, arhi-
tektura. Opazujem ju in na tej 
osnovi gradim.« Kako ju je zgra-
dil tokrat, lahko vidite še do 27. 
novembra. 

Ta petek ob 19. uri bo Adven-
tno pravljico uglasbil salonski 
jazz koncert.                              🔲

Dvorec Gutenbuchel 
ponovno oživel
Do nedelje si lahko v njem ogledate Adventno pravljico

Zelo zadovoljni, obiskovalci pa z njimi: Darko Menih, Mateja Kumer, 
Simon Ogrizek.

Šoštanj, 8. novembra – Na za-
četku prejšnjega tedna, ko je pri-
hajajoča zima v Šentvidu, najviš-
je ležeči krajevni skupnosti obči-
ne, že natrosila 20 centimetrov 
snega, so v osmih krajevnih sku-
pnostih občine Šoštanj podpisali 

pogodbe z izvajalci zimske služ-
be. Letos je bil razpis le en in ne 
za vsako krajevno skupnost po-
sebej, tako kot je to bilo prejšnja 
leta. Tako narekuje ZNJ3 (Za-
kon o javnem naročanju), ki ne 
dovoljuje več »drobljenja.« 

Izvajalci zimske službe so ve-
činoma ostali isti. Veseli so, da 
je tako, saj so šoštanjske krajev-
ne skupnosti (razen mesta, kjer 
pa za zimsko službo poskrbi ob-
čina v okviru javne službe) hri-
bovite, razvejane ... Tistemu, ki 
cest v njih ne pozna, bi jih bilo 
ponoči težko plužiti. V Šoštanju 

pravijo, da je bila bojazen, da se 
bo prijavil kdo od drugod, od-
več. Zimska služba pri njih je ta-
ko zahtevna, da je bilo ponudni-
kov – izvajalcev malo in, kot že 
rečeno, so bili to v glavnem tisti, 
ki so to delo opravljali že v prej-
šnjih zimah.

Prednost pri čiščenju imajo ce-
ste, po katerih potekajo šolski 
prevozi. Te morajo biti zjutraj 
do pol sedmih brez snega in po-
sute, da bo prevoz varen in pra-
vočasen.

🔲 mkp

Prednost imajo šolarji
Za šolske prevoze, 
morajo biti ceste 
očiščene in posute 
najpozneje do pol 
sedme ure zjutraj

Konovo, 19. november – Pred 
desetimi leti so se Konovčani 
odzvali povabilu predsednika 
Staneta Ocepka na ustanovno 
srečanje KUD Lipa Konovo. 
Prišlo je tudi šest harmonikar-
jev. »Zanimivo, da smo vsi ime-
li enako uglašene harmonike in 
smo že na prvih vajah imeli prvi 
nastop,« je ob 10. obletnici tega 
snidenja, iz katerega se je razvila 
enajstčlanska glasbena skupina 
Konovski harmonikarji, povedal 
njen idejni vodja Stane Cevzar. 
»Po enem letu nastopanja nao-
krog se je pokazala potreba še 

po vokalni glasbi, zato smo zno-
traj skupine ustanovili še septet.« 
Devet harmonikarjev, klarinetist 
in baritonist izvajajo ljudske, 
umetniške in popularne sklad-
be na prireditvah po Sloveniji, 
nastopali pa so tudi v sosednjih 
državah. Vsak nastop je zgodba 
zase, povsod pa so jih toplo spre-
jeli in igranje jim je vedno bilo v 
veselje. Še posebej med domači-
mi. »Čeprav je pred njimi najtež-
je, je tudi najlepše,« zagotavlja 
Cevzar, ki si želi, da bi skupini v 
prihodnosti vendarle uspelo po-
sneti ploščo. 

Ob ustanovitvi harmonikarske 
skupine pa se je na Konovem za-
čelo tudi srečanje podobnih sku-
pin. Letošnjega jubilejnega se je 
udeležilo 13 podobnih skupin iz 
okolice Šaleške doline. JSKD 
pa je ob tem podelil Gallusove 
značke najbolj prizadevnim kra-
janom, ki so aktivni na kultur-
nem področju. Zlate so dobili 
Stane Cevzar, Tone Kumar, Ivan 
Stropnik, Janez Blažič in Pavla 
Kumar, srebrne pa Franc Pirc, 
Janko Kumar in Marjan Hudo-
urnik.

🔲 tf

Mehove raztegujejo že deset let
Konovski harmonikarji so povabili na že deseto srečanje 
harmonikarjev in proslavili tudi svoj jubilej

»Harmonika nas razveseljuje, povezuje in nam daje energijo. Naj bo tako še naprej,« je na 10. srečanju 
harmonikarjev na Konovem povedal idejni vodja Konovskih harmonikarjev Stane Cevzar. 

Zbor  
z več kot 
40 tisoč 
pevci

Brdo pri Lukovici – Čebe-
larska zveza Slovenije bo 
10-letnico medenega zajtrka 
zaznamovala jutri (petek). 
Za to priložnosti je povabi-
la k sodelovanju šole, vrt-
ce in vse, ki radi pojejo, k 
ustvarjanju najštevilnejšega 
pevskega zbora, ki bo uskla-
jen kot čebelja družina za-
pel Slakovo priljubljeno pe-
sem Čebelar. Omenjeno pe-
sem bo vsak zapel na svoji 
lokaciji ob istem času – ob 
10. uri. 

Do torka je zveza prejela 
več kot 400 prijav z blizu 41 
tisoč pevci. 

🔲 tp

Tradicionalni slovenski zajtrk so otrokom 
postregli že deseto leto zapored – Učinki 
projekta so spodbudni – Ob jubileju je 
zazvenela tudi čebelarjeva pesem


